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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit

a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.

Felhívjuk Tisztelt Vásárlóink figyelmét, 
hogy az árverés helyszínén a tételek megtekintésére 

valamint átvételére nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1. Ákos István
Veszprém városának és környékének növényföldrajza. [Magyar-
német nyelven.]
Budapest, 1939. Élet Irod. és Ny. Rt. 50 p. + 1 t. + 1 kihajtható, 
színes térképvázlat.
Paleastra Calasanctiana – A Piaristák Doktori Értekezései 28.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban.

5.000,-

Árjegyzékek, reklámkiadványok

2. Árvai Henrik divat értesítő 1933-34.
[Budapest, 1933. Tolnai-nyomda.] 10 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. 
Folio.

6.000,-

3. Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő 
Rt. – Salgótarjáni gyártmányaink 1935.
Budapest, 1935. [Posner.] 84 p., a 14. és 16. oldal után 1-1 pótlap.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
Folio.

7.000,-

4. Budapest-Salgótarjáni Gépgyár és Vasöntő 
Rt. – Salgótarjáni gyártmányaink 1939.
Budapest, 1939. [Posner.] 79 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. 
Folio.

8.000,-

5. Corvin Áruház árjegyzéke 1937-38.
[Budapest, 1937. Tolnai-nyomda.] 66 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

5.000,-5.

2.

3.

1.
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6. Duisy-Steel – C. Duisberg Wien-Solingen-Prága-
Budapest-Bukarest acélárunagykereskedések. 
[Termék-mintaköny.]
Hely, év és nyomda nélkül. 80 p., illusztrált.
Hozzá: Árjegyzék az 1936. évi kiadású mintakönyvhöz. 14 p., fűzve.
Aranyozot kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány. Folio.

10.000,-

7. Elek Gyula vasáruk és háztartási cikkek 
nagykereskedése – 1939. évi őszi árjegyzék.
Budapest, 1939. Breuer Mihály. 68 p., fametszetes illusztrációkkal. 
(A fűzött papírkötés is oldalszámmal ellátva.)
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

7.000,-

8. Hirmann Ferenc fémöntöde, rézáru- és 
vagónfelszerelési gyár, Budapest – I. kötet: 
Vízserelvények 1924. [Magyar-német nyelven.]
[Budapest, 1924. Athenaeum.] 319 + [1] p. Gazdagon illusztrált.
Hozzá: 1. Árjegyzék-kivonat Faragó és Társa „Robusta” vasablak és 
vasszerkezet-gyára.
Budapest, Thália. [8] p. 2. Iván Simon Vaskereskedés a „Kulcski-
rályhoz” (reklámlap), 1 lev.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 7.000,-

9. „Lombfűrész és egyéb amatőr különlegessé-
gek” – Fischer László budapesti szaküzletének 
árjegyzéke.
Budapest, 1933. Mérnökök Nyomdája. 50 p.
Fűzve, kiadói papírborítóban, kissé viseltes állapotban. Folio.

5.000,-

10. Magyar Kereskedelmi Hitelbank – Schopper 
J. G. Rt. Vasnagykereskedése Budapest Vasud-
var – Árjegyzék 1936.
[Budapest, 1936. Athenaeum.] [4] + 367 p., a 288. oldalhoz 1 szí-
nes pótlap bekötve.
Hozzá: 1 négylapos engedmény és felárjegyzék ugyanezen évből és 
egy ajánló-levél.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. Folio.

12.000,-

6.

10.

9.

7.
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11. A Magyar Villamos Művek Országos Szövet-
sége világítástechnikai állomásának 7 db. 
kiadványa
1. Díszvilágítás. Budapest, év nélkül. Globus. 20 p.
2. Reklámvilágítás. Budapest, év nélkül. Miskolci könyvnyomda. 
17 + [1] p.
3. Pillitz Dezső: Mesterséges világítás és többtermelés a mező
gazdaságban. Budapest, 1930. Miskolci könyvnyomda. 25 p.
4. Pillitz Dezső: Templomok világítása. Budapest, 1932. Miskolci 
könyvnyomda. 24 p.
5. Pillitz Dezső: Kisipari műhelyek világítása. Budapest, 1932. Mis-
kolci könyvnyomda. 54 p.
6. Pillitz Dezső: Jó világítás a háztartásban. Budapest, 1931. Mis-
kolci könyvnyomda. 27 p.
7. Pillitz Dezső: A fényelosztás módjai. Armaturák. Budapest, 
1931. Miskolci könyvnyomda. 30 + [2] p.
A hét füzet egységes, fűzött kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

14.000,-

12. Orenstein és Koppel, Budapest – 806 számú 
főmintajegyzék [Vasúti sínek, kocsik, mozdo-
nyok árjegyzéke.]
[Hely, év és nyomda nélkül.] 111 p. + 1 lev. kérdőív. Rajzokkal, 
fényképekkel gazdagon illusztrált.
Fűzve, dombornyomott kiadói papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány. Folio.

24.000,-

13. A Párisi Nagyáruház 1933. évi képes reklám- 
brossúrája.
[Budapest, 1933. Athenaeum.] [16] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Folio.� 5.000,-

14. Rimamurány-Salgótarjáni Vasmű Rt. salgó-
tarjáni acélgyárának gyártmányai. [Magyar-né-
met nyelven.]
Budapest, 1928. Posner. [2] + 190 p., gazdagon illusztrált.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú példány. A gerincen alul kis sérülés, a borítólapok sarkai kissé 
gyűröttek.

10.000,-14.

12.

13.

11.
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15. Teudloff K. és Dittrich T. Gépgyár Részvény-
társaság – Víz-szerelvények árjegyzéke. [Magyar-
német nyelven.]
Budapest, év nélkül. Posner. 125 p., illusztrált.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói vászonkötésben, megkímélt álla-
potban. Jó példány. Folio.

10.000,-

16. Teudloff-Dittrich Budapesti Armatura-, Szi-
vattyú- és Gépgyár Részvénytársaság, Kispest – 
Kútszivattyúk és tartozékaik árjegyzéke.
[Hely, év és nyomda nélkül.] 1 t. díszcímlap + 124 p., gazdagon 
illusztrált.
Aranyozott kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány. Folio.

10.000,-

17. Ulrich B. J., Budapest – A modern építkezés 
egészségügyi berendezései. L. katalógus – 1937. már-
cius hó. 
[Budapest, 1937. Révai.] 43 színes t.
Színes kiadói spirálfűzött papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

18. Weiss Manfred Acél- és Fémművei Részvény-
társaság háztartási készülékeinek jegyzéke 
magyar, német, francia és angol nyelven.
Hely, év nyomda nélkül. [85] p., illusztrált.
Fűzve, logóval ellátott kiadói papírkötésben. Folio.

6.000,-

19. Zirkelbach és Fuchs vasárunagykereskedés 
– Képes árjegyzék háztartási és konyhafelsze-
relési cikkekről.
[Budapest, év nélkül. Schultz Béla és Társa Könyvnyomda.] 20 p., 
gazdagon illusztrált.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Folio.

8.000,-

19.

18.

17.

16.

15.
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20. Ars Hungarica 3.
Fenyő Iván
Szőnyi István.
Budapest, 1934. Bisztrai Farkas Ferenc [Maretich Testvérek]. 1 t. 
címkép + 28 + [4] p. + 32 t. + 1 különálló kétlapos előfizetési 
felhívás.
Szőnyi István által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

10.000,-

21. Ars Hungarica 5.
Farkas Zoltán
Medgyessy Ferenc.
Budapest, 1934. Bisztrai Farkas Ferenc [Maretich Testvérek]. 1 t. 
címkép + 30 + [2] p. + 32 t.
A szerző és Medgyessy által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

16.000,-

22. Ars Hungarica 6.
Ártinger Imre
Derkovits Gyula.
Budapest, 1934. Bisztrai Farkas Ferenc [Maretich nyomda] 1 t. 
címkép + 30 + [2] p. + 32 t.
A szerző által dedikált példány.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

10.000,-

Atlasz, térkép, térképészet

23. Chavanne, Joseph, Dr.
Physikalisch-statistischen Hand-Atlas von Oester-
reich-Ungarn in 25 Blättern mit erläuterndem Text … 
herausgegeben von --.
Bécs, 1887. Eduard Hölzel. [74] p. + 24 számozott, színes, 
kétlapos térkép.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerince enyhén foltos. 
Nagyfolio.

80.000,-
23.

23.

21.

22.

20.
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24. Fodor Ferenc
A magyar térképírás. I-III. kötet.
Budapest, 1952-1954. Honvéd Térképészeti Intézet. 176 + VII + 
[1] p. + 7 kihajtható térképmelléklet (ebből egy színes); [2] + 177-
309 + IX + [1] p.; 311-441 + III + [2] p. Szövegközti és egészoldalas 
térképekkel.
A Térképészeti Közlöny 15. sz. különfüzete.
A három kötet egységes fűzött kiadói papírborítékban. Az első kö-
tet gerince ragasztószalaggal javítva, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú példány.

9.000,-

25. A Kolozsvári M. K. Jószágigazgatóság 
átnézeti térképe.
Kőnyomatos térkép, készült a M. K. Államnyomdában, 
Budán, 1871-ben.
Háromszínnyomatú, piros határszínezéssel, nyomtatott 
keretben.
Méret: 69,5 × 60 cm. 
Jó állapotú térképlap, hajtogatva.

20.000,-

26. „Kolozsvár szab. kir. város határának át-
nézeti térképe” – Vászonra készült kéziratos 
térkép az 1880-as évekből.

A térkép készítője ismeretlen.
Méret: 56 x 37 cm.
A térkép jobb alsó sarka levágva. A hiány a térképet nem 
érinti, csak a léptékjelzés egy kis részét.
A jobb alsó sarok hiányától eltekintve megkímélt állapo-
tú lap, hajtogatva.

20.000,-

27. Pest-Pilis-Solt vármegye, a Jászság és a 
Kunság rézmetszetes térképe két lapon 
1793-ból.
„Mappa Specialissima Regionibus coeli juxta recentissima 
observ: Astronomicas accomodata I. Regni Hungariae 
Comitatum Pest Pilis et Solth articulariter unitorum: 
item Jazygiae Cumaniae Majoris et Minoris. Studio et 
Opera Antonii Balla Praelibatorum I: J: Cottuum Ordin. 
Geomet ; Hyeronimus Benedicti Sculpsit Viennae.”

27.

25.

26.

24.
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A térképet Balla Antal [földmérő és vízépítő mérnök, 1739-
1815] tervezte. Balla 1777 és 1812 között Pest vármegye mér-
nöke volt, 1792-ben készítette el a megye rendkívül pontos 
és dekoratív rajzát. A térkép kiadásának költségeit feltehető-
en gróf Festetics György [1755-1819], a keszthelyi Georgikon 
alapítója állta, az igen szép kivitelű metszés kivitelezésétt pe-
dig a bécsi Hieronymus Benedicti [1756 körül -1809] bécsi 

rézmetszőre bízták. A térkép melletti latin szöveg a korabeli magyar-
országi geodéziai mérések rövid leírását, a díszes címkeret a Sándor 
Lipót főherceg nádornak szóló ajánlást is tartalmazza.
Balla a korszak több nagyszabású munkájában is részt vett. Így ké-
szített egy, a Dunát a Tiszával (Pest és Szolnok között) összekötő 
csatornatervet, egy hajózási térképet a pesti Duna-szakaszról, de 
dolgozott a Berettyó völgyében is. 1781-ben javaslatot tett a Ti-
sza átvágásokkal történő szabályozására, 1785-től pedig a Hajózá-
si Igazgatóság külső munkatársaként vett részt a vízi utak előzetes 
felméréseiben.
A lapok mérete egyenként: 92 x 61 cm. A térkép teljes képmérete: 
104 x 82 cm.
Két rézmetszetes térképlap, jó állapotban.

120.000,-

28. Babits Mihály
Karácsonyi Madonna.
[Budapest], 1920. Táltos. 246 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben, megkímélt állapotban. Az elejénél a la-
pok kissé hullámosak.

20.000,-

29. Bain, F[rancis] W[illiam]
A hajnal leánya. Hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. 
Fordította Baktay Ervin.
Budapest, [1918.] Rózsavölgyi és Társa. 160 p.
Kézzel számozott (70/100 sz.) példány.
Bordázott gerincű kiadói egészbőr-kötésben, a táblák belső élein 
aranyozott díszítésekkel, a táblákon aranyozott léniákkal. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

27.

330., 83., 29.

28.
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Balaton

30. Cholnoky Jenő, [Dr.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatának darabja.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Az első táblán 
felül három kis sötét folt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

31. Darnay Kálmán
Bujdosó gyöngysor. A Balaton- és Bakonymenti várak történeti 
regénye.
Budapest, [1928.] Pantheon [Globus]. 295 + [1] p. + 12 t.
A „Magyar Írások” sorozat darabja.
Dedikált példány.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben, kissé foltos.

6.000,-

32. Preysz Kornél, Dr.
A Balaton fürdői, azok hatása és használata.
Budapest, [1894.] Eggenberger [Franklin]. 1 t. címkép + 110 + [2]
p. + 10 t. + 1 kihajtható térkép.
Hozzákötve:
Budapesti orvosok szakvéleményei a balatoni 
fürdők hatásáról.
Budapest, [1897.] Czettel és Deutsch. 15 p.
Korabeli félvászon-kötésben, az első mű kiadói papírborítékjának 
címlapja az első táblára felragasztva. Kopottas példány.

9.000,-

33. Récsey Viktor, Dr.
Balaton-vidéki régészeti kutatásaim némi eredménye. Jelentés, 
írta és az „Orsz. Régészeti és Embertani Társulat” 1891. évi jan. 
27. választmányi gyülésén, a m. tud akademia I. emeleti termében 
előadta --.
Veszprém, 1895. Egyházmegyei Könyvnyomda. 32 p.
Fűzve, kiadói borítóban, megkímélt állapotban.

5.000,-33.

31.

32.

30.
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34. Sági János
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap. 346 + [14] p. + 1 kihajtható 
táblázat és 1 kihajtható térkép. A címlapon korabeli gyűjteményi 
bélyegzés.
Festett, illusztrált szecesziós kiadói piros egészvászon-kötésben, fes-
tett lapszélekkel, megkímélt állapotban.

12.000,-

35. Schoedl Ervin
A Balatonszemesi Fürdőegyesület 1908-1933. Írta -- egyesületi 
főtitkár. 
Budapest, 1934. Balatonszemesi Fürdőegyesület [Sárkány nyom-
da].128 + [8] p. + 25 t.
Fűzve, az egyesület címerével illusztrált kiadói papírkötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

36. Sziklay János, Dr.
Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke. 
Budapest, év nélkül. Országos Pázmány-Egyesület – Danubia 
Könyvkiadó, Pécs. VI + 3-299 + [5] p., a végénél hirdetések.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince alul kissé 
sérült.

5.000,-

37. A Zala-Somogyi Balatoni Gőzhajózási Társa-
ság 50 forintos részvénye a Kegyesrendi szer-
zet részére 1872-ből.
Kelt: Révfülöp, 1872. december 9.
Alul Nagy Pál igazgató, Grünberger Lázár pénztárnok és Czigány 
Károly titkár nyomtatott aláírásával, valamint a társaság papírfelze-
tű pecsétjével.
Belül a kézzel sorszámozott részjegyekből az 1873., 1874. és 1875. 
évi részjegy kivágva.
Hajtva, mérete: 25 x 35,5 cm.
Jó állapotban.

50.000,-

37.

35.

36.

34.
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38. Barabás Béla, Dr., albisi
Emlékirataim. Második kiadás.
Arad, 1929. Corvin. 318 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

39. [Barabás] Barna Endre, középajtai
Románia nemzetiségi politikája és az oláhajkú magyar polgárok. 
Írta --. Dákó-Románia hivatalos térképével. 
Kolozsvár, 1908. „Ellenzék” könyvnyomda. 1 kétlapos térkép + XI 
+ [1] + 186 p.
Modern vászonkötésben.

9.000,-

40. Beke Antal
Az Erdélyi Egyházmegyei Batthyány-Könyvtár kézirati névso-
ra. Index Manuscriptorum Bibliothecae Batthyanianae Diocesis 
Transsylvaniensis. Kiadta --.
K[ároly]-Fehérvár, 1871. Püspöki Könyvnyomda. VIII + 56 p.
Korabeli félbőr-kötésben.
Hozzá tartozik:
Kiállítási kalauz. Közzéteszi a Batthyány Intézet.
Gyulafehérvár, 1912. Püspöki Lyceumi Könyvnyomda. 35 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

7.000,-

41. Beke Antal
Az erdélyi káptalan levéltára Gyulafehérvárt. Ismerteti --. [I-III. 
füzet.]
Budapest, 1889. Athenaeum. 115 p.; 117-212 p.; 213-308 p. A 273-
276. oldal a szélein sérült (a szövegrészt nem érinti).
A három füzet egybekötve, modern vászonkötésben, a második fü-
zet borítójának címlapja az első kötéstáblára felragasztva.

6.000,-

42. [Békefi Antal] Rió
Betyárok. Történetek az alföldi rablóvilágból gróf Ráday korában. 
Írta --.
Budapest, [1897.] Boros J. 192 p.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

9.000,-42.

40.

39.

38.
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43. Benczédi Gergely
A metre-rendszer. Iskolai és magánhasználatra közreadja --.
Kolozsvár, 1870. Gámán J. örökösei. 40 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban. A boríték címlapján két kisebb tin-
tafolt, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

44. Benedek Elek:
Galambok. Elbeszélések fiatal leányoknak. Írta --. Második kiadás.
Budapest, 1905. Athenaeum. [4] + 209 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Az első táblán a 
címfelirat aranyozása enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

8.000,-

45. Benedek Elek
A magyar nép multja és jelene. I-II. kötet. I.: A szolgaságtól a sza-
badságig. II.: A bölcsőtől a sírig.
Budapest, 1898. Athenaeum. [4] + 558 + [2] p. + 30 t. (3 színes); 
463 + [4] p. + 21 t. (6 színes). Gazdag szövegközti képanyaggal.
A két kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomott kiadói 
egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,-

46. [Berei] Farkas András, szinyei
Jósef császárhoz más Világra írt levél és a beteg halott, vagy a lel-
ki betegek sebeire készített drágalátos Balsam Ir. A Hazafi névre 
méltatlanok és a Haza árulóknak a Hazából ki irtásokra és a halot-
taiból feltámadt Paróka.
Pozsony-Vác, 1825. Nyomda nélkül. [28] p.
A bibliográfiák által említett rézm. t. hiányzik.
Knapp 92.
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban. Részben 
felvágatlan, jó példány.

20.000,-

47. [Biblia] Arany Biblia. A Szentirás feltüntetve a legna-
gyobb művészek képeiben. Szöveggel ellátta Talabér János. A ma-
gyarázó szöveg a Káldy György nyomán Tárkányi B. József által ké-
szített fordításból vétetett. I-II. rész.
Budapest, [1884.] Mehner Vilmos. [113] p. + 50 t.; [108] p. + 50 t. 
A táblák előtt hártyapapír.

43.

45.

46.

47.
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A két kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr-
kötésben, festett, díszesen aranyozott kötéstáblákkal, aranyozott 
lapszélekkel, kiadói papírborítékban. A papírborítók szélei szaka-
dozottak, a második kötet hátsó kötéstábláján felül kis folt, ettől 
eltekintve hibátlan állapotú, rendkívül szép példány. Nagyfolio.

100.000,-

48. Bieber Károly
A díszműkovács. Írta --. Sajtó alá rendezte Némedy István.
[Budapest, 1944. Szikra.] 276 + [1] p. + 27 t.
Ipari Szakkönyvtár 104-106.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.� 6.000,-

49. Biró József, Dr.
A bonczhidai Bánffy-kastély.
Kolozsvár, 1935. Minerva. 36 p. + 12 t.
Erdélyi Tudományos Füzetek 75.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Biró Józsefr, Dr.
A kolozsvári Szent Mihály-templom barok emlékei.
Kolozsvár, 1934. Glória Könyvnyomda. 1 t. címkép + 90 + [1] p.
Dedikált, azonban a dedikáció szövegét sajnos kidörzsölték.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

8.000,-

50. Biró József
A gernyeszegi Teleki-kastély.
Budapest, 1938. [Sárkány ny.] 145 + [1] p. + 12 t. (képanyag, 39 képpel).
Teleki Domokos (művészettörténész; 1880-1955) által Biás István (le-
véltáros, hely- és családtörténész; 1877-1950) részére dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

12.000,-

51. Biró Zoltán, gelsei
A Habsburg-ház bűnei. Magyarország négyszázéves szenvedésének 
története.
Budapest, 1919. Pátria. 96 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban, a hát-
só borítólapja egy hasonló korú papírkötés hátsó borítójával pótolva.

6.000,-51.

49.

50.

48.
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52. Bodányi Ödön
Adatok Zichy Mihály életéről és művészetéről.
Budapest, 1907. Kilián Frigyes utóda. [6] + 196 p.
Dedikált példány.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon-kötésben, 
aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

8.000,-

53. Bolla Márton
Az oláhok eredetük szerint hun-bolgárok. (1791.) Latinul és első 
ízben magyar fordításban. Bevezető tanulmánnyal ellátta Zajti 
Ferenc.
Budapest, 1931. Stádium. 169 + [2] p.
Aveszta-Könyvtár XVII. szám.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

8.000,-

54. Borbély Andor – Fall Endre, Dr.
Román uralom Erdélyben. Herczeg Ferenc előszavával.
Budapest, 1936. Magyar Revíziós Liga [Sárkány nyomda]. XVII + 
170 p.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

7.000,-

55. Boros Fortunát, Dr.
Csiksomlyó, a kegyhely.
Kolozsvár, 1943. Szent Bonaventura könyvnyomda. 207 + [1] p., 
szövegközti képekkel.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, hibátlan állapotban.
Hozzá tartozik:
Márton Áron püspök húsvéti szózata.
[Gyulafehérvár, 1945. Nyomda nélkül.] 8 p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
A csíksomlyói kegytemplom főoltáráról és a 
ferences kolostor belső udvaráról készült 3 
db. fénykép.
A fényképek mérete egységesen 12 x 17 cm.
Jó állapotú, eredeti fényképek.

9.000,-55.

53.

54.

52.
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Budapest

56. Lux Kálmán, Dr.
A budai várpalota Mátyás király korában. [Rövidített kiadás.]
Budapest, 1922. Szerző [Hornyánszky Viktor]. [2] + 48 p. + 11 mel-
léklet (három színes, három kihajtható, öt kétlapos).
Készült 250 számozott példányban, ez a 90. sz., aláírt, dedikált 
példány.
A kiadói papírkötés elő- és hátlapjának felhasználásával készült 
modern félbőr-kötésben. Folio.

30.000,-

57. Podhradszky [József], Josephus
Chronicon Budense. Post elapsos ab editione prima et rarissima 
tercentos sexaginta quinque annos, secundam adornavit, textum 
recognovit, notis illustravit, lemmata ac indices adiecit, et praefatus 
est: --.
Buda, 1838. Typis Ioannis Gyurián & Martini Bagó. XVI + 375 
+ [1] p.
Későbbi, XX. század elején készült félbőr-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címkével.

8.000,-

58. Schoen Arnold
A budai Szent Anna-templom. [Előszó: Gróf Klebelsberg Kunó.]
Budapest, 1930. Budapest Székesfőváros Közönsége. [4] + 253 + 
[3] p. Oldalszámozáson belül egész oldalas fényképekkel gazdagon 
illusztrált.
Budapest székesfőváros várostörténeti monográfiái 1.
A címlapon a szerző aláírásával.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

59. Spiegler Gyula Sámuel
Adalékok Budapest székes-főváros történetéhez. Teréz- és 
Erzsébetváros.
Budapest, [1904.] Kellner Gerson. [2] + 77 + [1] p.
Hozzákötve:
Spiegler Gyula Sámuel
Budapest-Erzsébetváros története.
Budapest, 1902. Dobrowsky és Franke [nyomt. Kellner Gerson]. 
65 p.59.

56.

58.

138., 57.
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A két mű egybekötve, fűzve, kiadói papírborítékban. A hátsó borí-
tólapja felül kissé szakadt, ettől eltekintve megkímélt állapotú pél-
dány. Kiadói kolligátum.

5.000,-

60. Török Pál
Pest-Buda 1850-ben.
[Budapest, 1944.] Budapest Székesfőváros Házinyomdája. 121 p.
Statisztikai Közlemények 98. kötet 4. szám.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

61. Tábori Kornél
A kártyázó Budapest. Hazárdjátékosok, játékbarlangok, 
hamisjátékosok.
Budapest, [1912.] Nagyharang Kiadóhivatal [Nap-nyomda]. 128 p.
[Nagyharang Ujságírók Könyvtára 1.]
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,-

62. Bunyitay Vince
A gyulafehérvári székesegyáhz későbbi részei s egy magyar huma-
nista. Egy rajz és két fénynyomattal.
Budapest, 1893. MTA [Athenaeum]. 32 + [1] p. + 2 kihajtható 
melléklet és egy szövegközti illusztráció. A címlapon régi gyűjtemé-
nyi bélyegzés.
Korabeli félvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban. Folio.

8.000,-

63. Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]
Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi Kongresszus-
ban történt változások szerént írta -- Prof. Fordította Czövek Ist-
ván. I-II. kötet.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 411 + [1] p; 458 + [10] p.
A két rész egységes korabeli félbőr-kötésben, a gerinceken aranyo-
zott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

40.000,-63.

61.

62.

60.
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64. Chiang Lee
A mah-jong játékszabályai és történeti fejlődése. 
Budapest, [ca. 1930.] Dick Manó [Pallas]. 1 t. címkép + 84 + [1] p.
Festett kiadói vászonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

65. Clair Vilmos
Magyar párbajok Attila hun király idejétől 1923. év végéig. I-II. 
kötet. I. kötet: 434-1866. II. kötet: 1867-1923. Második kiadás.
Budapest, [1930.] Singer és Wolfner. 239 p.; 244 p.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Hi-
bátlan állapotú példány.

5.000,-

66. Czech József
Erdély történeteinek rövid rajza. A honi ifjuság számára kiadta --.
Kolozsvár, 1845. A királyi lyceum betüivel. 60 p. Több lapja foltos.
Modern vászonkötésben.

12.000,-

67. Cziple Sándor
A máramarosi püspökség kérdése. Doktori értekezés.
Budapest, 1910. Nagel István. 154 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

68. [Cseppke Könyvek I. kötet.] Egy özvegyasszonyról 
és egy katonáról való história, mellyet egyéb régi trufákkal azaz 
mind víg és szomorú történetekkel egyetemben mindeneknek 
örömére és okulására egybegyűjtött Király György deák.
Gyoma, 1920. Kner Izidor. [4] + 83 + [1] p. + 4 t. (Kozma Lajos 
színezett fametszetei.)
Első kiadás. A sorozat három kötetben teljes, itt az első kötete 
szerepel.
Lévay-Haiman 1.291.
Számozott (22/21-65 sorsz.) példány.
Kiadói egészbőr-kötésben, az elülső táblán aranyozott, vaknyomá-
sos nyomdászjellel, felül festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,-68.

65.

66.

64.
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69. [Cseppke Könyvek II. kötet.] Egy nemes emberről 
és az ördögről való história mellyet egyéb fabulákkal és lött dol-
gokkal egyetemben Heltai Gáspár irásiból kiszedegetett és ím 
újra napfényre bocsátott Király György deák.
Gyoma, 1920. Kner Izidor. [4] + 83 + [1] p. + 4 t. (Kozma Lajos 
színezett fametszetei.)
Első kiadás. A sorozat három kötetben teljes, itt a második kötete 
szerepel.
Lévay-Haiman 1.292.
Számozott (23/21-65 sorsz.) példány.
Kiadói egészbőr-kötésben, az elülső táblán aranyozott, vaknyomá-
sos nyomdászjellel, felül festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

16.000,-

70. Csire István
Vázlat Csurgó multjából, különös tekintettel az ottani ref. gim-
názium és egyház megalapitására.
Csurgó, 1907. Vágó Gyula. XI + 264 + [1] p. + 3 t. + 1 kihajtható 
melléklet. Az elejénél több lapja a szélein sérült, az 1-2. oldala kör-
ben javítva.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírkötés címlapja bekötve.

8.000,-

71. Csokonai Vitéz Mihály [ford.]
A tavasz. Írta Kleist, fordította --. Hozzájárúlnak Kleistnak némelly 
apróbb Darabjai. Második kiadás.
Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gotlíb Antal. XVI + 86 p. 
A költő egyik legkorábbi önálló kötete, először 1802-ben jelent meg.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

72. Csoma József
A magyar nemzetségi czímerek. Nyolcz színes táblával és 80 pe-
csét -és czímerképpel. (A magyar nemzetségek a XIV. század köze-
péig harmadik kötet második fele.)
Budapest, 1904. MTA. 175 p. + I–VIII. számozott színes t. A cím-
lapon korabeli gyűjteményi bélyegzések.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
megkímélt állapotban.

18.000,-72.

70.

71.

69.



Honterus Antikvárium	 – 22 –

73. Deák Ferencz beszédei. Összegyüjtötte Kónyi Manó. 
Második bővített kiadás. I-VI. kötet.
Budapest, 1903. Franklin. 1 színes címkép + XV + 582 + [1] p.; 1 
t. címkép + VIII + 643 p.; 1 t. címkép [2] + IX + [1] + 802 p.; VIII 
+ [2] + 518 p.; VII + [1] + 479 p.; VII+ [1] + 434 p.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-
kötésben. Megkímélt, nehány apróbb felületi kopástól eltekintve 
kifogástalan állapotú, nagyon szép sorozat.

60.000,-

74. Deér József
A magyar nemzeti öntudat kialakulása.
[Kecskemét], év nélkül. [Kecskeméti Hírlapkiadó.] 36 p.
A Magyarságtudomány Tanulmányai III.
Buday Kálmán [orvos, 1863-1937] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

75. De Gerando Antonina
Aki másra gondol… Egy felsőbbrendű társadalom első a-b-c-je.
Budapest, [1897.] Légrády. [8] + 133 + [4] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

76. Dósa Elek
Erdélyhoni jogtudomány, melyet az alkotmányos Erdélyhonban 
az 1000-dik év olta törvényrendszerben költ, s az 1849-dik évig ér-
vényességgel birt törvények és szokások szerint. Szerkeszté -- jogtu-
dor. Három könyvben. I. könyv: Erdélyhoni közjogtan. II. könyv: 
Erdélyhoni magánjogtan. III. könyv: Erdélyhoni magyar pertan 
Kolozsvár, 1861. Gámán János – A Rom. Kath Lyceumi Nyomda 
Betüivel – Az Ev. Ref. Főtanoda Betüivel. XLIII + [3] + 244 + [1] 
p.; XVI + 580 + [2] p.; XIII + 327 + [3] p. Az első kötet 80. oldala 
után 5 oldalnyi korabeli kézirat bekötve: „A jogtan 46§-sa után ik-
tatandó jegyzés”.
A három rész egybekötve, korabeli félbőr-kötésben. A gerince ko-
pott, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

24.000,-

77. Dumesnil, Alfred
Művészi benyomások Rembrandt-tól Beethoven-ig. Írta --. 
Francziából fordította De Gerando Antonina 

76.

74.

75.

73.
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Kolozsvár, 1892. Horatsik János. 188 + [1] p. A szövegben ceruzás 
aláhúzások.
Gr. Teleky Blanka kör kiadványai – Ifjusági Olvasmányok I.
Fűzve, sérült kiadói papírkötésben.

6.000,-

78. A Dunatáj. Történelmi, gazdasági és földrajzi adatok a 
Dunatáj államainak életéből. Szerkesztette Radisics Elemér. I-III. 
kötet. [III. kötet: A Dunatáj országainak története időrendi táblák-
ban. Főmunkatárs Kemény Gábor.]
Budapest, 1946. Gergely R. [Légrády]. VIII + 480 p. + 8 t.; VII + 
280 p. + 3 t. (1 kihajtható); III + 625 + [1] p.
A harmadik kötet Kemény Gábor által Agárdi Ferenc részére 
dedikált.
A három kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben.

18.000,-

79. Eckhart Ferenc
A bécsi udvar gazdaságpolitikája Magyarországon 1780-1815.
Budapest, [1958.] Akadémiai Kiadó – Magyar Történelmi Társu-
lat. 492 p.
Kiadói egészvászon-kötésben, papírborítóban. Megkímélt állapotú 
példány.

6.000,-

80. Ebers György
Cicerone a régi és új Egyiptomon át. Olvasó- és kézikönyv a Nilus-
vidék barátai számára. Írta --. Fordította Schmidt József. I-II. kötet.
Nagybecskerek, 1893. Pleitz Fer. Pál. XV + 261 p.; [2] + 305 + V p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LXI-LXII. kötet.
A két rész egybekötve, aranyozott gerincű kiadói félbőr sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú példány, a kötéstáblák sarkai kissé 
kopottak.

12.000,-

81. Egyetemes magyar encyclopaedia. Kiadja a 
Szent-István Társulat. Szerkeszti Török János. I-XIII. kötet. [Az I. 
kötet e második kiadásból való.]
Eger-Pest-Budapest, 1860-1876. Érseki Lyceumi Könyvnyomda – 
Emich Gusztáv – Athenaeum. XVII + [1] p. + 1060 számozott ha-
sáb + IX p.; VIII p. + 1130 számozott hasáb; XII p. + 1104 számo-
zott hasáb; [2] p. + XIV + 1086 számozott hasáb; [2] p. + VIII + 81.

79.

80., 259.

78.
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1116 számozott hasáb; VIII p. + 800 számozott hasáb; VIII p. + 
800 számoott hasáb; VIII p. + 798 számozott hasáb; VIII + 456 
számozott hasáb; VI p. + 358 számozott hasáb; VI p. + 414 számo-
zott hasáb; VI p. + 336 számozott hasáb; [2] + IV p. + 430 számo-
zott hasáb.
A tizenhárom rész nyolc kötetbe kötve, egységes, aranyozott gerin-
cű korabeli félbőr-kötésben. Az első kötet első kötéstáblájánka alsó 
sarka javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép sorozat, né-
hány helyütt enyhén kopott.

36.000,-

82. Egyetemes Magyar- s Erdélyországi kath. 
egyházi névtár az 1863/4-ik évre. Szerkeszté Jászapáthi 
Imrik József. Első évi folyam.
Pest, 1863. Vodiáner F. 1 lith. címkép + [2] + XXXVI + 584 p.
Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon-kötésben, az első 
táblán „Tiszteletül” felirattal. A kötés színe kissé megfakult, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

83. Emerson, [Ralph Waldo]
Szerelem, Barátság, A költő. Három essay. Fordította Wildner 
Ödön.
Budapest, [1920.] Rózsavölgyi és Társa. 199 + [1] p.
Kézzel számozott (39/55 sz.) példány.
Bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, a táblákon aranyozott 
léniákkal díszítve, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

8.000,-

84. Erdély. Kiadja a Magyar Történelmi Társulat. [Szerkesztet-
te: Deér József.]
Budapest, 1940. Athenaeum. 283 + [2 ] p. + 138 t. (ebből 8 szí-
nes, 4 kétlapos) + 22 térképvázlat (jórészt színesek, 2 kétlapos, 3 
kihajtható) + 4 különálló, nagyméretű térképmelléklet a végénél 
(hajtogatva).
Aranyozott kiadói vászonkötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

85. Az Erdélyi Gazdasági Egylet egy éve 1915. Az 
igazgató-választmány megbízásából összeállította Tokaji László. 
XXI. [évfolyam].

84.

85.

82.

330., 83., 29.
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Kolozsvár, 1916. Egyesült Könyvnyomda. Rt. 47 + [6] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Losonczi báró Bánffy Ernő Erdélyi Gazdasági 
Egyleti elnök (1907-1916) emlékezetének. Különle-
nyomat az Erdélyi Gazda 1916. évi 7. számából.
Kolozsvár, 1916. Egyesült Könyvnyomda Rt. 49 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

86. Erdélyi és keletmagyarországi építőipari 
és műszaki címtár. Összeállította Marczali Marcel.
Budapest, [1941.] Ipari Szakkönyvkiadó Vállalat. 128 p., benne ös�-
szesen [6] p. hirdetés.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

87. Erdélyi Kalauz
Téglás Gábor
Hunyadvármegyei kalauz.
Kolozsvár, 1902. Erdélyi Kárpát-Egyesület – Magyar Polgár könyv-
nyomdája. XVI + 214 p.
Erdélyi kalauz III. Szerkeszti Radnóti Dezső.
Kiadói piros egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

88. Erdélyrészi Uti Kalauz
Udvarhelyvármegyei turista-kalauz. Szerkesztették: Molnár Ká-
roly és Vajda Emil Dr.
Kolozsvár, 1897. E. K. E. – Gombos Ferenc. 45 + [3] p.
Erdélyrészi Uti Kalauz II. Szerkeszti Radnóti Dezső.
Fűzve, kiadói piros egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

89. Erdélyi László, Dr.
A mohácsi vész nemzedéke. Néplélektörténeti korrajz egykoru 
emlékiratból.
Szeged-Budapest, 1941. Eggenberger [Szeged városi nyomda]. [4] 
+ 584 p.
Erdélyi-Szerémi: Mohács II.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-89.

87.

88.

86.
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Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványai

90. P. Gulácsy Irén
Átal a Tiszán. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 + [4] p.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

91. Reményik Sándor
Két fény között. Versek.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 79 + [5] + VII + [2] p.
Az Erdélyi Szépmíves céh 15. kiadványa. Számozatlan.
Aranyozott kiadói sötétkék egészvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

8.000,-

92. Berde Mária
Seherezádé himnusza. -- versei.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 88 + [2] + VI + [1] p. + 4 
t. (Gróf Bánffy Miklós színes illusztrációi).
Az Erdélyi Szépmíves Céh 26. kiadványa. Számozott (410 sz.), név-
re szóló példány.
Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

93. Kemény János
Kákoc Kis Mihály. 
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 85 + [3] + VII p., Kós Ká-
roly 3 egészoldalas, oldalszámon belüli illusztrációjával.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 34. kiadványa. Számozott (144 sz.) 
példány.
Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

94. Makkai Sándor
Ágnes. Regény.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 141 + [3] + VII + [1] p. Gróf 
Bánffy Miklós oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációival.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 29. kiadványa. Számozott (135 sz.) 
példány.

91.

94., 96., 92., 93., 
97., 95.

90.
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Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel, kissé kopottas állapotban.

6.000,-

95. Molter Károly
Metania Rt. Regény.
[Kolozsvár], 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 + [3] +VII p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 33. kiadványa. Számozott (88 sz.), névre 
szóló példány.
Kopottas kiadói barna félbőr sorozatkötésben.

6.000,-

96. Sipos Domokos
Vajudó idők. Elbeszélések.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 153 + [3] + VII + [2] p. 
+ 3 t.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 27. kiadványa. Számozott (59 sz.) 
példány.
Kiadói barna félbőr sorozatkötésben, a gerincen aranyozott címké-
vel, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

97. Tamási Áron
A szűzmáriás királyfi. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 157 + [3] +VI p., benne 
4 oldalszámon belüli egészoldalas, színes illusztráció; 149 + [3] + 
VI p., benne 4 oldalszámon belüli egészoldalas, színes illusztráció.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 24-25. kiadványa.
Számozott (197. és 293. sz.), névre szóló példány.
A két kötet egységes, kiadói barna félbőr sorozatkötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

98. Bánffy Miklós
Emlékeimből.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép + 
170 + VI + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 68. kiadványa. Számozott (182. 
sz.) példány, az elejéről a névre szóló ex-libris eltávolítva.
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

94., 96., 92., 93., 
97., 95.

99., 100., 104., 105., 
98., 102., 101., 103.
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99. Erdélyi csillagok. (Második sorozat.) 
Szerkesztette: Kovács László.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 301 + [3] + III-
IVp. + 12 tábla. A végéről az előfizetők névsorából egy 
lap, (I-II. oldal) hiányzik.
Erdélyi Szépmíves Céh 149. kiadványa. Számozott (253 
sz.) példány.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

6.000,-

100. Kós Károly
Kalotaszeg.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 174 + VI p., oldalszá-
mon belül a szerző egészoldalas illusztrációival. A kolofon lapja 
eltávolítva.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 64. kiadványa.
Kiadói, aranyozott gerincű félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

101. Kós Károly
Az országépítő. Történeti regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1934. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 színes díszcímlap + 182 
+ [1] p.; 260 + IV + [1] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 83-84. kiadványa. Számozott (168. és 6. 
sz.) példány. A kötetek elejéről a névre szóló exlibrisek eltávolítva.
A két kötet egységes kiadói félpergamen-kötésben, a gerincén ara-
nyozott címkével. A kötéstáblák enyhén kopottak, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

12.000,-

102. Makkai Sándor
Erdélyi szemmel. 
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 179 + [5] + VI p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 70. kiadványa. Számozott (97 sz.) 
példány, az elejéről a névre szóló ex-libris eltávolítva. Kiadói 
félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Hibátlan 
állapotú, szép példány.

12.000,-

99., 100., 104., 105., 
98., 102., 101., 103.
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103. Szántó György
Stradivari. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 259 + [3] + IV p.; 258 + 
IV + [3] p.
Az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatának 77-78. kötete. Számozott 
(318. és 153. sz.) példány. A kötetek elejéről a névre szóló exlibri-
sek eltávolítva.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félpergamen-
kötésben. Az első kötet gerince kissé laza, a táblái kissé kopottak, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

10.000,-

104. Tamási Áron
Ábel a rengetegben. Regény.
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 191 + [1] + VI + 
[1] p. Gróf Bánffy Miklós oldalszámon belüli egészoldalas 
illusztrációival.
Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 69. kiadványa. Számozott (111 
sz.) példány, az elejéről a névre szóló ex-libris eltávolítva.
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. A gerince alul kissé sérült.

8.000,-

105. Tamási Áron
Ábel az országban. Regény.
Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 211 + [3] + IV p. Gróf 
Bánffy Miklós oldalszámon belüli egészoldalas illusztrációival.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 80. kiadványa. Számozott (108. sz.) pél-
dány, az elejéről a névre szóló ex-libris eltávolítva.
Kiadói félpergamen-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A 
gerince kissé kopott.

8.000,-

106. Értekezések a történelmi tudományok 
köréből. Kiadja a M. Tud. Akadémia. Szerkeszti Pauer Imre. 
XVII. kötet.
1. Karácsonyi János: A puszta-szeri monostor kegyurai. 78 p.
2. Mátyás Flórián: Pogány szokások őseinknél. Roger és Tamás es-
peresnek a nagy tatárjárásról. 35 p.

99., 100., 104., 105., 
98., 102., 101., 103.

106.
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3. Hodinka Antal, Dr.: Tanulmányok a bosnyák-djakovári püspök-
ség történetéből. 119 p.
4. Schönherr Gyula: Nápolyi László trónkövetelésének külföldi 
vonatkozásai. 32 p.
5. Marczali Henrik: Az Árpádok és Dalmáczia. 106 p.
6. Komáromy András: A szabad hajdúk történetére vonatkozó le-
véltári kutatások. 76 p.
7. Fraknói Vilmos: Karai László budapesti prépost, a könyvnyom-
tatás meghonosítója Magyarországon. 1 hasonmás + 21 p.
8. Mátyás Flórián: Egy honfoglalás előtti magyar hadjáratról Né-
metországban és I. Endre, Kámán királyaink halála évéről. 29 p.
9. Mátyás Flórián: A magyarok első hadjáratai Európában. 30 p.
10. Vári Rezső, Dr.: Bölcs Leó császárnak „A hadi taktikáról” szóló 
munkája. 82 + [2] p.
Budapest, 1897-1898. MTA – Athenaeum. Több lapja pecsétes. Az 
elejéről [4] p. (közös címlap + tartalom) hiányzik.
Kopottas korabeli félvászon-kötésben.

20.000,-

Az 1848-1849-es forradalom és szabadságharc

107. Az Agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés 
kiáltványa – „Szász és román testvérek, 
polgártársak!”
1848. okt 16-án az agyagfalvi Székely Nemzetgyűlés ezen 
kiáltványában jelenti be, hogy a székelyek fegyverre kelnek 
a „közbékét megzavaró … oláhság egy nagy része” ellen.
Aláírás (nyomtatott): G. Mikó Imre s. k., Elnök; Kováts 
Elek s. k., Tolvivő.

Kelt 1848. októberében.
Méret: 44 x 36 cm.
Egy nyomtatott levél, duplafolio. Megkímélt állapotban.

12.000,-

108. Albert János
Emléklapok. Az 1848/49-iki honvédmenedékházba az összes he-
lyek betöltése után be nem jutott és így elhagyatva élő agg harcosok 
felsegélyezésére összeállította és kiadja --.
Budapest, 1910. Bercsényi nyomda. 32 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
belekötve.

5.000,-

106.

107.

108.



	 	 – 33 –� 98. árverés

109. Assermann Ferencz
Egy nyilt szó Görgei Arthur honvéd-tábornok ügyéhez. Második 
kiadás. Egy függelékkel.
Pest, 1867. Osterlamm Károly. 40 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

6.000,-

110. B[ártfai] Szabó László
Széchenyi, Petőfi és az Ellenzéki Kör 1848-ban. Kiadja a Szent 
István Akadémia.
Budapest, 1930. Stephaneum. 26 p.
Szentkirályi B 40.14.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték 
bekötv. Jó példány.

5.000,-

111. Bartsch, [Rudolf Hans], Oberlieutenant
Haynau und der Aufstand in Brescia 1849. Von Oberlieutenant 
Bartsch. Nach offiziellen Acten. Mit der Original-Relation Hayn-
aus und einem Plan der Stadt Brescia aus 1849. [Különlenyomat 
a „Mittheilungen des k. und k. Kriegs-Archivs” Dritte Folge II. 
Band.]
Bécs, 1903.L. W. Seidel & Sohn. [4] + 293-367 p. + 1 t. Címlap 
nélkül, az első lap széle javítva.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a javított kiadói papírborí-
ték bekötve.

5.000,-

112. Gróf Batthyány Lajos az első magyar mi-
niszterelnök élete és halála. Hiteles kútfőkből s 
kortársak emlékezéseiből összeállítva.
Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 160 p. + 6 kihajtható fametsz. t. Az 
elejénél oldalszámozáson belül Marastoni József Batthyányt ábrá-
zoló, egész oldalas fametszetes címképével. A mű 8 kihajtható táb-
lával teljes, példányunkból 2 t. hiányzik.
Egyetlen kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince vászonnal erősítve, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

30.000,-112.

109.

111.

110.
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113. Ergovics Uros
Szerb szózat a magyar nemzethez.
Buda, 1848. Bagó Márton. 43 + [1] p.
A címlapon alul korabeli kézírással: „A sajtót elhagyá f. évi 
Januárius 5-én.”
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

114. Hentaller Lajos
Kossuth és kora.
Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 350 + [1] p.
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték 
címlapja bekötve.

7.000,-

115. Klapka György
Emlékeimből. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.
Budapest, 1886. Franklin. 1 t. címkép (Klapka portréja) + VIII + 
626 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, nagyon szép példány.

24.000,-

116. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon-kötésben. A ge-
rincén alul és felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

117. [Krivácsy József – Thaly Zsigmond]
Görgey. – Klapka. Világos. – Komorn. Autentische Mittheilung 
bisher noch nicht veröffentlichter Erlebnisse, von zwei entlassenen 
Honvéd-Offizieren.
Leipzig – Pest, 1850. Hermann Geibel. [4] + 155 p. A címlap 
restaurált.
A címlapon Hentaller Lajos gyűjteményi bélyegzése: „Hentaller 
Lajos szabadságharczi könyvtára és okmány s kéziratgyűjteménye.”
Modern, bordázott gerincű félbőr-kötésben.

12.000,-117.

114.

113.

376., 378., 115.
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118. A Magyar Nemzet Függetlenségi Nyilatkozata.
[Debrecen, 1849. Nyomda nélkül.] [4] p. Folio.
A magyar forradalom és szabadságharc egyik legfontosabb dokumen-
tuma. A Ferenc József által 1849. március 4-én kibocsátott olmützi 
(ún. oktrojált) alkotmányra született válaszként. Kossuth április 12-
én a Honvédelmi Bizottmány elé terjesztette, de nem talált támoga-
tásra. A következő napon az országgyűlés zárt ülésén a képviselőket 
sem nyerte meg az ügynek. Április 14-én nyílt ülést tartottak – egy 
román képviselő javaslatára a Debreceni Nagytemplomban –, ahol 
Kossuth előterjesztette a függetlenség kimondásáról és a Habsburg-
ház trónfosztásáról szóló határozatot. A lelkes tömeg hatására közfel-
kiáltással fogadták el a javaslatot, és Kossuthot kormányzóvá válasz-
tották. 1849. április 19-én adták ki a végleges szöveget nyomtatásban.
Elékötve:
Képviselő ház ülése, April 4-én 1849. Debreczen
ben a ref. nagy templomban Almásy Pál el-
nöklete alatt. A magyar nemzet függetlensége első napja 
emlékeül. Jegyzőkönyv hitelesítés után, három ezer példányban díj-
mentesen kiosztatni rendelte Debreczen város közgyűlése.
[Debrecen, 1849. Debrecen város könyvnyomdája.] 16 p.
A két nyomtatvány egybekötve, modern, keménytáblás papírkötés-
ben. Jó példány.

20.000,-

119. Pap Dénes
A magyar nemzetgyűlés Pesten 1848-ban. Közli --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Ráth Mór. [4] + 439 p.; [6] + 383 p. Mindkét kötet-
ben színesceruzás aláhúzások. Az első kötet címlapján tulajdonosi 
névbeírás.
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A kötetek kiadói papírborítójának hátlapjai a 
második kötet végéhez kötve. A második kötet gerince a hátsó táb-
la mentén alul kissé repedet, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
szép példány.� 18.000,-

120. [Ramming von Riedkirchen, Wilhelm]
Der Feldzug in Ungarn und Siebenbürgen im Sommer des Jahres 1849. 
Pest, 1850. Landerer und Heckenast. [2] + VII + 549 + [2] p. A mű 
7 térképpel teljes, ezek példányunkból hiányoznak.
Aranyozott gerincű, korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos keretdíszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

119.

120.

118.
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121. Tragor Ignác, Dr.
Vác története 1848-49-ben.
Vác, 1908. Váci Muzeum-Egyesület. 512 p. + 5 kihajtható t. + 4 ki-
hajtható melléklet. Az első három lapja felül foltos. Egy melléklete 
(Görgei napi parancsa a váci ütközet után) hiányzik.
Váci könyvek. 3.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

122. Vukovics Sebő emlékiratai Magyarorszá-
gon való bujdosása és számüzetésének idejé-
ből. Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.
Budapest, 1894. Athenaeum. XIX + 536 p.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, kissé 
kopottas állapotban.

8.000,-

Ezredtörténetek, világháborúk

123. Dau, Heinrich
Tengerek rejtekútjain. Az Admiral Graf Spee kisérőhajójának, az 
Altmarknak kalandos útjai. Írta -- az Altmark parancsnoka.
Budapest, 1940. Szenkó kiadás [Centrum]. 154 + [1] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

124. Deseő Lajos, vitéz
A m. kir. szatmári 12. honvéd gyalog ezred, valamint menet- és 
népfelkelő ezredeinek története.
Budapest, 1931. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyom-
da, Pécs. 340 p. + 26 különálló, számozott lapon 46 vázlat + 1 lev. 
hibajavítás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

14.000,-124.

122.

123.

121., 371.
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125. Az Egri Érseki Tanítóképző Intézet II. 
világháborús hősi halott öregdiákjai-
nak kéziratos albuma.
Az album összesen 44 kartonlapon ismerteti az iskola 34 
hősi halott volt diákjának rövid életrajzát illetve halál-
nak körülményeit, többségüknél beragasztott arcképpel 
illusztrálva, több helyütt a hősi halottak gyászjelentései 

illetve vonatkozó újségcikkek mellékelve. Az album elkészítését és 
az adatgyűjtést az 1947/1948-as tanév IV. és V. éves hallgatói végez-
ték: Bugyi András, Bodrogligeti András, Fehér István, Géczi János, 
Szabó András, Szentgyörgyi Gyula és V. Molnár József.
A 38 x 25 cm-es kartonlapok kötés nélkül, korabeli iratmappában, 
megkímélt állapotban.

80.000,-

126. Erdélyünk és honvédségünk. Történelmi ese-
ménysorozat képekkel. Dr. vitéz Béry László és mások közremű-
ködésével szerkesztette vitéz Rózsás József őrnagy. A Vitézi Rend 
Zrínyi csoportjának kiadása.
Budapest, 1941. [Stádium.] 224 p. + I-LXXX számozott t. (40 la-
pon) + 9 színes t. + 1 térkép.
Kiadói egészvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítójában. 
A kötés megkímélt, a borító kissé viseltes állapotban, a szélein 
több helyütt szakadt. Folio.

8.000,-

127. Incze Kálmán, szárazajtai
Háborúk a nagy háború után. A béke háborúi. Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1938. Franklin. VIII + 424 p.; 405 + [2] p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

128. Kóréh Endre
„Erdélyért!” A székely hadosztály és dandár története 1918-1919. 
I-II. kötet.
Budapest, év nélkül. Makkay Zoltán Könyvkiadó Vállalata [nyomt. 
Fráter és Társa]. 241 + [2] p.; 230 + [1] p. „Erdélyért” I-II. kötet.
A két kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék félbőr-kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-128.

127., 131.

125.

126.
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129. Kurtz Géza – Kristófy Géza, vitéz
A cs. és kir. »Albrecht Főherceg« 44. gyalogezred és a cs. és kir. 
105. gyalogezred története. A 44. gyalogezred történetét írta és az 
összes vázlatokat rajzolta Kurtz Géza. A 105. gyalogezred történe-
tét írta --.
Budapest, [1937.] Merkantil nyomda. 550 p., a 469. oldaltól a tisz-
tek arcképeivel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány. Folio.

20.000,-

130. A Magyar Távirati Iroda jelentései 
az 1944. október 15. 13 óra 20 perc- 1944. 
október 16, 20 óra 35 perc közötti idő-
szak eseményeiről, összesen 10 jelentés 
11 lapon.
Stencilezett gépiratok, a MTI fejléces levélpapírján.
Jó állapotú lapok.

20.000,-

131. Marjay Frigyes, Dr.
Keresztes hadjárat 1941.
Budapest, [1941.] Stádium. 349 + [1] p. + 100 t.
Kiadói félvászon-kötésben, kiadói kartontokban. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

12.000,-

132. Propagandaplakát a II. világháború idejé-
ből – „Te is tedd meg a magadét!”
Színes kőnyomatos plakát. Nyomtatta Klösz Gy. és Fia, Budapest.
Méret: 20,5 x 39 cm.
Jó állapotban.

6.000,-

133. Székely Aurél
A 38-as zászló alatt. Irta: --. A cs. és k. 38-dik gyalogezred századosa.
Budapest, [1916.] Légrády. 224 p.
Egyetlen kiadás. Naplójegyzetek és feljegyzések Szerbiából és az 
orosz frontról.
Fűzve, színes, Haranghy Jenő illusztrációjával díszített kiadói pa-
pírkötésben, megkímélt állapotban. A hátsó borítólapján középen 
vágásnyom.� 14.000,-133.

130.

132.

129.
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134. A szovjet hadsereg által a Budapesten kö-
rülzárt német haderőknek adott ultimátu-
mot kihirdető röplap 1944-ből.
Kelt: 1944 december 29.
A végénél Tolbuchin és Malinowsky marsallok nyomtatott aláírásával.
Méret: 15,5 x 21 cm.
Egy német nyelvű, nyomtatott röplap, megkímélt állapotban.

6.000,-

135. Faraghó Gábor, vitéz
Szovjetoroszország (U.R.S.S.) II. kiadás. 
[Budapest], év nélk. Stádium. 448 p.
Kiadói félvászon kötésben.

8.000,-

136. Faragó József
Betlehemezők és kántálók Pusztakamaráson – Jeu et chant de 
Noel á Pusztakamarás.
Kolozsvár, 1947. Kolozsvári Bolyai Tudománygyetem Erdélyi Tudo-
mányos Intézete [Nagy-nyomda]. 72 + [1] p.
Erdélyi néprajzi tanulmányok 8.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,-

137. Faragó László
Kossuth-zarándokok útja Amerikába 1928.
Békés, 1928. Petőfi Nyomda. 165 + [3] p. + 12 t.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.
Hozzá tartozik:
Az 1928-as Kossuth-zarándoklaton résztvevő 
magyar delegáció és amerikai politikusok 
nagyméretű csoportképe a Fehér Ház kertjé-
ben Washingtonban.
A nagyméretű csoportképen Coolidge amerikai elnök mellett 
James Walker, Manhattan és Sipőcz Jenő Budapest polgármeste-
re, valamint Perényi Zsigmond báró és a clevelandi Kossuth-szobor 
avatására érkező Kossuth-zarándoklat résztvevői.137.

136.

134.

135.
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Jobb alsó sarkában jelölt: Schutz 
Photo, Washington D. C.
Mérete: 21 x 92 cm.
A fényképmezőben korabeli, fehér 
festékkel, kézzel írt képmagyarázat.
Paszpartuban, keretezve.

Hozzá tartozik:
A White Star Line által a Kossuth-zarándok-
latra indított „Olympic” nevű hajójának kü-
lön erre az útra készített menetjegy-tartó-
ja, a fedelén „Kossuth Excursion March, 1928” 
felirattal.
Belül a hajót ábrázoló színes képeslap. A menetjegytartóban a 
clevelandi magyar gyógyszertár levélzárója beragasztva.
Viseltes állapotban.

50.000,-

138. Farkas Elek – Kövy István
A legújabb magyar és német házi titoknok, a köz élet akármely 
helyzetében szükséges levelezésére, kereskedési levelek s egyéb tiszti 
írások helyes szerkeztetésére vezérlő szabások példákkal megvilágo-
sítva. A magyar nemzet hasznára írt kézi segédkönyv. … Írta Farkas 
Elek és Kövy István. Negyedik jobbított és bővített kiadás. [Magyar-
német címlappal.]
Pest, 1835. Heckenast Gusztáv. [12] + 500 + [2] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,-

139. Farkas Lajos emlékkönyv. Tanárságának negyven-
ötödik éve alkalmából írták tanártársai.
Kolozsvár, 1914. Stein János. 1 t. címkép (Farkas Lajos arcképe) + 
[4] + 470 p.
Modern félnyl-kötésben, a javított kiadói papírboríték címlapja be-
kötve. Folio.

12.000,-

140. Fejér György
Henrik portugalliai gróf Velenczei Péter magyar király fia volt-e? 
Visgálta --.
Buda, 1830. A Magyar Királyi Univ. betüivel. 24 p.
Modern nylkötésben.� 12.000,-

137.

140.

138., 57.

139.
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141. Fejérpataky László
Oklevelek II. István király korából. Székfoglaló értekezés. Há-
rom oklevél hasonmásával és két pecsétrajzzal.
Budapest, 1895. MTA [Athenaeum]. 45 + [2] p. + 3 t. (ebből 2 
kihajtható).
Értekezések a Történelmi Tudományok Köréből XVI. kötet 4. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

142. Fényes Elek
Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város, falu 
és puszta, betűrendben körülményesen leíratik. I-IV. kötet (két kö-
tetbe kötve). 
Pest, 1851. Kozma Vazul. 312 p.; 285 p.; 306 (helyesen 304) p.; 
350 p.
A négy rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli félvá-
szon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

143. Ferenczi Miklós
Hadadi br. Wesselényi István élete és naplója.
Kolozsvár, 1910. Stief Jenő és Társa. 48 + [3] p. + 1 kihajtható 
leszárm. t. A szövegben ceruzás aláhúzások.
Bíró Vencel részére dedikált.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

144. Flavius, [Josephus] József
Flavius József ó-kori héber történetírónak, a galilaeai zsidó ha-
dak főparancsnokának, a zsidó háborúról és Jeruzsálemnek Ti-
tus Caesar által ostrommal történt bevételéről írt hét könyve. 
Latinból fordította és kiadta Dr. Istóczy Győző.
Budapest, 1900. Buschmann F. IV + 503 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon-kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-144.

143.

141.

181., 142.
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Folyóiratok

145. Bástyánk. A Bánya-, Kohó- és Erdőmérnökhallgatók 
Ifjusági Körének havi folyóirata. Szerkeszti: Mécs Endre, majd Kar-
dos Árpád. Összesen hét szórványszám a I., II. és IV. évfolyamból.
1941-es, I. évfolyam 2. szám (1941. december); 1943-as, III. évfo-
lyam 10., 11. és 12. szám (1943. okt., nov. és dec.) valamint 1944-
es, IV. évfolyam 1., 2., 3. és 4. szám (jan.-ápr.)
Sopron, 1941-1944. Király Nyomda. Számonként 24 p.
A lapszámok egyenként, fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

146. Borsszem Jankó. [Társadalmi és politikai élclap] Főszer-
kesztő: Csicseri Bors [Ágai Adolf]. 1871-es, IV. évfolyam, 157-209. 
szám, 1871. január 1. – december 31. 
Budapest, 1871. Deutsch-féle könyvnyomda. 549-1082 + [2] p., a 
lapszámok végénél 1-1 lev. hirdetés.
A lapszámok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé kopot-
tas állapotban. Folio.

18.000,-

147. Borsszem Jankó. [Társadalmi és politikai élclap] Főszer-
kesztő: Csicseri Bors [Ágai Adolf]. 1872-es, V. évfolyam, 210-261. 
szám, 1872. január 7. – december 29. 
Budapest, 1872. Deutsch-féle könyvnyomda. Számonként újrain-
duló oldalszámozással, a 210. és 233. szám kivételével számonként 
10 + [2] p., a 210. és 233. szám 6 + [2] p.
A lapszámok egybekötve, korabeli egészvászon-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével. Folio.

18.000,-

148. Buda Pesti Rajzolatok. Politikai, tudományos, mű-
vészeti, mulattató, mindenféle jelentéseket hirdető hirlap. Szer-

keszti s kiadja Munkácsy János. 1839-es, I. évfolyam 1. 
szám, 1839. július 2.
Buda, 1839. Gyurián és Bagó. 4 p.
Hozzá tartozik:
A Rajzolatokhoz Literariai Csarnok. 
Szerkeszti s kiadja Munkácsy [János]. 1839-es, I. évfolyam 
1. szám, 1839. július 2.
Buda, 1839. Gyurián és Bagó. 4 p.148.

146.

147.

145.
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Hozzá tartozik:
Utasító jelentések a Rajzolatokhoz – Figyel-
meztetés a Rajzolatok politikai s literariai 
lapok iránt. 
Előfizetési felhívás. [2] p.
Hozzá tartozik:
„Figyelmeztetés” [Előfizetési felhívás.]
2 nyomtatott oldal, kelt: 1839. május havában.
Hozzá tartozik:
Munkácsy János autográf aláírásával el-
látott előfizetési felhívás a jegyzői hiva-
talok részére „Tekintetes jegyzői hivatal!” 
megszólítással.
Egy nyomtatott oldal, kelt: Pest, 1839 június hónapban.
Amint az a mellékelt előfizetési felhívásokból is látszik, a szerkesztő-
lapkiadó Munkácsy János mindent megtett hogy előfizetőket tobo-
rozzon, azonban mindezek ellenére a lap 1839. december 30-án 
megszűnt.
A lapok kötés nélkül, egynként, kifogástalan nyomdatiszta 
állapotban.

20.000,-

149. Érdekes Újság. Szerkesztő Kabos Ede. 1917-es, V. évfo-
lyam I. félév, 1-24. szám, 1917. jan. 8-jún. 17.
Budapest, 1917. Érdekes Újság. Számonként újrainduló oldalszá-
mozással, egyenként 36-60 p.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a lapszámok 
eredeti papírborítói bekötve.

12.000,-

150. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesztette Radnóti De-
zső. Fődolgozótársak: Hankó Vilmos dr., Herrmann Antal dr., 
Téglás Gábor, Hangay Oktáv és Veress Endre. I. kötet 1892. (I-XII. 
füzet, 1892. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1892. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [nyomt. Gombos és 
Sztupjár]. [8] + 433 + [1] p. + 2 t. A IV. füzetben (1892. ápr.-máj.) 
Baross Gábor gyászjelentése.
A végéhez az 1894-es, III. évfolyam 1-2. száma kötve: 1 t. + 48 p.
A számok egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egész-
vászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

149.

150., 151., 152.

149.
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151. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyó-
irat. Az Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesz-
tette Veress Endre. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, Han-
kó Vilmos dr., Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és 
Téglás Gábor. II. kötet 1893. (I-XII. füzet, 1893. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1893. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [Közműve-
lődés]. [8] + 427 + [1] p. + 3 t. 
A számok egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói piros 
egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

152. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. Szerkesztette Dr. Gya-
lui Farkas. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, Hankó Vilmos dr., 
Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és Téglás Gábor. III. kötet 
1894. (I-XII. füzet, 1894. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1894. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [nyomt. Gombos és 
Sztupjár]. VIII + 440 p. + 16 t. (1 klihajtható).
A számok egybekötve, aranyozott, vaknyomásos kiadói piros egész-
vászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

8.000,-

153. Erdélyi Muzéum. I-IV. füzet. Második kiadás. 
[Szerkesztette Döbrentei Gábor.]
Pest, 1814. Trattner János Tamás. [10] + 182 p.; [8] + 182 
p.; 185 p.; 1 rézm. címkép + VI + 7-189 + [3] p.
Az első kötet elejénél és végénél a lapok széle sérült 
(javítva).
A négy füzet egységes későbbi, XIX. század végén készült 
félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-

154. Felső Magyar-Országi Minerva. Nemzeti folyó-
írás. Hetedik évi Folyamat 1831. I-IV. kötet (I-II. félév), 1831. 154. 
január-december.
Kassa, 1831. Ellinger István. 1 lith. t. + [4] + 5-240 p.; 1 lith. cím-
kép + [6] + 247-480 p.; 1 lith. címkép + [4] + 485-720 p.; 1 lith. 
címkép + [2] + 723-960 p.
A négy negyedév két kötetbe kötve, egységes, díszesen aranyozott, 
bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, márványozott lapszé-
lekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-154.

153.

153.

150., 151., 152.
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155. Fidibusz. Szerkeszti Paulini Béla. 1913-as, IX. 
évfolyam, 4-52. szám, 1913. jan. 24-dec. 26.
Budapest, 1913. Nap nyomda. Számonként újrainduló lapszámo-
zással, egyenként 16 p. A 20. szám lapjai rossz sorrendbe kötve, a 
24. szám első borítólapja sérült, a hátsó borítólapja hiányzik. A 
lapok a széleiken töredezettek, szakadozottak. Az utolsó szám há-
rom utolsó lapja javítva (kis szöveghiánnyal). Az 1-3. szám hiányzik.
A lapszámok egybekötve, a gerincén modern vászonnal erősített, 
kopottas kiadói papír kötéstáblában.

12.000,-

156. Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkesztik Abafi Lajos és 
Szokoly Viktor. I-II. és V-VI. kötet.
Budapest, 1884-1886. Aigner Lajos [nyomt. Khór és Wein, majd 
Pallas]. [4] + 400 p.; [4] + 400 p.; [4] + 400 p.; [4] + 396 p.; [2] + 
401-800 + [1] p.
Az első négy kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon-
kötésben, kissé kopottas állapotban, a hatodik kötet korabeli, dí-
szesen aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

60.000,-

157. Hazánk. Történelmi közlöny. Szerkeszti Abafi Lajos. IX. 
kötet 1-6. füzet (41-46. füzet, 1888. január-április) és XI. kötet 1-5. 
füzet (51-55. füzet, 1889. január-május).
[Budapest, 1888-1889. Pallas.] 396 + 80 p.; 396 p.
A füzetek egyenként, fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt álla-
potban, felvágatlan lapokkal.

14.000,-

158. Kaviár. A modern ember kulturájával, haladással, művé-
szettel és a modern élet problémáival foglalkozó hetilap. Főszer-
kesztő: Dinnyés Árpád. 1932-es, X. évfolyam II. félév, 27-52. szám, 
1932. július 5-december 27.
Temesvár, 1932. Nyomtatta Gál Manó könyvnyomdája, Lugoj. 
Számonként újrainduló oldalszámozással, egyenként 20-28 p. A 
48. szám hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-158.

156.

157.

155.
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159. Képes folyóirat. A Vasárnapi Ujság füzetekben. 1905. 
évfolyam, I-II. kötet: Szerkesztette: Nagy Miklós, majd 1905. au-
gusztus 15-től Hoitsy Pál, főmunkatárs: Mikszáth Kálmán. 37. kö-
tet. [1904. október-1905. március, 1–12. füzet] és 38. kötet. [1905. 
április-szeptember, 13–24. füzet]. [Teljes.]
Budapest, [1904]-1905. Franklin. VIII + 864 p. + 13 t. (ebből egy 
színes, 10 dupla oldalas); VIII + 832 p. + 12 t. (ebből egy kétlapos, 
3 kihajtható). Szövegközti és egész oldalas fényképekkel rendkívül 
gazdagon illusztrált. A második kötetben az egyik kihajtható táb-
lán a Szabadság tér panoráma-fényképe „Az árú- és értéktőzsde” 
valamint „Az osztrák-magyar bank” épületével. Az évfolyam 18. fü-
zete József főherceg halálára kiadott emlékszám.
A Képes Folyóirat valójában a hetenként megjelenő Vasárnapi 
Újság kivonata. Félhavonként összeállított füzetei annak szépiro-
dalmi anyagát és történelmi vonatkozású közleményei közlik újra. 
Első évfolyama a Vasárnapi Újság 34. évfolyamával (1887. január) 
párhuzamosan indult.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kö-
tésben, márványozott lapszélekkel. Helyenként kissé kopottas 
példány.

18.000,-

160. Közhasznú Honi Vezér gazdasági, 
házi s tiszti kalendáriom 1839. köz esz-
tendőre. A két testvér Magyar Haza s a hozzá tarto-
zó Tartományok minden rendű s rangú olvasóinak szá-
mára. Egy kőre metszett czimképpel s két rajztáblával. 
Nyolczadik esztendei folyamat.
Pest, [1838.] Füskúti Landerer. 1 lith. címkép + 288 p. + 

2 lith. t. Az elejénél a kelendárium-részbe összesen 7 előnyomott 
jegyzetlap bekötve, a jegyzetlapokon korabeli kéziratos beírásokkal.
A címképen az 1838 évi pest-budai jeges árvíz kőnyomatos ábrázo-
lása: „Tanácsház és várospiacz Márcz. 16-án 1838”.
Keménytáblás, fametszetes kiadói papírkötésben. Restaurált 
példány.

40.000,-

161. Közlemények Szepes Vármegye Múltjából. 
Szepes vármegye törvényhatóságának és a Szepesmegyei Törté-
nelmi Társulatnak támogatásával megjelenő folyóirat. Szerkeszti 
és kiadja Dr. Förster Jenő. III. évfolyam, 1911. [1-4. szám, 1911. 
jan.-okt.]

159.

161.

160.

160.
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Lőcse, 1911. Reiss J. T. [4] + 252 p. + 2 t.
A számok egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen cím-
kével. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

162. Magyar Hazai Vándor 1833. Minden rangú és ren-
dű olvasók számára. Szerkeztette Károlyi István. Harmadik évi 
folyamat.
Pest, 1833. Petrózai Trattner J. M. 165 + [1] p. + 1 t., a 32. és 112. 
oldal után 1-1 lev., a 164. oldal után 2 lev. bekötve, az elejéhez 7 
jegyzetlap kötve. 1 t. (Pest látképe) hiányzik.
Fametszetes kiadói papírkötésben, a gerincén restaurált példány.

18.000,-

163. Megbővíttetett közhasznú Nemzeti 
Kalendáriom magyarországi és erdélyi katholikusok, 
evangelikusok, ó-hitüek és zsidók számára. Krisztus urunk szüle-
tése után 1868-dik szökő azaz 366 napból álló esztendőre. Ötven-
negyedik évfolyam.
Pest, [1867.] Bucsánszky Alajos. 112 p., az elejéhez a kalendárium-
részbe 6 előnyomott jegyzetlap bekötve.
Fűzve, restaurált kiadói papírborítékban.

16.000,-

164. Nemzeti Szociálista. A Nemzeti Szociálista Magyar 
Munkáspárt politikai hetilapja. Szerkeszti: Böszörmény Zoltán. 
1933-as, II. évfolyam 12. szám, 1933. augusztus 19.
Nagykőrös, 1933. Nyomtatta Barta József. 4 p. A lapok jobb széle 
sérült (javítva, szöveghiány nélkül). A címlapon a fejléc színjátszó 
(pirosban és zöldben játszó) tintával nyomva.
Kötés nélkül.

10.000,-

165. Politikai hírlapok első számai az 
1930-as és 1940-es évekből.
1. Harc. A Zsidókérdést kutató Magyar Intézet hivaytalos 
lapja. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 1944. május 20. [8] p.
2. Hét Nap. I. évfolyam 1. szám. Szerkeszti és kiadja Sza-
kács Sándor. Budapest, 1933. december 30. 16 p.
3. Magyarság Útja. I. évfolyam 1. szám. Főszerkesztő: 
Regéczy-Kiss Zoltán. Budapest, 1944. augusztus. 8 p.

163.

164.

162.

165.
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4. Magyarság Utja. Matolcsy Mátyás évenként tízszer megjelenő poli-
tikai lapja. I. évfolyam 1. szám. Nagykáta, dátum nélkül. 4 p.
5. Tiszamenti Ébredés. I. évfolyam 1. szám. Ujkécske, 1933 júli-
us 9. 4 p.
6. Az Ország. Szerkesztette Vajta Ferenc. I. évfolyam 1. szám. Bu-
dapest, 1943. április 17. [16] p.
A lapszámok egyenként, kötés nélkül, megkímélt állapotban.

6.000,-

166. Politikai hírlapok első számai az 1910-1940-
es évek közötti időszakból.
1. Budapesti Ujság. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 1919. szeptem-
ber 28. 6 p.
2. Ébredő Magyarság. Hetilap. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 
1919. november 16. 16 p., illusztrált papírborítékban.
3. A Nép. A szervezett keresztényszocialista munkásság lapja. I. év-
folyam 1. szám. Budapest, 1919. november 9. 8 p.
4. Reggeli Hirek. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 1919. augusztus 
8. 4 p.
5. Szabadság. Röpirat. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 1919. szept-
ember 13. 4 p.
6. Új Kor. A szentendrei Szociáldemokratapárt közlönye. I. évfo-
lyam 1. szám. Szentendre, 1919. febr. 16. 4 p.
7. Nagymagyarország. Egyesületi, társadalmi, külügyi és békerevízi-
ós folyóirat a Magyar nemzeti Szövetség hivatalos lapja. I. évfolyam 
1. szám. Budapest, 1928. március 15. 32 p. Fűzve, papírborítékban.
8. Hősök Lapja. Hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárvák és hadvi-
seltek értesítője. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 1938. június 15. 8 p.

9. Csepeli Őrszem. I. évfolyam 1. szám. Budapest, 1942. 
január 2. 4 p.
10. Nagykőrösi Néplap. Rendkívüli kiadás. I. évfolyam 
1. szám. Nagykőrös, 1944. december 25. 2 p.
11. Debreceni Szabad Szó. A Nemzeti parasztpárt hetilap-
ja. I. évfolyam 1. szám. Debrecen, 1945. február 25. 8 p.
12. A Holnap. A Magyar Szabadságpárt napilapja. I. év-

folyam 1. szám. Budapest, 1947. március 15. 4 p. Kissé viseltes 
állapotban.
A lapszámok egyenként, kötés nélkül, egy kivételtől eltekintve 
megkímélt állapotban.

12.000,-

166.
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167. Remény. Szépirodalmi és művészeti folyóirat. Kiadja és szer-
keszti Vahot Imre. I. kötet.
Pest, 1851. Eisenfels és Emich. [2] + 382 + [2] p. + 14 kihajtható 
lith. t. A kötet 3 táblával teljes, példányunkból 2 t. hiányzik.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

8.000,-

168. Schematismus Venerabilis Cleri Diocesis 
Agriensis ad annum Jesu Christi M.DCCC.XXVIII.
Eger, 1828. Typis Lycei Archi-Episcopalis. 151 + [17] p. + 1 kihajt-
ható kalendárium-lap.
Kiadói keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Schematismus Cleri archi-dioecesis Agriensis 
ad annum Jesu Christi 1858.
Eger, 1858. Typis Lycei Archi-Episcopalis. 154 + [25] p.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, aranyozott lapszélekkel, kifo-
gástalan állapotban.

10.000,-

169. Üstökös. Humoristikus képes hetilap. Laptulajdonos 
és felelős szerkesztő: Jókai Mór. 1874-es, XXVI. évfolyam I. félév, 
1-26. szám, 1874. jan. 3-jún. 27.
Budapest, 1874. Athenaeum. 308 + [2] p.
Modern vászonkötésben.

12.000,-

170. Vicinális Dugóhúzó 1944. [A Budapesti Műegyetem 
mérnök és gépészmérnök hallgatóinak humoros évkönyve. Tizen-
egyedik évfolyam].
[Budapest, 1944. Mérnökök Nyomdája.] 160 + XXXII + [12] p. + 
14 t. (ebből 12 színes) + 1 melléklet (válasz-levelezőlap). Gazdagon 
illusztrált.
Modern félvászon-kötésben, a színes, illusztrált kiadói papírborí-
ték bekötve. Folio.

8.000,-

170.

169.

168.

167.
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Gasztronómia, borászat, vendéglátás

171. Ballai Károly
A magyar vendéglátóipar története. Első kötet: A honfoglalás szá-
zadától az 1848/49. szabadságharcig. Szerkesztette --. [Unicus, több 
kötete nem jelent meg.]
Budapest, 1943. Kultura és Propaganda [Athenaaeum]. VII + 424 
p. + 11 t. A végénél hirdetések.
Kiadói félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

172. Bevilaqua Borsody Béla – Mazsáry Béla
Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935. Műve-
lődéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.
Budapest, 1935. Athenaeum. 168 + 526 p. + 18 t.; [4] + 533-1467 
p. + 26 t. képmelléklet.
A két kötet egységes korabeli, kissé kopottas félvászon-kötésben, a 
kiadói papírborítók címlapjai bekötve.

16.000,-

173. Borászati zsebnaptár az 1926. évre. Szerkeszti 
és kiadja Dr. Drucker Jenő. Huszonhetedik évfolyam.
Budapest, 1925. Pátria. XV + 256 + XVI-XXX p. Az elejénél és a 
végénél hirdetések.
A gerincén vászonnal javított kiadói papírkötésben.

6.000,-

174. Boroscímkék a XX. század első feléből. Ös�-
szesen 9 db.
1. Kämeter K. – Csillaghegyi
2. Magyar Állami Pincegazdaság, Budafok – Vörös Pecsenye, 
édeskés
3. Matild Udvar, Budapest – Frenreisz István Magyarádi
4. Matild Udvar, Budapest – Tokaji Aszú, 2 puttonyos

5. Nagy Burgundi (aranyozott, dombornyomott)
6. Rizling (dombornyomott, aranyozott)
7. Ruttkay Jenő Putnoki Termése
8. Szekszárdi Leányka (kétlapos)
9. Zöld Szilváni (aranyozott, dombornyomott)
Mindegyik kifogástalan állapotban.

8.000,-174.

172.

173.

171.
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175. A budai vendéglátósok és kocsmárosok 
szövetsége által kiadott német nyelvű pin-
cér-igazolvány 1841-ből.
Az igazolvány Gregor Moser nevére kiállítva.
Kelt: Buda, 1841. szept. 25.
Fejléces, német nyelvű nyomtatvány, kézírással kitöltve, alul vörös 
viaszpecséttel.
A fejlécben a magyar korona és címer.
Felül restaurált lap.� 24.000,-

176. Csáky Sándor
A huszadik század szakácsművészete. III. bővített kiadás. [A végé-
nél: Szótár különös tekintettel a szakácsművészet terén használatos 
francia szavak és kifejezések magyar, német és angol fordítására. 
Összeállította: Marenchich Ottó.]
Mor. Ostrava – Budapest, 1936. Julius Kittl ut., Keller és Társa – 
Petőfi Irod. Vállalat. 832 + 61 p. + 8 t.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, jó 
példány.

14.000,-

177. Az egri Oroszlán vendégfogadó német 
nyelven íródott, nyomtatott, kézírással ki-
töltött számlája 1797. aug 21 keltezéssel.
A fogadót a régi császári serház telkén, a mai Kossuth Lajos u. 
11. szám alatt építtette Barkóczy Ferenc 1753-ban. A barokk épü-
letet 1754-ben a püspökség bérbe adta Rajtlinger Mihály kocsmá-
rosnak, 1766-1773 között Rajner Jakab volt a bérlője. 1785-1795 
között Kinszli Ferdinánd kocsmáros, majd 1795-től Sneff Antal 
kocsmáros (egyben parókakészítő) bérelte, aki az itt szereplő szám-
lán Anton Schnöpf-ként szerepel.
Jó állapotban.

10.000,-

178. Étlapok és itallapok a XX. század elejéről.
1. A Borostyánkői Baldauf Mátyás által üzemeltetett bu-
dapesti Mátyás Pince esti étlapja az 1930-as évekből. Egy 
nyomtatott fejléces és keretdíszes lap, az étlap rotázott 
gépirat. A szélein javítva.
2. A budapesti Colibri kávéház két azonos étlapja az 
1920-as évekből, megkímélt állapotban.
3. A budapesti Várkert Kioszk (Ybl Miklós tér 9.) kitöl-178.

176.

175.

177.
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tetlen étlapja, a hátoldalon rotázott itallappal az 1930-as évekből.
4. A váci Püspöki Uradalmi Bérpince kitöltetlen itallapja, színes, 
illusztrált hátlappal.

6.000,-

179. Fazekas György kiskunfélegyházi prédi-
kátor kéziratos borászati munkája 1847-ből – 
„Inditvány a szöllök rendbeszedésére”
59 beírt egy kéz által oldal, 1847. aug. 14. keltezéssel.
A kézírás jól olvasható, tiszta.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, az első táblán felragasztott 
kéziratos címfelirattal. A kötet előzéklapjai cserélve.

20.000,-

180. Funk [Gyula], Julius
Der Weinbau von Ofen und dessen Umgebung. Ein Beitrag zur 
Hebung und Förderung der Cultur des Weinstockes von --.
Pest, 1868. Wilhelm Lauffer. 58 + [2] p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány. 
A lapjai körülvágatlanok.

16.000,-

181. Hofbauer Anna
Minden háznál használható közönséges és legújabb Nemzeti 
Szakács-Könyv. Eggy hosszas tapasztalás után irtt Bévezetéssel, 
mimódon kellessenn t. i. a Húsos és Böjti Ételeket, akár egés
ségeseknek, akár betegeknek, akár lábadozóknak; szintúgy egy nagy 
Táblához, mint kissebb Asztalhoz készítni. A fözés, befojtás, sütés, 
kolbász-töltés, aludt-levek vagy sulczok csinálása, gyümölcs-befő-
zés, hideg s meleg italok, egésséges Tisánok, Fagylaltak, krémek, 
czukros-sütemények, Liktáriomok, Liqueurok, bőv gyüjteménnyei 
s. a. t. könnyen megfogható, bizonyos és tapasztaláson épült re-
guláival. Egy Toldalékkal – Mimódon kellessék az enni valókat 
kiszárajtani, elrakni, bepáczolni, besózni, és füstölni… Írta német 
nyelven --. Magyarra fordította P. P.
Kassa, 1826. Werfer Károly. XXXII + 372 p. + 1 kihajtható rézm. t. 
A 367-372. oldala (a Mutató Tábla második fele) példányunkból 
hiányzik.
Első kiadás, későbbi kiadásai Zelena Ferenc neve alatt jelentek meg.
XX. század elején készült aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kö-
tésben. A kötet lapjai az elejénél kissé foltosak. Körülvágatlan.

60.000,-181.

180.

181., 142.

179.



	 	 – 55 –� 98. árverés

182. Kämeter-cognac italcímkék a XX. század 
elejéről.
Összesen 8 darab, 7 eltérő fajta (az egyik fajta duplán).
Egy kivételével mind kifogástalan állapotban, egy címke jobb alsó 
sarkán minimális sérülés.

4.000,-

183. „Kämeter Antalné és Társa Cognac Gyár és 
Bortermellők” – Reklámlap a XX. század elejéről.
Előlapján a gyár látképével illusztrált, hátoldalán 
konyak-árlista.
Kifogástalan állapotban.
Hozzá tartozik:
„K. Kämeter & Comp. Budapest – Prix 
Courant”

Kihajtható konyak és pezsgő-árlista francia nyelven.
Hibátlan állapotban.� 6.000,-

184. A kolozsvári Központi Szálloda ebéd-me-
nükártyája 1893. május 25-re.
Méret: 9 x 13 cm.
A fogások felsorolásán túl a borválasztékot is ismerteti.
A díszes kiállítású, aranyozott, dombornyomott fejléces, aranyo-
zott lapszélű, felállítható menükártya hátsó támasztéka ragasztó-
szalaggal javítva, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

6.000,-

185. Kovácsné Tüdős Ilona, Dr.
Egyszerű házi cukrászat és gyümölcsbefőzés.
Budapest, [1925.] Méhner Vilmos. 104 p.
Első kiadás.
Illusztrált, színes kötéstáblával ellátott kiadói félvászon-kötésben, 
kissé kopottas állapotban.

5.000,-

186. „La Salamandre – Medicinal-Cognac 
– Reines Weindistillät” – Kihajtható konyak-
reklám a 1900-as évek elejéről.
Kihajtható, az elején és a hátulján illusztrált (hátul szí-
nes), belül konyak-árjegyzék.
Mérete: 8,5 x 13 cm.
Megkímélt állapotban.� 5.000,-186.

185.

183.

184.

182.
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187. Magyar Rézműárugyár Részványtársaság, 
Budapest. [Konyhai eszközök, pálinkafőzők, Pasteur-készülé-
kek, kályhák árjegyzéke.]
Budapest, év nélkül. Kápolnai. 24 p., illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány. 
Folio.

8.000,-

188. Magyar kiadású számolócédulák gyűjte-
ménye – összesen 40 db.
A 40 db 27 eltérő fajta számolócédula, 8 fajtánál színvariánsokkal.
Egy cédula kartonra kasírozva, egy kissé viseltes állapotban, a többi 
jó állapotú.

16.000,- 

189. Mokry Lenke
Vegetárius szakácskönyv. Utasítások és tanácsok a vegetárius fő-
zés elsajátítására. Higienikus és gazdasági szempontok szem előtt 
tartásával. Tulnyomóan 1 személyre adagolva. Írta Weixlgärtner 
Vincéné nyomán --.
Budapest, [1913.] Kókai Lajos [nyomt. Fischl Dávid, Kecskemét]. 
191 p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

12.000,-

190. Molnár István
A szőlőművelés és borászat kézikönyve. Második bővitett kiadás.
Budapest, 1888. Athenaeum. X + 431 p. Szövegközti ábrákkal.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-

191. Nagy Jolán, Szopori
Magyar nők szakácskönyve. Saját tapasztalatai után összegyűjtötte 
és szerkesztette Szopori Nagy Jolán. 2. és 3. ezer. Bővített kiadás.
Budapest, 1910. Kertész József. IV + 324 p., a végénél hirdetések.
Kiadói félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,-191.

188.

189.

187.
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192. Nagy magyar szakácskönyv és cukrászat. 
Amerikai viszonyokra alkalmazva. Amerikai suly- 
és ürmértékekre.
New York, [1928.] St. Marks Printing & Publishing. XIII + [1] + 
338 p. A címlapja javítva.
Kiadói félvászon-kötésben, az első táblán sérült színes illusztrációval.

20.000,-

193. Némety [József], Joseph
Versuch einer Darstellung der Lage und Ausdehnung des Heg-
yallyaer Weingebirges, der Beschaffenheit des dortigen Weinbau-
es, dann der Bereitungs- und Behandlungsart des Tokayer Ausbru-
ches. Von --.
Bécs, 1835. Fr. Beck’s Universitäts-Buchhandlung [nyomt. J. P. 
Sollinger]. 102 p.
A végénél a hátsó borítólap belsején féloldalas, kéziratos, borásza-
ti témájú bejegyzés 1846-ból „Finomabb borcsinálás eképp tör-
tént…” címmel.
Némethy József, a Trattner-féle könyvnyomtató intézet korrektora 
Pesten, szerteágazó témájú cikkei főként a Tudományos Gyűjte-
ményben és a Hasznos Mulatságokban jelentek meg. Az itt sze-
replő, tokaji borvidéket, illetve a tokaji borok készítését ismerte-
tő munkája mellett több borászat témájú műve is ismert, de írt a 
selyemhernyótenyésztésről is.
Fűzve, kiadói papírkötésben, kifogástalan állapotban. 
Körülvágatlan.

40.000,-

194. Pálinkafőző berendezések árveré-
sének németnyelvű hirdetőplakátja az 
1863-ból.
„Lizitation die dem Karl Schütz in Pilis. Eisenbahnstation 
1 Stunde von Pest, angehörigen Wirthschafts-
Geräthschatten, Produkte, Dampfspiritus-Brennerei und 
sonstigen Apparate…”

Az árverést 1863 április 20-án Tartották Pilisen.
Nyomtatta: Emil Müller, Pest. Méret: 42 x 28,5 cm.
Egy nyomtatott lap, duplafolio, hajtva. Enyhén foltos, ettől elte-
kintve jó állapotban.

12.000,-

194.

193.

192.
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195. Rapaics Raymund
A magyar gyümölcs. Két színes műmelléklettel, 32 táblával és 10 
szövegképpel.
Budapest, 1940. K. M. Természettud. Társulat. [4] + 350 + [2] p. + 
18 számozott tábla (ebből 2 színes).
K. M. Természettud. Társulat Könyvkiadó Vállalatának CXVII. 
kötete.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált kiadói papírborító-
ban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

196. Richard Mönch & Co., Budapest – Wien – Ham-
burg. Moderne Einrichtungsgegenstände 
für die Lebensmittelbranche. [Élelmiszerüzleti ká-
védarálók- és kiszolgálóeszközök képes árjegyzéke német nyelven.]
Budapest, év nélkül. J. Krausz & Co. 30 + [4] p., gazdagon 
illusztrált.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

197. [Rumpelt, Georg Ludwig]
Abhandlung von der vortrefflichen Natur, Eigenschaft und 
Wirkung des Ungarischen Weines.
Bécs, 1802. Joh. Baptist Wallishauser. [2] + 65 p.
A mű a magyar borok és borvidékek részletes ismertetését adja.
A címlapon Vajkai Aurél tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, korabeli papírborítékban. A gerincén kis sérülés, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány. Körülvágatlan.

40.000,-

198. Schams, Farnz
Betrachtungen über Ungarns Weinbau, oder: auf Erfahrung ge-
gründete Belehrungen zur möglichen Verbessung dieses wichti-
gen Landwirtscafts-Zweiges. Als theilweise Beantwortung einer 
Preisfrage. Von --.
Pest, 1830. C. A. Hartleben. VI + 7-81 + [7] p.
Első kiadás, 1834-ben magyarul is megjelent „Kritikai vizsgálódá-
sok a magyarországi szőlőtermesztés gáncsai és fogyatkozásai kö-
rül” címmel.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú, jó példány.

40.000,-

195.

197.

198.

196.
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199. Szállodai számlák magyarországi szállo-
dákból az 1870-es és 1880-as évekből.
Összesen 5 nyomtatott, kézírással kitöltött szállodai számla ebből 
egy a váci Arany Csillag Szálloda számlája 1875. jan. 24. keltezés-
sel, egy a budapesti Arany Sas Szállodából 1880. márc. 5 keltezés-
sel és hártom számla a pesti Erzsébet Királyné szállodából, keltezés 
nélkül (az 1870-1880-aas évek fordulója körüli időszakból.)
A számlák jó állapotban.

10.000,-

200. Tiboldi István
Bacchus Szent Gerlicei útazása. Írta -- Szent Gerlicei 
okostalanító 1834.
Marosvásárhely, 1841. A Ref. Főiskola betüivel Felsővisti 
Kali Simeon által. 54 p.
A papírboríték első borítólapjának belsején található kora-
beli kéziratos bejegyzés: „A Kolozsvári Gazdasági Egylet ál-
tal kiküldött borászati bizottmánynak tisztelete jele és em-
lékül a Szt. Gerliczei földbirtokosoktól – 1859 Octob. 14.”
Fűzve, kissé viseltes korabeli papírkötésben.

20.000,-

201. Tittes Rudolf, tokaji szőlőbirtokos 
négy reklám-lapja a századfordulóról.
Az első lapon a Tittes-féle szőlők (Nyesty-, Dobó- és Kes-
kenyág-dűlők) fényképei, a hátoldalon magyar nyelvű ár-
jegyzékkel. Két lapon hirdetés magyar-német nyelven, il-
letve egy német nyelvű újévi üdvözlőlap.
Mindegyik jó állapotban.� 16.000,-

202. A Tokaji Bortermelők Társasága há-
rom reklámlapja az 1900-as évek elejéről.
Két magyar nyelven és egy német nyelven.
Mindegyik megkímélt állapotban.

12.000,-

203. A Tokaji Bortermelők Társaságá-
nak két reklámkártyája angol és né-
met nyelven az 1930-as évekből.
A kártyák mérete egységesen 14,7 x 12 cm. Az egyik olda-
lon színes illusztrációval, a hátoldalon árjegyzékkel.
Megkímélt állapotú lapok.� 12.000,-203.

202.

201.

199.

200.
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204. A tokaji Rothfuchs Evang. János borász 
és gyógyszertáros reklám-lapja a XX. század 
elejéről
Egyik oldalán a szőlőinek és borászatának, valamint patikájának 
fényképeivel illusztrált, a hátoldalon német nyelvű borárjegyzékkel.
Alul foltos.

6.000,-

205. A tokaj-hegyaljai Florian Bilicki 
szőlészete és borászatának reklám-lap-
ja az 1920-as évekből.
Félbehajtva, a külső oldalon fényképekkel illusztrált, be-
lül karácsonyi borárjegyzék.
A szélei kissé sérültek, gyűröttek.

5.000,-

206. A tokaj-hegyaljai Leopold Zimmermann & 
Söhne borászat reklámlapja az 1890-es évekből.
Félbehajtva, elől-hátul illusztrált, belül németnyelvű árlista.
A szélein kissé sérült.

12.000,-

207. A tokajhegyaljai, tolcsvai és tállyai 
Dessewffy-Görgey-Szirmay egyesült szöllő és 
pincegazdaság magyar nyelvű borárjegyzéke 
az 1930-as évek elejéről.
Félbehajtva, címoldalán illusztrált, belül borárjegyzék.
Foltos.

8.000,-

208. Az újvidéki „Brüder Wagner” csemege- és 
italkereskedés németnyelvű, illusztrált rek-
lám-lapja 1911-ből.
Méret: 15,3 x 9,8 cm.
A hátoldalon 1911. okt. 13. keltezéssel ceruzás bejegyzések.

Megkímélt állapotban.
6.000,-

209. Vörös Eszter
Az ügyes szakácsnő. Középosztályú magyar konyhák szá-
mára összeállította --. Negyedik átdolgozott kiadás.
Budapest, 1906. Franklin. 79 p.208.

207.

205.

206.

204.
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Hozzákötve:
Vörös Eszter
Gazdasszonyok könyve. A háztartás, a gazdaság, a kertészet és a ba-
romfitenyésztés köréből. Írta --. Második átdolgozott kiadás.
Budapest, 1906. Franklin. 96 p.
A két mű egybekötve, festett, illusztrált kiadói egészvászon-kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány.

12.000,-

210. Zemplényi Sz[abó] Antónia
Képes Budapesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, 
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Marossy Emilia, Moesz Gézáné, öz-
vegy Gyöngyössy Sámuelné után szerkesztette --. Függelékül: A ma-
gyar gazdasszony házi kincstára. Ötödik javított, számos képpel és 
uj ételekkel bővített kiadás.
Budapest, [1899.] Lampel Róbert. [4] + 539 + XXVII p. Az elejénél 
és a végénél hirdetések.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az elülső kötéstáb-
lán színes illusztrációval. Kissé kopottas példány.

12.000,-

211. A Zwack által gyártott Tokay Bran-
dy italcímkéje az 1940-es évekből.
Méret: 13,5 x 9 cm.
Kifogástalan állapotban.

3.000,-

212. Geiger, [Peter Johann] – Wenzel 
Gusztáv
Képek Magyarország történetéből – Bilder aus Ungarns 
Geschichte. Készité Geiger Péter N. János, a képző mű-
vészetek cs. k. bécsi akadémiájánál tanár, tervezte és ma-
gyarázta Dr. Wenzel Gusztáv, pesti egyetemi tanár s a Ma-
gyar Tudományos Akadémia rendes tagja. [Magyar-német 

nyelvű címlappal és szöveggel.]
Pest – Bécs, 1862. Heckenast Gusztáv – nyomt. Reiffenstein & 
Rösch. 1 lith. díszcímlap + [4] + 68 p. + 17 tónusos lith. t.
Második kiadás. A mű először 1861-ben jelent meg.

211.

210.

209.

212.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

A magyar történelem legfontosabb eseményeit rendkívül 
dekoratív, nagy méretű kőnyomatokon bemutató díszal-
bum. A lapok teljes mérete: 34 x 48 cm, a kőnyomatok 
képmérete: 21,5 x 29 cm. A képaláírások és a szöveg is 
párhuzamosan magyar és német nyelvű. Az első levélen a 
könyv címe: „Árpádok kora”, Petrik is e cím szerint ismeri.
Kiadói félbőr-kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomá-
sos díszítésekkel, aranyozott gerinccel. Megkímélt állapo-

tú, jó példány. Harántfolio.
80.000,-

Genealógia, heraldika

213. Bártfai Szabó László, Dr.
A Hunt-Paznan nemzetségbeli Forgách család története.
Esztergom, 1910. Buzárovits Gusztáv. 858 + [2] p. + 1 színes t. + 4 
melléklet (2 kihajtható).
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára kasírozva.

20.000,-

214. Kassics Ignácz, kisfaludi
Érdem koszorúk, vagy értekezés A Felséges Austriai, Császári és 
Királyi uralkodó Házat illető Jeles Rendekrűl, megtiszteltetésekrűl 
és jutalmazásokrúl, toldalékkép pedig most virágzó egyéb Jeles 
Rendekrűl is. Szerzette és kiadta --.
Bécs, 1840. Hirschfeldi Stöckholczer József. VII + [1] + 350 p. 
+ I-VIII. számozott, színes lith. t. Az utolsó, IX. sz. lith. t. példá-
nyunkból hiányzik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerince javítva.

30.000,-

215. Kőváry László
Hunyadmegye kihalt családjairól. Írta --.
Déva, 1900. Hirsch Adolf. 11 p.
Utána (folytatólagos oldalszámozással):
Wertner Mór, Dr.
Hunyadmegye legrégibb tisztikara (a XV. század végéig).
[Déva, 1900. Hirsch Adolf.] 12-23 p.
Hunyadmegye Nemes Családjai I. kötet 1. szám.214.

213.

214.

212.
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Hozzákötve:
Wertner Mór, Dr.
A Hunyadiak. (A család eredete és nemzedékrendje.)
Déva, 1900. Hirsch Adolf. 50 p. + 1 t.
Hunyadmegye Nemes Családjai I. kötet 2. szám.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírborítók bekötve. Jó példány.

12.000,-

216. Magyar nemzetségi zsebkönyv. Első rész: 
Főrangú családok. Kiadja a Magyar Heraldikai és 
Genealogiai Társaság. [A történelmi részt Fejérpataky László, a 
genealogiai részt id. Szinnyei József írta.]
Budapest, 1888. [Franklin.] XIV + [2] + 558 p.
Modern keménytáblás papírkötésben, festett lapszélekkel.

14.000,-

217. Nemesi évkönyv 1929-34. Szerkeszti királydaróczi 
Daróczy Zoltán. VII-XII. évfolyam.
Budapest, 1934. May Nyomda Rt. XIV + [2] + 364 p. + 26 kihajt-
ható genealogiai tábla. A 21-22. oldal alsó sarka sérült (hiányos, 
minimális szöveghiánnyal).
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, enyhén kopottas 
állapotban.

7.000,-

218. Wenzel Gusztáv
Kritikai tanulmányok a Frangepán család történetéhez.
Budapest, 1884. MTA [Hornyánszky]. 65 p.
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből XI. kötet 5. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

219. Weress Sándor, kövendi
Torda őscsaládai. Második kiadás.
Kolozsvár, 1891. Közművelődés. [2] + 140 + [1] p., a címlapja ra-
gasztószalaggal javítva.
Először egy évvel korábban, 1890-ben jelent meg Tordán.
Modern vászonkötésben.

12.000,-

215.

217.

216.

218.
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220. Gerevich László
A kassai Szent Erzsébet templom szobrászata a XIV-XVI. század-
ban. A budapesti kir. m. Pázmány Péter Tudományegyetem mű-
vészettörténeti és keresztényrégészeti intézetében készült dolgozat.
Budapest, 1935. Sárkány ny. 116 + [1] p., számos szövegközti fotó-
val illusztrálva.
Fűzött, kiadói papírkötésben.

6.000,-

Grafika

221. Allegorikus csatajelenet ismeret-
len művésztől Francesco de Mura [1696-
1782] műve után a XVIII. századból.
Mérete: 47,5 x 35,5 cm.
Lavírozott tollrajz.
Jobb oldalt alul jelzett: „Brencola”
A hátoldalához ragasztva:
Krisztus a kereszten – Ismeretlen 

olasz mester vegyestechnikájú rajza a XVII. 
századból.
Méret: 37,2 cx 48,2 cm.
Kréta és lavírozott tollrajz.
Feltehetően oltárképhez készült vázlat, felső széle félkörben 
felmagasodik.
Védett.
Jelzés nélkül.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

80.000,-

222. Az Apokalipszis allegorikus ábrázolá-
sa Agostino Carracci [1557-1602] rézmetszetén 
1592-ből.
Méret: 32,3 x 50 cm.
Középen lent jelzett: „Ago. Caracci ih. F. 1592 A.F.”
Védett.
Jó állapotú rézmetszet, paszpartuban.

80.000,-

221.

222.

220.
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223. Bacchus két másik férfialak tár-
saságában felhőkön ülve – Ismeretlen 
dél-német művész tollrajza a XVII. szá-
zad elejéről.
Méret: 10,6 x 6,9 cm.
Lavírozott tollrajz.

Bal oldalt alul jelzett: „Sustris”.
Védett.
Megkímélt állapotban, nagyméretű paszpartuban.

40.000,-

224. A Béke allegorikus abárzolása – Is-
meretlen német művész krétarajza a 
XVII. századból.
Méret: 28,5 x 22 cm.
Krétarajz, kékes színű papíron.
Jobb profilban ábrázolt, hadizsákmányo ülő nőalak, vál-
lán olajág, két oldalán antikva betűkkel „Beati Pacifici” 

felirattal. Feltehetően előrajzul szolgált metszethez vagy más ipar-
művészeti tárgyhoz.
Jelzés nélkül.
Védett.
Megkímélt állapotban, paszpartuban.

24.000,-

225. Nicolas Claes Pieters Berchem [1620-
1683] holland festő antik domborművet 
ábrázoló rézkarca a XVII. századból.
Képméret: 11 x 10 cm. Lapméret: 32,5 x 20,5 cm.
Jelzés nélkül.
Védett.
Megkímélt állapotú lap.

60.000,-

226. A Campo Vaccino Rómában – Claude 
Lorrain [1600-1682] rézkarca 1636-ból.
Méret: 25,1 x 18,6 cm.
Bal oldal lent jelzett: „C. L.”
Védett.
Megkímélt állapotú lap, paszpartuban.

80.000,-

223.

225.

226.

224.
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227. Diana diadalszekerén – Ismeretlen 
német mester vegyestechnikájú toll-
rajza a XVII. század végéről.
Méret: 25 x 15 cm.
Jelzés nélkül.
Tollrajz, fedőfehérrel.
Védett.
Keretezve, jó állapotban.

30.000,-

228. Fekvő gyermek – Ismeretlen bolo-
gnai mester vörös kréta-rajza a XVII. 
századból.
Méret: 16,6 x 9,7 cm.
Krétarajz.
Jelzés nélkül.
Védett.
XIX. századi végi kartonon, megkímélt állapotban. A 
kartonon alul a Fachsenfeld-gyűjtemény bélyegzése és 
nyomtatott képalírása, a képaláírás a művet Francesco 
Albaninak tulajdonítja.

60.000,-

229. Gráciák a gyermek Ámorral – Isme-
retlen német művész tollrajza a 19. szá-
zad elejéről.
Méret: 26 x 21,1 cm.
A hátoldalon kéziratos képaláírás: „den 26ten August 
1815. Die Grazien bringen den Amor nach der Hütte … 
liebe Mutter, Thalia” és egy kilencsoros vers.
Lavírozott tollrajz.
Jelzés nélkül.
Védett.
Jó állapotban, régi paszpartuban.

30.000,-

230. Idealizált csatakép a napóleoni há-
borúk idejéből – Ismeretlen német mű-
vész tollrajza a XIX. század elejéről.
Méret: 31,4 x 20,5 cm.
Lavírozott tollrajz.
A kompozíció közepén profilban ábrázolt, tábornoki 230.

228.

229.

227.
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egyenruhát viselő, fehér lovon ülő lovas jobb kezében tartott kard-
jával előre mutat, tekintete viszont a háta mögött látható lovasok 
egyikére irányul, aki hátulnézetben van ábrázolva, és tábornokra 
figyel. A tábornok háta mögötti csoportban rajta kívül két huszár 
és egy ugyancsak tábornoki kalapot viselő lovas látható, két lobogó 
zászló alatt.
Jelzés nélkül.
Védett.
Megkímélt állapotban, pazpartuban.

120.000,-

231. Parasztházat ábrázoló tusrjaz ismeretlen 
holland művésztől a XVIII. századból.
Méret: 33,4 x 21,5 cm.
Lavírozott tusrjaz.
Jelzés nélkül.
Védett.
Megkímélt állapotban, paszpartuban.

90.000,-

232. Római rom két alakkal az előtér-
ben – Ismeretlen holland festő kréta-
rajza a XVII. századból.
Méret: 19,2 x 15,2 cm.
Ismeretlen italianizáló holland festő Jean Baptiste 
Weenix [1621-1663] modorában készült, római romokat 
ábrázoló lavírozott krétarajza.
Jelzés nélkül.
Védett.
XIX. századi kartonra kasírozva, megkímélt állapotban.

80.000,-

233. György Lajos
A magyar regény előzményei.
Budapest, 1941. MTA [Franklin]. [2] + 540 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

232.

233.

231.
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234. Győry Dezső
Zengő Dunatáj. Versek.
Eperjes, 1938. Pallas. 61 + [3] p.
Dedikált példány.
Fűzve, Lőrincz Gyula által tervezett kiadói papírkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

18.000,-

235. Haas Mihály
Baranya. Emlékirat, mellyel a Pécsett MDCCCXLV aug. elején 
összegyült magyar orvosok és természetvizsgálóknak kedveskedik 
nagykéri Scitovszky János pécsi püspök. Szerkeszté --. [A külső cím-
lapon: „Baranya földirati, statisticai és történeti tekintetben”.]
Pécs, 1845. Lyceumi könyvnyomda. 350 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Jó példány.

12.000,-

Halotti beszédek

236. Csiszár Sámuel
A kicsiny Balog Katalin koporsója mellett Apr. 2-dik napján 
1828. egy rövid beszédetske.
Kolozsvár, 1828. A Ref. Koll. betüivel. 13 + [1] p.
Fűzve, korabeli papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Csiszár Sámuel
A szeretet vég-tisztelete, az ifju leányzó Mátyás Susánna gyászos 
koporsója mellett tartotta Kolosvárt Augustus 21-dik napján 
1827 --.
Kolozsvár, 1827. A Ref. Kollégyom betüivel. 22 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Köteles Sámuel
A nagy embernek rajzolatja, egy halotti beszédben. Mellyet 
homoród szentpáli mélt. Szentpáli Elek … emlékezetére írt --.
Kolozsvár, 1814. A Ref. Coll. betüivel. 142 p.
Fűzve, kötés nélkül.
Hozzá tartozik:
Nagy György, köpetzi – Szász Móses, vargyasi
A jó vitéz, annak érdeme és illó tisztelete [néhai százados kapi-
tány homoród-karátsonfalvi Demjén László urnak végső tisztele-

235.

236.

234.
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tére] két halotti beszédekben elő adatva…
Kolozsvár, 1814. A K. Lyceum betüivel. 85 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Sipos Pál
Az épségben meg-tartatott Szent egy szomorú beszédben, mellyet 
néhai mélt. Született gróf toroczkó szentgyörgyi Toroczkay 
Therézia ur aszszonynak … koporsó bététele felett Böjtmás ha-
vának 15-dik napján 1816-dik Esztendőben a Bábolnai Udvarház 
palotáján tartott --.
Kolozsvár, 1816. A Ref. Koll. betüivel. 21 + [3] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Szabó János
Méltóságos hallerköi gróf Haller Károlina ur-aszszony, a Csilla-
gos Kerestes Dámák Rendjének egyik jeles tagja, néhai méltó-
ságos maros-némethi gróf Gyulai Ferentz úrnak … özvegye egy 
halotti beszédben.
Kolozsvár, 1809. A Ref. Koll. betüivel. 39 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül.

20.000,-

237. A derék ember és ritka érdemű tanító képe. 
Egy beszéd, mellyel Köteles Sámuelnek a N. Enyedi Fő-oskolánál 
a bölcselkedés k. r. tanítójának … becses emlékezetét tanítvánnyai 
szívében megújjította Szász Károly.
Kolozsvár, 1831. A Ref. Kollégyom betűjivel. 34 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

238. Halotti beszédeket tartalmazó kol-
ligátum az 1770-1779 közötti időszakból 
Kolozsvárról.
A kolligátum összesen 25, kettő kivételével magyar nyelvű halotti 
beszédet tartalmaz, ezek bekötési sorrendben a következők:
1. Teleki Ádám halálára Bodoki József által. 1770. [26] p.
2. Teleki Ádám halálára Pataki Sámuel által. [36] p.
3. Teleki Ádám halálára Tordai Sámuel által. 1770. [48] p.
4. Teleki Eszter halálára Teleki László által. 1779. [43] p.
5. Teleki László halálára latin nyelven Kovásznai Sándor által. 
1778. [15] p.
6. Teleki Eszter halálára Borosnyai Lukáts Simeon által. 1778. [72] p.

236.

238.

237.
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7. Teleki László halálára latin nyelven. [31] p.
8. Teleki Eszter halálára Fogarasi Papp József által. [27] p.
9. Teleki Eszter halálára Zágoni Gábor által. [18] p.
10. Teleki Eszter halálára bátyja, gróf széki Teleki József által. 1779. 
33 + [1] p.
11. Gróf tzegei Wass Miklós halálára losontzi Bánffi Krisztina ál-
tal. 1771. [42] p.
12. Gróf tzegei Wass Miklós halálára Szathmári Pap Mihály által. 
[48] p.
13. Kaáli Kun Erzsébet és tantsi Földvári Ferenc halálára Hídvégi 
Nemes Judit által. 1771. [40] p.
14. Kun Erzsébet halálára Verestói György által. 1770. [39] p.
15. Földvári Ferenc és Kun Erzsébet halálára Szathmári Pap Mi-
hály által. 1770. [36] p.
16. Földvári Ferenc halálára Kis Gergely által. [32] p.
17. Vargyasi Dániel Polyxéna, hadadi Wesselényi István özvegye ha-
lálára. 1776. [25] p.
18. Vargyasi Dániel Polyxéna halálára Szathmári Pap Mihály által. 
1776. [47] p.
19. Dániel Polyxéna halálára Deáki Pál által. 1775. [40] p.
20. Gróf marosnémeti Gyulai Lajos halálára. 1776. [28] p.
21. Gróf Gyulai Lajos halálára Herepei István által. [16] p.
22. Id. Abats János haláálra. 1775. [48] p.
23. Vajai Vay Judit, Vass Dániel özvegye halálára. 1772. [32] p.
24. Vajai Vay Judit halálára Szathmári Paxi Ábrahám által. 1770. 
[38] p.
25. Vay Judit halálára Miklós Sámuel által. [38] p.
Kolozsvár, 1770-1779. A Ref. Koll. betüivel.
A halotti beszédek egybekötve, korabeli félbőr-kötésben. A gerin-
cen alul és felül, valamint a kötéstáblák élein kissé sérült.

40.000,-

239. Halotti beszédeket illetve unitárius pré-
dikációkat tartalmazó kolligátuma XIX. szá-
zad elejéről.
A kolligátum 16 munkát tartalmaz, ezek bekötési sorrendben:
1-2. Szász Moses unitárius prédikátor és Mólnos Dávid unitárius 
professzor gyászbeszédei Széplaki Petrityévit Horváth Miklós halá-
lára. Kolozsvár, 1815. 76 p. + 77-131 p.
3-4. Szász Moses unitárius prédikátor és Füzi János unitárius profes�-
szor gyászbeszédei nagyajtai Lázár István, unitárius superintendens 
halálára. Kolozsvár, 1812. [2] + 34 p.; 35-78 p.

238.

239.
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5. Molnos Dávid unitárius professzor gyászbeszéde Sombori János 
kolozsvári „posztó-míves” halálára 1807-ből. 47 p.
6. Szentes István gyászbeszéde szalontai Madass Sándor halálára. 
Debrecen, 1830. 11 + [1] p.
7. Newton, vagy a nagy ember képe, Eggy értkezésben… Marosvá-
sárhely, 1831. 36 p.
8. Csiszár Sámuel gyászbeszéde gróf Bethlen Kata halálára. Kolozs-
vár, 1830. 22 p.
9. Füzi János: A keresztény vallás igazoés belső valósága… Kolozs-
vár, 1807. 47 p.
10. Bévezetés a hitvallás fundamentominak esméretébe. Melyet írt 
egy Atya szeretett Fiának számára. Kolozsvár, 1827.38 p.
11. Mólnos Dávid: A vallásnak a nemzetek sorsába való bé-
folyásáról egy beszéd. Kolozsvár, 1807. 45 p.
12. Lokodi Sándor István gyászbeszéde ábrahámfalvi Ugron Pál 
halálára. Marosvásárhely, 1829. [7] p.
13. Szerentsi Nagy István: Bé-köszöntő prédikátzió… Győr, 1783. 
[78] p.
14. Sombori József Egy szó a fel-kelő magyar nemességhez. Maros-
vásárhely, 1809. 14 p. Nyomtatta Fiedler Gottfried [Nagyenyed].
15. Szilágyi Ferenc gyászbeszéde haranglábi Vita Sámuel, gróf széki 
Teleki Kata jószágai fő gondviselőjének halálára. Kolozsvár, 1807. 
29 p.
16. Herepei János gyászbeszéde haranglábi Vita Sámuel halálára. 
Kolozsvár, 1807. 55 p.
Kolozsvár – Debrecen – Marosvásárhely – Győr, 1807-1831. A Ref. 
Koll. betüivel – A királyi Lyceum betüivel.
A végénél korabeli kéziratos mutató.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott 
címkével.

60.000,-

240. Isten jobb keze férjfiának örök emlékeze-
te, az az Ollyan halotti tanitások, mellyekben, és a mellyek ál-
tal, mind a természetben, mind pedig a kegyelemben igen tekin-
tetes férjfiunak, néhai tiszteletes tudós Verestói György uramnak, 
… mindenek elött nagy betsben forgó jó hirét, nevét, a meg-neve-
zett halotti tanitásoknak, maga tulajdon költségével lett ki-nyom-
tattatásokban és azoknak világ eleiben lett ki botsáttatásokban, a 
feledékenységtöl meg-óltalmazni kivánta, ama nagy méltóságu ke-
gyes uri heros, méltoságos l. báro, hadadi Vesselenyi Ferentz.
Kolozsvár, 1767. Páldi István. [112] p.240.
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A mű három halotti beszédet tartalmaz Verestói György halálára, 
Szathmári Pap Sándor, Zágoni A. György és Bodoki József tollából.
Elékötve:
Nádudvari Péter uramnak … nyoltzvan-négy 
prédikatziói, mellyekben az igaz keresztyén vallásnak Szent 
Íráson épült fundamentomos ágazati bövön és világoson ki-
beszélltetnek, és amellyeket … mélétóságos gróf bethleni Bethlen 
Kata … kegyes költségével … nagy részént az Idvezült Auctornak 
maga irásiból egybe szedegetvén, és egynéhány hijánosságiból, 
néhol egész prédikátziókkal-is ki-toldozván, világ eleibe botsátott 
Szathmári Pap Sigmond.
Kolozsvár, 1741. Szathmári pap Sándor. [24] + 746 + [6] p.
A címlapja másolattal pótolva.
A két munka egybekötve, korabeli, bordázott gerincű egészbőr-kö-
tésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

241. A nagy hazafi. Néhai méltóságos sarkadi 
Túri László úr emlékezetére.
Kolozsvár, 1812. A K. Lyceum betüivel. 47 p.
A külső címlapon árkosi Benkő József [történetíró, nyelvész; 1740-
1814], míg a belső címlapon Koncz József [történész, levéltáros; 
1829-1906] kéziratos tulajdonosi bejegyzése.
Fűzve, fametszetes, kissé sérült kiadói papírborítékban.

12.000,-

242. Szíve kiömlése a maros vásárhellyi ref. 
kollégyombéli ifjúságnak egy kedves attya 
[gr. Kemény Miklós] halálán.
[Marosvásárhely], 1829. A Ref. Koll. betüivel Felső Visti Kali József 
által. 72 p.
A gróf Kemény Miklós halálra íródott halotti beszédeket tartal-
mazó kötet szerzői között megtaláljuk többek között gróf Bethlen 
Gergelyt, Makkai Sámuelt, Intze Dánielt és Bod Pétert, az elősza-
vát Bolyai Farkas írta.
Fűzve, korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

243. Verestói György, tséri
Holtakkal való barátság. Az az, Némelly Erdélyi Nagy Méltósá-
goknak és Fő Renden lévő Nemeseknek Halálok után is virágzó 
emlékezetek. Mellyet, azoknak utólsó Tisztesség tételekre készített 

240.

243.

242.

241.
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Orátziói által az örök feledékenység ellen meg-óltalmaztatott, és a 
következendő időnek barátságába ajánlott néhai t. tséri Verestói 
György… I-II. darab [egybekötve]. 
Kolozsvár, 1783. A Reform. Kollégium betüivel Kaprontzai Ádám. 
[8] + 458 (helyesen 459) p.; [8] + 462-963 (helyesen 463-964) p.
A két részben Verestói György összesen 26 halotti beszéde talál-
ható, mellyeket az 1730-1758 közötti időszakban mondott az er-
délyi Teleki, Bethlen, Bánffi, Alvintzi, Lázár, Kemény, Rhédei, 
Torotzkai, Vesselényi, Valkai és Vitéz családok halottai felett.
A két rész egybekötve, a korabeli bordázott bőr-gerinc felhasználá-
sával készült új félbőr-kötésben.

40.000,-

244. Hankiss [János], Jean – Molnos [Lipót], 
Léopold
Anthologie de la Prose Hongroise.
Paris, [1938]. Sagittaire. 264 + [4] p.
Bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal, az eredeti papírborítékja bekötve. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

5.000,-

245. Hentaller Lajos
Politikusaink pongyolában. Tollrajzok a képviselőházból.
Budapest, 1886. Neumayer Ede. 147 + [3] p.
Várady Gábor [politikus, 1820-1906] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

246. Hodinka Antal
Az orosz évkönyvek magyar vonatkozásai. „Az orosz évkönyvek 
teljes gyűjteménye” köteteiből a M. Tud. Akadémia történelmi bi-
zottságának megbízásából fordította --.
Budapest, 1916. MTA [ny. Hornyánszky Viktor]. [4] + 510 p.
Modern aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, a kiadói 
papírboríték bekötve. Jó példány.

12.000,-246., 263., 431.

253., 244.

245.
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247. Holub József, Dr.
Zala megye története a középkorban. I. kötet: A megyei és egyházi 
közigazgatás története. (Unicus, több kötete nem jelent meg.)
[Pécs], 1929. Zala megye közönsége [Dunántúl egyetemi nyomda]. 
XXIII + [1] + 488 p. + 1 kihajtható melléklet + 34 t. + 2 kétlapos 
térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

10.000,-

248. Horváth János
Az ékesszóllás a koporsóknál.
Veszprém, 1816. Számmer Klára. XVI + 357 + [3] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

16.000,-

249. Horváth Mihály, Dr.
Magyarország történelme. Újonnan átdolgozta Dr. Hatvani Mi-
hály. Második kiadás. I-VI. kötet. [Teljes, I-II. kötet: Második ki-
adás. + Új dolgozat: III-VI. kötet.
I.: A magyar nemzet Európába költözésétől 1301-ig. II.: Az Árpád-
ház kihaltától a mohácsi ütközetig. III.: A mohácsi ütközettől a 
linczi békekötésig. IV.: I. Leopold trónra léptétől a szatmári bé-
kekötésig. V.: III. Károly trónra léptétől II. József halálaig. VI.: II. 
Lipót trónra léptétől a bécsi congressusig.
Pest, 1860-1863. Heckenast Gusztáv [nyomt. Landerer és Hecke-
nast]. IV + 501 + [3] p.; [2] + 736 p.; [4] + 725 + [3] p.; [2] + 543 + 
[1] p.; [2] + 455 + [1] p.; [4] + 422 + [2] p.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabe-
li piros félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép sorozat.

50.000,-

250. Igazságot Magyarországnak! A trianoni béke-
szerződés következményeinek ismertetése és birálata. Írták: Ap-
ponyi Albert gróf, Berzeviczy Albert, Eöttevényi Olivér, Fodor 
Ferenc, Földes Béla, Horváth Jenő, Lukács György, Nagy Emil, 
Wlassics Gyula báró.
Budapest, 1928. Magyar Külügyi Társaság [Budapesti Hirlap]. [8] + 
402 p. + 2 nagyméretű, kihajtható térképmelléklet a végénél.
Festett, aranyozott kiadói fekete egészvászon-kötésben, megkímélt 
állapotban.

5.000,-250.

248.

249.

247.
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251. Ignácz Sándor
A méhek életéből.
[Budapest], 1935. [Banovits-nyomda, Rákospalota.] 123 + [5] p.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Felvágatlan 
példány.

4.000,-

252. Ilosvay Lajos
A megszállás. Írta --. A „Sziget és Vidéke” külön lenyomata.
Máramarossziget, 1915. Wizner Dávid. 86 p.
Fűzve, korabeli papírból készült új papírkötésben. Jó példány.

6.000,-

253. Ipolyi Arnold
Magyar mythologia.
Pest, 1854. Heckenast Gusztáv[Schmid nyomda, Pozsony]. [4] + 
LVI + 600 + [2] p. Az elejénél és a végénél a lapok kissé foltosak.
Első kiadás.
Későbbi, XIX. század végén készült aranyozott, bordázott gerincű, 
bordó egészbőr-kötésben, a táblák belső peremén aranyozott díszí-
tésekkel, körben aranyozott lapszélekkel. A gerincen alul egy apró 
sérüléstől eltekintve kifogástalan állapotú, rendkívül szép példány.

40.000,-

254. Istóczy Győző országgyűlési beszédei, in-
dítványai és törvényjavaslatai 1872–1896. A Kép-
viselőház naplójából és irományaiból összegyűjtötte és kiadta 
önmaga.
Budapest, 1904. Buschmann F. VIII + 408 p. Az utolsó négy lapjá-
nak a felső sarkán szakadás (javítva, a szövegrészt nem érinti).
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

255. Istóczy Győző, Dr. [ford.]
Flavius József [Josephus] ó-kori héber történetírónak a zsidók ős-
régi voltáról szóló vitairata. Magyar-latin kiadás. Fordította és ki-
adta Dr. Istóczy Győző.
Budapest, 1903. Buschmann F. IV + 211 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány.
Hozzá tartozik:255.

254.

253., 244.

251.
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Istóczy Győző, Dr. [ford.]
Tacitus római történetíró a zsidókról. Fordította és kiadta Dr. 
Istóczy Győző. (Részletekkel Flavius József ó-kori héber történet-
írónak A zsidók ősrégi voltáról szóló vitairatából, és A zsidó hábo-
rúról czímű művéből.)
Budapest, 1903. Buschmann F. 32 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban. Jó példány. 
A lapjai felvágatlanok.

12.000,-

256. Jancsó Benedek
A székelyek. Történeti és néprajzi tanulmány.
Budapest, 1921. Hornyánszky Viktor. 46 + [2] p.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríétk bekötve.
Hozzá tartozik:
Sándor Imre, csikszentmihályi
A székelyek letelepülése.
Budapest, 1930. Hargitaváralja Jelképes Székely Község [Jókai 
nyomda]. 87 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.	 6.000,-

257. Jancsó Elemér
Döbrentei Gábor levelei Gyulai Franciskához. Írta --. A kolozsvári 
Ferenc József Egyetem összehasonlító irodalomtörténeti intézeté-
nek kiadványa.
Szeged, 1942. [Szeged városi nyomda.] 24 p.
Dedikált példány.
Fűzve, kissé gyűrött kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Döbrentei Gábor kiadatlan levelei Bölöni 
Farkas Sándorhoz. Közli Dr. Jancsó Elemér.
Kolozsvár, 1944. Lengyel Albert.
Keresztény Magvető füzetei 41.
Fűzve, kiadói papírborítékban.	 6.000,-

258. Jékely Zoltán
Mérföldek, esztendők… Versek.
[Budapest, 1943.] Franklin. 131 + [1] p.
Schuller Rudolf részére dedikált példány. Schuller Rudolf (1916-
1995) erdélyi magyar műfordító, író, írói álneve Pávai Mihály.
Első kiadás.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.� 8.000,-

255.

258.

256.

257.
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259. Jireček Konst. József
A bolgárok története. Írta --. Fordította Mayer Rezső.
Nagybecskerek, 1889. Pleitz Fer. Pál. XXIII + 551 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XVIII. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Kissé kopottas állapo-
tú példány.

7.000,-

260. Jókai Erdélyben. A legnagyobb magyar regényíró szü-
letésének századik forduló évében összeállították: Tabéry Géza és 
Incze Ernő.
[Nagyvárad], 1925. Sonnenfeld Adolf. 191 p. + 4 színes t.
Kiadói bőrhatású papírkötésben, az első táblán aranyozott, vak-
nyomásos címfelirattal és ornamentikával díszítve. Megkímélt ál-
lapotú, szép példány.

12.000,-

261. Kandra Kabos
Magyar mythologia. Írta --. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.
Eger, 1897. Beznák Gyula. XXXII + 532 p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincén a vászon kissé foltos, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,-

262. Kápolnay István
Az Árpádok élnek még! Írta --. Második kiadás.
Turin [Torino], 1862. [Stamperia di Compositori-Tipografi.] 22 + 
[2] p.
Fűzve, kötés nélkül. A lapok sarkai kissé gyűröttek, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú példány.

12.000,-

263. Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet őstörténete 896-ig.
Nagyvárad, 1924. Szent-László Nyomda. 100 p. + 3 kihajtható 
térkép.
Hozzákötve:
Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet honalapítása 896-997-ig.
Nagyvárad, 1925. Szent-László Nyomda. 94 + [1] p. + 1 kihajtható 
térkép.

80., 259.

262.

260.

246., 263., 431.
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Hozzákötve:
Karácsonyi János, Dr.
A magyar nemzet áttérése a nyugati kereszténységre 997-1095.
Nagyvárad, 1926. Szent-László Nyomda. 200 p. + 1 kihajtható 
térkép.
A három mű egybekötve, modern, aranyozott, bordázott gerincű 
félbőr-kötésben, a kiadói papírborítók (az első két műnek csak a 
címlapja) bekötve. Jó példány.

16.000,-

264. Kassák Lajos
Misilló királysága. Kassák Lajos regénye. II. kiadás. [A külső cím-
lapon III .kiadás megjelöléssel.]
[Bécs], 1920. Bécsi Magyar Kiadó [nyomt. Johann N. Vernay]. 
159 p.
Kassák Lajos első regénye.
Fűzve, Kassák illusztrációjával díszített kiadói papírborítékban. Hi-
bátlan állapotú példány.

12.000,-

265. Katrics Kálmán, Dr.
A ruthén és kazárkérdés az ökörmezői járásban.
[Máramarossziget, 1911. Sichermann] 39 + [1] p.
Fűzve, kötés nélkül, hibátlan állapotban.

5.000,-

Kézirat, fotó, kisnyomtatvány

266. Aba-Novák Vilmos [festő, grafikus; 1894-
1941] három autográf tábori levelezőlapja 
Hofbauer Károly rajztanár részére 1916 és 1917 
évekből.

Aba-Novák a lapokat „Kedves Barátom!” megszólítással és „Novák 
Vilmos hadnagy, 29. honvéd gyalogezred műszaki század” aláírás-
sal adta fel.
A lapok keltezése: 1916. okt. 1., 1917. febr. 21. és 1917. máj. 8.
Három beírt levelezőlap, jó állapotban.

265.

266.

264.
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Hozzá tartozik:
Hauer Adolf, a 29. honvéd gyalogezred III. 
zászlóalja törzszászlósának tábori levelező-
lapja Hofbauer Károlyhoz 1915-ből
„Novák Vili megbízásából írok. Szegény jó Vili a múlt hó 29 és 
30-án vívott nagy ütközetben, midőn mint egy hős mint első az 
ellenséges állásba tört, egy ellenséges golyótól találva a legnagyobb 
valószínűség szerint meghalt. Vannak akik azt mondják hogy meg-
halt, mások meg azt hogy fogságba esett…” A levelezőlap tartalma 
szerencsére nem bizonyult igaznak.
Kelt: 1915. júl. 8.
Egy beírt levelezőlap, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Aba-Novák Vilmos [festő, grafikus; 1894-1941] au-
tográf képes levelezőlapja Hofbauer (Hont) 
Károly rajztanár részre.
Kelt: Toblach, 1917. aug. 20.
Egy megírt képeslap.

18.000,-

267. Gróf Apponyi Sándor [könyvgyűjtő, biblio-
gráfus; 1844-1925] időskori fényképe az 1920-as 
évekből.
Brómolajnyomat, mérete: 15,5 x 19,5 cm.
Készítője ismeretlen. A hátoldalon korabeli kéziratos képaláírás.
Jó állapotú eredeti fénykép.

8.000,-

268. Arany János [költő, 1817-1882], mint a Ma-
gyar Tudományos Akadémia főtitkára auto-
gráf soraival és aláírásával ellátott utalvá-
nya 1870-ből.
Az utalványozás Friedrich Köke bécsi lithográfusnak a Magyar Tu-
dományos Akadémia részére, Lenhossék Mihály művének illuszt-
rációs anyagának kinyomtatásáról kiállított, fejléces számlájának 
alsó részén található. A számla 1870. június 12-én kelt Bécsben, 
Arany utalványozó sorai pedig Pesten, 1870. júnis 24-én. Arany 
utalványozó sorai alatt Lenhossék Mihálynak [orvos, anatómus; 
1818-1888] az utalványozott összeg átvételét igazoló sorai, autográf 
aláírásával.
Jó állapotú lap, keretezve.

60.000,-268.

267.
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269. Balázs Béla [írók, költő, filmesztéta; 1884-
1949] autográf verskézirata „A kert és az as�-
szony” címmel.
Egy tintával beírt oldal, keltezés nélkül, több helyütt a szerző saját-
kezű javításaival. Szignált.
Első közlése a Nyugat 1909. évi 2. számában.
Megkímélt állapotban.� 30.000,-

270. Balogh Rudolf [fényképész, 1879-1944] fény-
képe a debreceni Fő-térről és a Kossuth Lajos 
utcáról 1930-ból.

A fénykép mérete 27,5 x 21 cm.
A hátoldalon ceruzás képmagyarázat.
A jobb felső sarkán ca. 1 cm-es sérülés, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú eredeti fénykép. Modern paszpartuban.

20.000,-

271. Baja szabad királyi város magyar 
nyelvű igazolólevele Petrovits Imre 
gabonakereskedő részére az adók meg-
fizetéséről 1833-ból.
„Alul irttak ezennel elesmerjük, és bizonyítjuk, hogy 
Petrovits Imre Ur gabona kereskedő, különben városunk 
külső tanácsbeli tagja, birtokától szokott adón kívül gabo-
na kereskedéséről is a Nemes Vármegye által kiadni szo-
kott kulcs szerint fizet légyen, mellyekről kérésére kiadtuk 
ezen hiteles bizonyítványunkat.”

Kelt: Baja, 1833. Szent Mihály hava [szeptember] 28.
Fél beírt oldal, alul a város vörös viaszpecsétjével, kifogástalan álla-
potban.� 8.000,-

272. Báró Bánffy Ernő [1850-1916] és gróf Esterhá-
zy Cecília [1857-1946] esküvőjén készült csoport-
kép 1876-ból Kolozsvárról.
Báró Bánffy Ernő az Erdélyi Magyar Gazdasági Szövetség elnöke, 

az Erdélyi Református Egyház és a Kolozsvári Református 
Kollégium főgondnoka.
A felvételt a kolozsvári Dunky Fivérek fényképészete 
készítette.
Mérete: 16 x 10,8 cm.
Aranyozott, nyomtatott kiadói kartonon. A sarkai kissé 
kopottak, ezek a képmezőt nem érintik.� 20.000,-272.

270.

271.

269.
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273. Baranya megye alispánja által kiadott 
figyelmeztetés 1906-ból – „Figyelmeztetés az 
Észak-Amerikába utazók részére” 
A kétlapos nyomtatványban az Amerikába kivándorolni vágyók-
nak szóló tanácsokat olvashatjuk.
4 nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

4.000,-

274. Berény Róbert [festő, grafikus; 1887-1953] 
szignált ceruzarajza.
A vázlat ülő nőalakot ábrázol, fejkendőben.
Jobb oldalt alul szignált.
Mérete: 12 x 18 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

20.000,-

275. A Debreceni Református Gymnasium VI-dik 
osztálya önképző körének kéziratos jegyző-
könyve az 1874/1875-ös tanévből.
Leírta és a színes díszcímlapot rajzolta Thót Emil, főjegyző.
60 tintával beírt oldal.
Utána:
Az önképző kör tagjainak művei.
52 tintával beírt oldalon versek és prózai művek.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli piros egészvászon-kö-
tésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

276. A Debreceni Református Főiskola növendé-
ke, Zagyva Imre [1809-1882] református lelkész 
autográf, latin nyelvű filozófiai jegyzetei-
nek második kötete Ercsey Dániel professzor 
előadásairól 1827-ből.
Zagyva Imre a kötetben taláható előadások anyagát az 1827. szept-
ember 18-21 közötti időszakban vetette papírra.
Összesen 159 kézzel számozott, tintával beírt oldal.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kopottas állapotban, a ge-
rince több helyütt sérült.

16.000,-276.

275.

274.

273.
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277. Erdélyi utazás fényképalbuma az 
1940-es évek elejéről.
Az album összesen 244 db kisméretű fényképet tartalmaz 
40 oldalon beragasztva. A felvételek a Marosvásárhelytől 
Szovátán és Csíkszeredán át Gyergyóújfaluig beutazott te-
lepüléseken készült úti életképek és családi képek.
Az albumból összesen 12 fotó eltávolítva.
Korabeli félvászon-kötésben. Néhány lap a szélein sérült, 
a fényképek jó állapotban.

12.000,-

278. „Erdély felszabadulása emlékére 
1940” – Kisméretű fotó-leporelló.
20 leporellószerűen kihajtható fényképet tartalmaz a fel-
szabadult erdélyi városokról, a hátoldalukon képaláírással.
Zsinórral fűzött, aranyozott kiadói műanyag-kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

6.000,-

279. Erdélyi arisztokrata ifjakról készült 
fénykép 1867-ből.
A hátoldalon található korabeli kéziratos képmagyarázat szerint a 
felvételen Bánffy György, Kemény Simon. Splényi Géza, Bethlen 
Sándor, Csáky Miklós, Wégh Arthur, Bethlen Árpád, Béldy Kál-
mán és Bánffy Ernő látható.
A felvétel Tauffer Gyula kolozsvári műtermében készült
Méret: 10,5 x 16,2 cm.
Nyomtatott, feliratos kartonon, jó állapoban.

30.000,-

280. Erdélyi köznemesi családok tagjairól 
készült fényképek fotóalbumban az 1880-as 
évekből.
Az album összesen 25 fényképet tartalmaz, ezek közül 12 Tauffer 
és Veress, 9 Tauffer Gyula, 3 Veress Ferenc és 1 Veress Gyula mű-
termében készült Kolozsváron.
A felvételeken a Bálint, Szőllősy és Nyárády családaok tagjai látha-
tók, azonban csak kevés fénykép hátoldalán található képaláírás.
Néhány lapja szakadt (javított), a fényképek jó állapotban.
Egészbőr-kötésben, aranyozott lapszélekkel, az első táblán rézveret 
foglal keretbe festett virágmintával díszített falemezt. Kissé kopot-
tas állapotban.� 40.000,-280.

279.

277.

278.



	 	 – 77 –� 98. árverés

281. Esztergomi fényképkiálltás nyomta-
tott hirdetőlpakátja az 1860-as évekből
„Esztergom, a „Fürdőhöz” czimzett vendéglői üveg csar-
nokban. Keletrőli visszatértem alkalmával van szeren-
csém a nagyérdemű közönség pártfogásába ajánlani 
plastikai kiállításomat, vagy az optika csodáit Ferrier és 
Cluzárd udvari fényképészektől Párisban… Th. Blanc Op-

tikus.” Magyar-német nyelven.
Nyomtatott plakát, mérete 57 x 42,5 cm
Nyomtatta Horák Egyed, Esztergom.
Alul két egykoronás hirdetés-bélyeg felragasztva.
Hajtva, jó állapotban.

16.000,-

282. Az 1838-as pest-budai jeges árvíz 
Franz Barth egykorú rézmetszetén 
– „Darstellung der Schauderlichen 
Überschwemmung Städte Ofen und 
Pesth mit ihren Umgebungen…”
Pest-Buda látképe a Gellért-hegyről. A kép középső részét 
a jégtáblákkal és magával ragadott háztető-maradványok-

kal és törmelékkel teli Duna tölti ki. Balra a Víziváros és a Tabán 
utcái láthatók víz alatt, azokon csónakokkal közlekednek. Pest el-
öntése a parti házsornál is jól látható, de még szemléletesebb a hát-
térben látható külvárosoknál, ahol csak a háztetők emelkednek a 
víz szintje fölé, és a Margitszigetet is csak a jeges vízből kiálló magas 
fák jelzik. A képmező alatt a címet is tartalmazó tízsoros, gótbetűs 
német nyelvű felirat.
A lap mérete 37 x 22 cm. A képméret a felirattal együtt 27,5 x 18 
cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.

60.000,-

283. A Ferenc József [osztrák császár, 
magyar király; 1830-1916] által kiadott 
Októberi diploma intézkedéseit kihir-
dető német nyelvű, nyomtatott hir-
detmény 1860-ból.
Ferenc József 1860. október 20-án adta ki az „Októberi 
diplomát”, mely több pontjában is visszaállította az 1848 

előtti viszonyokat, rendezte az ország területi egységét, a Bach-kor-
szak során felállított öt kerületet és a szerb vajdaságot megszüntet-

282.

283.

281.
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te, visszaállította a megyerendszert, a kencelláriát, valamint a ma-
gyar nyelvet mint hivatalos államnyelvet.
Kelt: Pest, 1860. október 21.
Nyomtatta Emich Gusztáv Pesten. Méret: 57 x 40,5 cm.
Megkímélt állapotban, hajtogatva.

12.000,-

284. Ferenc József [osztrák császár, magyar ki-
rály; 1830-1916] fiatalkori fényképe.
A fényképet készítette Othmar v. Türk, Wien.
Méret: 10 x 14 cm. Kartonméret: 11 x 16 cm.
Nyomtatott kiadói kartonon, jó állapotban.

12.000,-

285. Füst Milán [költő, író; 1888-1967] gépelt le-
velezőlapja autográf aláírásával Petri (Pick) 
Lajos [szobrászművész; 1884-1963] részére „Édes 
Lajos” megszólítással 1956-ból.

„…agyon dolgoztam magam, nem tudok most levelet is 
írni, mert halálosan fáradt vagyok. Csak életjelt akartam 
adni magamról, s majd szóval többet. Remélem hogy jól 
vagy! Hogy bírtad a nagy hidegeket abban a hodályban? 
Sokat gondoltunk rád. Itt lehetne ajándékba is pulit kap-
ni, kell-e? És ölellek: F[üst] M[ilán] és [Helfer] E[rszébet].”
Kelt: Visegrád, Írók Alkotóháza, 1956. március 3.
Egy gépelt levelezőlap, megkímélt állapotban.

Hozzátűzve:
Petri (Pick) Lajos válaszlevele Füst Mi-
lán fenti levelezőlapjára „Drága Milán” 
megszólítással.
Kelt: [1956] március 6.
Másfél tintával beírt oldal, megkímélt állapotban. A levél az előző 
levelezőlaphoz egy rozsdás tűvel hozzátűzve.

16.000,-

286. „Gellérthegyi Mulatság húsvéthét-
főn” – Kőnyomatos látkép Barabás Mik-
lós rajza alapján 1845-ből.
Nyomtatta A. F. Walzel, [Pest]. Megjelent a Frankenburg 
Adolf által kiadott „Életképek” c. hetilap mellékleteként.
A lap mérete 35 x 27 cm, a képméret 28,2 x 17,8 cm.
Jó állapotú lap, paszpartuban.� 24.000,-

285.

286.

284.
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287. Győr vármegye magyar nyelvű iga-
zoló levele Téthi Seligman Löw váltó-
levelének felolvasásáról 1813-ból.
„Fel olvastatott Téthi Seligman Löv zsidónak Győrött 
most múlt Sz. György Havának 25-ik napján költ váltó le-
vele, mely szerént Peszach Vinklertül hat forint kamatra 
Váltó czédulákban fel vett 4000 Ftokkal tartozik…”
Kelt: Győr, 1813. nájus 25.

Egy beírt oldal, alul Schedius Kristóf vármegyei aljegyző aláírásával 
és papírfelzetű pecsétjével. Jó állapotú irat.

8.000,-

288. A házsongárdi temető régi síremlé-
kei a kolozsvári Erdélyi Múzeum gyűjte-
ményében – 6 db fénykép.
A fényképek mérete egységesen 8,5 x 11 cm.
A fényképek gépelt „Kolozsvár, Erd. Muzeum” feliratú 
kartonokon, jó állapotban.

12.000,-

289. Herzog Ödön [mérnök, MÁV főfelügyelő; 
1840-1927], az Unió szabadkőműves páholy tagjá-
ról készült fénykép.
A felvételt készítette Kató József, Kolozsvár.
Méret: 11 x 20,5 cm.
Aranyozott, nyomtatott kiadói kartonon, megkímélt állapotban.

20.000,-

290. „Homok mumiák ” – Fametszetekkel illuszt-
rált, nyomtatott, magyar nyelvű hirdetőpla-
kát az 1860-as évekből, Debrecenből.
Méret: 37 x 46,5 cm.
Nyomatott Debrecen város könyvnyomdájában.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

30.000,-

291. Hont vármegye számadáskönyve az 
1807/1808-évről – „Tekintetes Nemes Honth Vár-
megyének Honyi Pénz Tárárul 1807/8 Esztendő-
re készült Számadás”
[46] beírt oldal, utána „A Hónyi Pinz Tárnak Állapottyát Szembe 
Tüntető Tábla” [17] beírt oldal terjedelemben.290.

288.

289.

287.
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A számadás lapjai nemzetiszínű zsinórral fűzve, a zsinór az utolsó 
lapon papírfelzetű viaszpecséttel lezárva.
Korabeli papírborítékban. A boríték kissé elkoszolódott, a lapok 
tiszták, jó állapotúak. Folio.

12.000,-

292. Jókai Mór [író, 1825-1904] kéziratos körleve-
le autográf aláírásával Sárváry Ferencnek 
Debrecenbe 1848-ból – „Bizalmas felszólítás”
A körlevelet a Pesti Hírlap újonnan megbízott szerkesztői nevében 
Jókai mint leendő szerkesztő írta alá.
Az aláíráson kívül a kiegészítő megjegyzés és a címzés Jókai saját kézírása.
A zárópecsét viszonylag sértetlen, a postai bélyegző kifogástalan.
Hozzá tartozik:
A Pesti Hirlap nyomtatott hirdetménye 1848. 
november 30.
A Pesti Hirlap kiadói itt jelentik be, hogy Csengeritől és Kemény 
Zsigmondtől 1849-ben Jókai és Nyáry Pál veszik át a lap szerkeszté-
sét, egyben kihirdetik a folyóirat hazafias programját.
Egy nyomtatott levél, megkímélt állapotban.� 80.000,-

293. József nádor [1776-1847] autográf alá-
írásával ellátott kéziratos, latin nyel-
vű levél Sopron szabad királyi város-
ához 1820-ból.
Kelt: Buda, 1820. június 13.
Egy beírt oldal, alul József nádor autográf aláírásával. 
A címzésoldalon feltört papírfelzetű kancelláriai pecsét. 
Megkímélt állapotú levél.� 20.000,-

294. Kisfaludy Sándor [költő, 1772-1844] au-
tográf, francia nyelvű sorai, sajátkezű 
aláírásával egy pergamenre festett al-
legorikus aquarell hátoldalán.
Méret: 17,3 x 10,5 cm.
A hozzáragasztott lapon a Zala vármegye által Kisfalu-
dy Sándor 1844. november 1-én tartott temetésére kül-
dött koszorúból származó borostyán-levél, melyet nővére, 
Kisfaludy Anna küldött Nakovics Antalnak a temetést 
követően.
Védett.
Jó állapotban.� 120.000,-

291.

293.

294.
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295. Kodály Zoltán [zeneszerző, népzeneku-
tató; 1882-1967] öt időskori fényképe az 1960-as 
évekből.
1. Petri (Pick) Lajos szobrászművész [1884-1963] temetésén felesé-
gével, Péczely Saroltával a farkasréti temetőben. mérete: 14 x 9 cm. 
Készítője ismeretlen.
2-3. Két felvétel Kodályról a Budai várban (a Halászbástyánál és a 
Tóth Árpád sétányon). A fényképek mérete egységes 24 x 18 cm. 
Készítőjük ismeretlen.
4-5. Két fénykép Kodály Zoltánról és feleségéről, Péczely Saroltáról 
egy kiállításmegnyitón. A képek mérete egységesen, 18 x 13 cm. 
A felvételeket Balogh József készítette (a hátoldalukon bélyegzés).
Jó állapotú eredeti fényképek.

24.000,-

296. „Kolosvár Várossában lévő mester embe-
rek műveinek holmi portékáknak és dolgok-
nak limitatioja.”
Kolozsvár, 1813. A Reformatum Kollégyom betüivel. [30] p. Az 
utolsó lapja több helyütt sérült (kis szöveghiánnyal.)
Fűzve, kötés nélkül, az utolsó lap sérüléseitől eltekintve megkímélt 
állapotban.

12.000,-

297. A kolozsvári Erzsébet hídról és a Varasdi 
vasúti vas-hídról készült kéziratos látképek 
közös lapon a XX. század elejéről.

A jobb felső sarokban kéziratos 1914. VI. 10. datálással és 
olvashatatlan szignóval.
Tusrajz, vízfestékkel színezve.
Méret: 42 x 28 cm.
Megkímélt állapotú lap, az alsó és a felső szélén a képme-
zőt nem érintő kisebb szakadásokkal.

20.000,-

298. A Kolozs-Monostori Magyar Királyi Gazda-
sági Tanintézet végbizonyítványa a zilahi il-
letőségű Bogdánffy Gerő részére 1894-ből.
Kelt: Kolozs-Monostor, 1894. július 25.
Négy nyomtatott oldal magyar nyelven, kézírással kitöltve, bélyeg-
zéssel és aláírásokkal hitelesítve, 50 krajcáros illetékbélyeggel.
Hajtogatva.298.

297.
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Hozzá tartozik:
A Kolozs-Monostori Magyar Királyi Gazdasági 
Tanintézet végbizonyítványa a Sepsi-Málnáson 
született Szabó Aladár részére 1902-ből.
Kelt: Kolozs-Monostor, 1902. július 25.
Négy nyomtatott oldal magyar nyelven, kézírással kitöltve, papírfel-
zetű viaszpecséttel és aláírásokkal hitelesítve.
Hajtogatva.

9.000,-

299. A komáromi teherkikötőben készült 
14 db fénykép az 1910-es évek elejéről.
A felvételeken a kikötőben horgonyzó, javarészt 
keresekedelmi szállítóhajók láthatók, de feltűnik a fotó-
kon egy folyami naszád is.
A fényképek mérete eltérő, ca. 10,5 x 7,5 cm.
Jó állapotú, erdeti felvételek, korabeli kartonon.

12.000,-

300. Komárom vármegye alszolgabírá
jának, Pázmány Zsigmondnak [1800-1881] 
magyar nyelvű igazoló levele Jánosházi 
Izsák izraelita részére a gabonakeres-
kedők közé való felvételéről 1833-ból.
Kelt: Komárom, 1833. július 17.
Fél beírt oldal, alul aláírással és vörös viaszpecséttel 
hitelesítve.
Megkímélt állapotú levél, félbehajtva. Folio.

12.000,-

301. Kós Károly [építész, író, grafikus; 
1883-1977] temetésén készült három fény-
kép 1977-ből.
A felvételeket Moldován Domonkos készítette. Két felvé-
telen látható Sütő András is.
A fényképek mérete 13 x 18 cm, a képméret 13 x 13 cm.
Jó állapotú eredeti fényképek.

10.000,-

300.
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302. Kós Károly [építész, író, grafikus; 
1883-1977] temetésén készült négy fény-
kép 1977-ből.
A felvételeket Moldován Domonkos készítette. 
A fényképek mérete 13 x 18 cm, közülük kettőnek a kép-
mérete 13 x 13 cm.
Jó állapotú eredeti fényképek.

12.000,-

303. Laáb Gásbár [mérnök, 1747-1834] auto-
gráf, latin nyelvű levele 1804-ből.
Kelt: Bezenye, 1804. március 28.
Laáb Gáspár a legkorábbi szakképzett mérnökök egyike 
volt Magyarországon. 1777-től, mint főmérnök irányítot-
ta a Duna mosoni szakaszán végzett árvédelmi munkála-
tokat s megkezdte a Hanság lecsapolásának, valamint a 

Fertő szabályozásának munkálatait. Mint útépítő mérnök is elis-
mert szaktekintély volt. Fő munkáját, a mosoni Duna-ág kéziratos 
helyszínrajzát 1804-ben készítette.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

20.000,-

304. A Lánchíd pilléreinek alapozását 
ábrázoló, tusrajzról készült kőnyoma-
tos látkép a pesti rakpart felől nézve 
1836-ból.
Méret: 25 x 17,5 cm.
Nyomtatta Grimm Vince, Pesten.
Megkímélt állapotban, paszpartuzva.

20.000,-

305. A Magyar Élet Mozgalma zászlóbon-
tási ünnepségéről tudósító újságcikk 
a mozgalom Csodaszarvast mintázó 
kitűzőjével.
A tudósítás a Duna-Tiszaközi Nagykőrösi Hírlap Képes 
Hiradója 1939. jan. 15-i számában jelent meg.
A négyoldalas hírlapot a Tolnai nyomda nyomtatta 
Budapesten.

Jó állapotban, a kitűző a hírlap címlapján átszúrva.
8.000,-

304.

305.
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306. A M. Kir. Helytartótanács nyomtatott, la-
tin nyelvű leirata 1805-ből.
Kelt: Budán, 1805. január 8.
A mellékletek német nyelven. A levélben a következő iktatószámú 
ügyeket érintik.
268: A Schemnitz (Selmecbánya) szabad királyi város elöljáróságá-
tól érkezett megkeresés Lintner Lajos és a néhai Lintner Jakab (e 
város polgára, és a gyógyszertáros fia) örökségével kapcsolatosan 
kér intézkedést.
277: Egyezség bizonyos lakosoknak a Habsburg Birodalom és a 
Svájci Köztársaság közötti áttelepülésével kapcsolatban.
371: Bizonyos károlyvárosi (horvátul Karlovac) árvák ügye, akik 
már elérték a felnőttkort, és kérték árvavagyonuk felvételét.
529: Az Itália felé tartó salzburgi és bajorországi ezredek felvonulá-
sa miatt elővigyázatosságból korlátozták bizonyos áruk kereskedé-
sét Magyarország és az örökös tartományok között. Ez a tilalom a 
Magyarországról kimenő kereskedőkre is vonatkozott.
572: „A tíz nemes lándzsások felső székének Szepes vármegyével 
való egyesítéséről”. 
807: A legmagasabb helyről jött jelentés szerint a románok Buka-
restben gyárat emeltek azzal a céllal, hogy ott posztógyártást indít-
sanak be, és oda Magyarországról szakembereket csábítsonak. Ezt a 
városi hatóság minden lehetséges módon akadályozza meg.
808: Ha őrültek ügyében az illetékes bíróságnak a bécsi bolondok-
házához kell folyamodnia, akkor az ügyintézés során azt követően 
közvetlenül Béccsel kell felvenni a kapcsolatot.
1117: Bizonyos Barbara Steinmayer bemutatott egy eredeti nemesi 
címereslevelet, amelyet I. Lipót a néhai Wernhardt Györgynek és 
hitvesének, May Katalinnak adott 1660. március 5-én. Atyja halála 
után ez a zálog címén birtokolt oklevél Barabara Steinmayerhez ke-
rült, amelyről – miután kárpótolták – a Magyar Királyi Kancellária 
engedélyével lemondott.
1384: A Legfőbb Magyar Hadügyi Igazgatóság rendelete, amely a 
tartományi börtönökben huzamosabb ideje elhelyezett katonai sze-
mélyek őrizetével kapcsolatban felmerült költségekkel foglalkozik.
1432: Azörökös tartományokkal való kereskedelemben a juhok 
gyapjának kiszállításakor 100 darabonként 12 forint vám posta-
bért megfizetéséről.
1751: Őfelsége úgy rendelkezett, hogy azok a katonatisztek, akik 
polgári hivatalt vállalnak, tiszti rangjukat és egyenruhájukat leten-
ni tartoznak. Azok a tisztek azonban, akik ezen királyi elhatározás 
előtt nyertek polgári alkalmaztatást, kivétetnek a rendelkezés hatá-

306.
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lya alól, és katonai érdemrendjeiket és egyenruhájukat továbbra is 
viselhetik.
1671: A Szatmár vármegyei Fehérgyarmat mezővárosból származó 
Balogh Miklós két évvel korábban bevádolta feleségét, a Bihar vár-
megyei Piskolton élő Kancza Barbarát hűtlenségért. Hasonlókép-
pen vádolták meg a Bihar vármegyei Sarladon élő Pálffy Ferencet, 
hogy felségét, Vass Erzsébetet körülbelül 11 évvel korábban hűtle-
nül elhagyta.	 20.000,-

307. A Magyar Nemzeti Szövetség ado-
mánygyűjtő íve a hozzá tartozó bronz 
kitűzővel.
Négy nyomtatott oldal, az első oldalon felhívás, a belső 
oldalon kitöltetlen adományozói adatlappal.
Nyomtatta Barcza József, Budapest.
Hajtva, jó állapotban.

8.000,-

308. A magyarság helyzete Romániában 1918-1940. 
II. füzet: Társadalmi és gazdasági viszonyok. 
Kézirat. Bizalmas iratként kezelendő. Kiadja a M. Kir. Nemzet-
védelmi Propagandaminiszter.
Rotázott gépirat. [5] + 2-80 + [2] + 47 + [3] + 2 + XIV + [2] + 10 
számozott oldal.
Modern félbőr-kötésben. Folio.� 8.000,-

309. Mailáth Gusztáv Károly [1864-1940] Erdély 
volt püspökének 40. főpapi jubileumán való 
köszöntésekor a budapesti Vörös Kereszt 
kórházban készült fénykép 1937-ből.
Mailáth 1935-ben betegsége miatt lemondott püspökségéről, ezt 
követően kórházi ápolásra szorult, napjait a budapesti Vörös Ke-
reszt kórházában töltötte. A fénykép is itt készült 1937. május 1-én.
A felvételen elöl középen Mailáth Gusztáv Károly, mellette bal olda-
lon Gyárfás Elemér, az Egyházmegyei Tanács világi elnöke, jobbol-
dalt Inczédy-Joksman Ödön, az Egyházmegyei Tanács világi alelnö-
ke, a hátsó sorban balról jobbra: Márton Áron kanonok, kolozsvári 
plébános, Balázs András kanonok, Jelen Gyula tanácsos, Boga Ala-
jos kanonok és Bálint József, a Katolikus Népszövetség igazgatója.
Méret: 13 x 18 cm.
A hátoldalon Rosbaud Konrád budapesti fényképész bélyegzése.

20.000,-309.
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310. Meghívó a M. Kir. Állatorvosi Főiskola „Le-
hel” bajtársi egyesületének 1930. február 6-án 
A Hungária Szálló termeiben tartandó báljá-
ra, a hozzá tartozó kitűzővel.
Négy nyomtatott oldal, zsinórral fűzött, dombornyomott papírbo-
rítékban, jó állapotban.

8.000,-

311. Gróf Mikó Imre [államférfi, történész; 1805-
1876], az Erdélyi Múzeum alapítója egészalakos 
fényképe az 1870-es évek elejéről.
A felvétel készítője ismeretlen. Mérete: 8,5 x 13,5 cm.
Dombornyomott, formakivágású paszpartuban.
Keretezve, megkímélt állapotban.

12.000,-

312. A Mohácsi Dalárda Egyesület által „A szá-
razság által sujtott hontársak felsegélésé-
re” rendezett jótékonysági koncertre 2 db 

belépőjegy 1863-ból.
Méret: 17,5 x 11,5 cm. Nyomtatta: Lyc. Nyomda, Pécs.
Mindkettő jó állapotban, az egyik kék, a másik fehér pa-
pírra nyomtatva.

4.000,-

313. Moson vármegye nyomtatott hirdetmé-
nye 1843-ból – „Nyilvánítás”
A hirdetmény az elszaporodott rablógyilkosságok ügyében ajánl 
fel nyomravezetői jutalmat: „Azon borzasztó, rablással páro-
sult gyilkolások, mellyek az ujabbi időkben e Megyének felső já-
rásában, jelesül: A Laytha-Bruckbul Párndorfig, Párndorfrul 
Ujfaluig és Vülfleinsdorftul Nézsiderig vezető országutakon el-
követtettek… a ki e gonosz tettek szerzőit úgy felfedezendi, hogy 
hatósági erővel béfogattathassanak, 50 pengő forintokkal … fog 
megjutalmaztatni…”
Kelt: Mosonmagyaróvár, 1843. május 5.
Csepcsányi Gábor, Moson vármegye főjegyzőjének nyomtatott 
aláírásával.
Méret: 21 x 28 cm.
Egy nyomtatott oldal, magyar és német nyelven, megkímélt álla-
potban.� 6.000,-
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314. Népszava reklámplakát az 1930-as évek vé-
géről – „Minden dolgozó ember gazdasági és 
szociális biztonságáért harcol a Népszava”
Nyomtatta: Világosság Könyvnyomda Rt.
Méret: 62 x 94 cm.
Színes reklámplakát, hajtogatva, jó állapotban.

24.000,-

315. A Nyilaskeresztes Párt soltvadkerti szer-
vezetének nyomtatott meghívó-plakátja az 
1939. júl. 3-án tartandó nyilas népünnepélyére.
Méret: 25,5 x 40 cm.
Nyomtatta: Brecska Antal, Kiskunhalas.
Félbehajtva, kifogástalan állapotban.

16.000,-

316. A Nyilaskeresztes Párt nyomtatott röplap-
ja 1936-ból – „A kutya ugat, a karaván halad…”
A szórólap a Nyilaskeresztes Párt válaszát adja Esztergályos János 
„A nyilaskeresztes népcsalásról” c. munkájára.
Nyomtatta: Beke nyomda, Debrecen. Méret: 20,7 x 29,4 cm.
Egy nyomtatott oldal, jó állapotban.

20.000,-

317. Prielle Kornélia [színésznő; 1826-1906] 
fényképe az 1870-es évekből.
Készítette: Simonyi, Pest.
Méret: 10 x 6,5 cm.
Nyomtatott kiadói kartonon, megkímélt állapotban.

12.000,-

318. Sassy Attila (Aiglon) [festő, grafikus; 1880-
1967] alsóviszokai Gerlóczy Edith részére ké-
szült tusrajz-exlibrise.
Méret: 18 x 22,5 cm.
Jó állapotban, a felső két sarkánál korabeli kartonra felragasztva.

14.000,-318.

317.

316.

314.

315.
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319. Schnabel Antal „Fény- s ködfátyol képek” ki-
állításának hirdetőplakátja az 1860-as évekből.

Magyar-német nyelvű nyomtatvány, nyomt. az Ev. Ref. Fő-
tanoda betüivel, Kolozsvár. A kiállítás helye és ideje üre-
sen hagyva, kitöltetlen.
Méret: 26 x 41 cm.
Egykoronás hirdetésbélyeg felragasztva, a bélyeg 
pecsételve.
Félbehajtva, jó állapotban.

20.000,-

320. Schnabel Antal „Fény- s ködfátyol 
képek” kiállításának hirdetőplakátja 
az 1860-as évekből.
Magyar-német nyelvű nyomtatvány, nyomtatta Rátz Ádám, 
Miskolc. A kiállítás helye és ideje üresen hagyva, kitöltetlen.
Méret: 31 x 39 cm.

Egykoronás hirdetésbélyeg felragasztva.
Félbehajtva, jó állapotban.

20.000,-

321. Szabó Mózes [1745-1828] magyar nemesi testőr 
útlevele 1785-ből.
Szabó Mózes 1785 nyarán utazott Bécsből Brüsszelbe a bécsi oszt-
rák kormány küldöttjeként.
Francia nyelvű nyomtatvány, alul és felül rézmetszetes címernyo-
mattal. Francianyelvű kézírással kitöltve.
Kelt: Párizs, 1785. május 17.
Megkímélt állapotú lap.

20.000,-

322. A Szálasi Ferenc vezette kormány tagjai ál-
tal tett eskü szövegének korabeli, rotázott 
leirata 1944-ből.

Méret: 21 x 30 cm.
A hungarista Szálasi-kormány (vagy önelnevezése szerint 
a Nemzeti Összefogás Kormánya) 1944. október 16-án 
került hatalomra. Kezdeti központja Budapest volt, ám 
1944 decemberében a Dunántúlra helyezte át székhelyét. 
Hivatalosan 1945. március 28-án oszlatták fel, tagjai már-
cius 29-én hagyták el Magyarország területét.
Megkímélt állapotban.� 12.000,-

319.

322.

320.

321.
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323. Szapáry Géza [1828-1898], a Királyi Tengeré-
szeti Hatóság elnökének Hunfalvy Jánoshoz 
[földrajztudós, 1820-1888], a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia elnökéhez írt magyar nyelvű 
levele 1873-ból.
„A m. kir. tengerészeti hatóság részéről az 1873 bécsi közkiállítás-
ban kiállítva volt tárgyak közül van egynehány nagyobb jelentősé-
gű, melyet fővárosunk művelt közönségének külön bemutatni kí-
vánatosnak látszik. … A magyar földrajzi társulat elnöke, Hunfalvy 
János… úr azon szándékáról értesültem, hogy ezen tárgyak a neve-
zett társulat kebelében, szakemberek részéről tartandó fölolvasá-
sok kiséretében mutattasanak be a közönségnek e tél folyamában.”
Kelt: Fiume, 1873. november 18.
Két és fél beírt oldal, a Királyi Tengerészeti Hatóság nyomtatott, 
dombornyomott fejléces levélpapírján.

12.000,-

324. „Természettani és Etnografiai Műki-
állítás” – Nyomtatott hirdetőplakát 
1864-ből Szegedről.
Nyomtatta: Bába Imre, Szeged. Méret: 42,5 x 59 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

325. Türelmi bárcza Vác városából 1888-ból, a 
hozzá tartozó kitűzővel.
A bárca Viedermann Éva részére kiállítva, beragasztott arcképével 
ellátva. A lapok zsinórral fűzve, a zsinór a beragasztott arcképnél 
vörös viaszpecséttel zárva. 
Magyar nyelvű nyomtatvány, egy oldala kézírással kitöltve. Nyom-
tatta Schvarcz J. Ujpesten. Az orvosi vizsgálati tanúsítványok 
kitöltetlenek.
Jó állapotú példány.

12.000,-

326. A váci ács-céh német nyelvű, nyom-
tatott céhlevele 1850-ből.
Egy nyomtatott levél, fametszetes keretdíszítéssel, kézírás-
sal kitöltve.
Kelt: Vác, 1850. július 23.
Negyedrét hajtva, a szélei kissé gyűröttek, helyenként eny-
hén foltos.� 30.000,-326.

325.

324.

323.
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327. Várkonyi Zoltán [színész, filmrendező; 1912-
1979] „Fölszáll a köd” c. filmje technikai forga-
tókönyvének III. része.
1959. Budapest Filmstudio. 48 lap rotázott gépirat, a címla-
pon Várkonyi Zoltán autográf megjegyzéseivel és dedikációjával: 
„Schindler-(Sziklavári) Lajos barátomnak, aki nélkül én ezt a fil-
met nem írhattam, játszhattam és rendezhettem volna, őszinte ba-
rátsággal Várkonyi Zoltán.”
Kiadói vászonkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

328. „Volt Haditengerészek Országos 
Bajtársi Egyesülete – Novara, Újpest” – 
Két nyomtatott értesítő levél 1934-ből 
Mladiáta János részére
Rotázott gépirat, 1-1 nyomtatott oldal Gallay Jenő aláírás-
sal, kelt: 1934. május 27. és november 26.
A címzett Mladiáta János [1880-1957] haditengerész, ha-
jóépítő mérnök. 1900-ban vonult be a haditengerészet-

hez, s annak ösztöndíjasaként elvégezte a bécsi polytechnikumot. 
Széles körű tudását és érdeklődését a hadihajózás minden szint-
jén kamatoztatta: tengeralattjáró- és hajóépítés, gépszerkesztés, 
vízirepülés, torpedó, akna, lőszer, tüzérség, partvédelem, rádiózás, 
optika stb. Az első világháborút követően visszatért Magyarország-
ra, jelentős szerepet játszott a Duna-flotilla újrafegyverzésében. Ezt 
követően megszervezte a folyamőrség műszaki szolgálatát. 1945 
után teljes visszavonultságban élt Budán.
Megkímélt állapotban. Folio.

6.000,-

329. Kisbán Emil
A Magyar Pálosrend története. I-II. kötet. I. kötet: 1225–1711. II. 
kötet: 1711–1786.
Budapest, 1938-1940. Pálos Kolostor [Grafika nyomdavállalat – 
Dunántúl egyetemi könyvkiadó és nyomda]. 361 + [4] p. + 1 t.; 478 
p. + 1 kihajtható térképvázlat.
A két kötet egységes, de színében eltérő (mint a kiadói papírborí-
ték) modern vászonkötésben, a kiadói papírkötés a táblákra és a 
gerincre felragasztva. Jó példány.

14.000,-

328.

329.

327.
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330. Kisfaludy Sándor, kisfaludi
Himfy szerelmei. Első rész: A kesergő szerelem. Második rész: A 
boldog szerelem. [I-II. kötet. Sajtó alá rendezte Sugár Jenő.]
Budapest, [1921.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Korvin Testvérek]. 
220 + [4] p.; 177 + [3] p.
Mindkét kötet számozott (mindkettő 8/100).
A két kötet egységes kiadói félpergamen-kötésben, felül festett lap-
szélekkel, hibátlan állapotban. Szép példány.

16.000,-

331. A kiskunhalasi Ref. Szilády-Reálgimnázium 
öregdiákszövetségének emlékkönyve 1934.
Bátory Gábor, Gulyás Sándor, Nagy Czirok László, torbágyi No-
vák józsef, Dr. zalai Szalay László öregdiákok közreműködésével 
szerkesztette Zámbó Aurél. 79 + [1] p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal, arcképekkel.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,-

332. Gróf Klebelsberg Kuno beszédei, cikkei és 
törvényjavaslatai 1916-1926.
Budapest, 1927. Athenaeum. 1 t. címkép + XII + 687 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a kötéstáblák sarkai kissé 
kopottak, ettől eltekintve megkímélt állapotban.

10.000,-

333. Kiss Bálint
Magyar régiségek. Szerkezte --. Három kőmetszetű rajzolattal.
Pest, 1839. Füskúti Landerer Lajos. 1 lith. címkép + [4] + 
XXIV + 294 + [1] p. + 1 lith t. és 1 kihajtható lith. térkép. 
A címképet rajzolta Kiss Bálint.
Modern, aranyozott gerincű félnyl-kötésben.

24.000,-

334. Kiss József háborús versei Váradi Albert 
rajzaival.
Budapest, 1915. A Hét kiadása [Franklin]. [2] + 71 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
Aláírt, számozott (7/200 sz.) példány.
Bordázott gerincű kiadói félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány, a lapjai körülvá-
gatlanok.� 12.000,-334.

333.

331.

330., 83., 29.
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335. Kiss Lajos, marjalaki
Anonymus és a magyarság. Visszhang Zajti híradására.
Miskolc, 1929. [Miskolci Könyvnyomda Rt.] 35 + [4] p.
Buday Kálmán [orvos, 1863-1937] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

336. Kner Imre
Könyv a könyvről. Írta --. Nyomtatta és cége fennállásának 30-ik 
évfordulójára kiadta Kner Izidor könyvnyomdai műintézete.
Gyoma, 1912. Kner Izidor. 80 p. Lapszámozáson belül 7 felragasz-
tott képpel és szövegközti illusztrációkkal. Geiger Richard könyvdí-
szeivel. A lapszélek kissé foltosak.
Dedikált példány.
Lévay-Haiman 1.216.
Geiger Richárd által tervezett, színes, kiadói papírborítóban. Meg-
kímélt állapotú példány. Folio.

12.000,-

337. Kós Károly
Attila királról ének.
[Budapest, 1909. Athenaeum.] [24] p.
A mű eredetileg a Magyar Iparművészet c. lap mellékleteként je-
lent meg.
Kötés nélkül, modern, a mű címlapján látható illusztrációval díszí-
tett kartontokban.

20.000,-

338. Kovács Gyárfás
A bányavidéki róm. kath. esperesi kerület plébániáinak történe-
te. Írta --.
Szamosújvár, 1895. Todorán Endre „Aurora” könyvnyomdája. 271 
+ [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.

12.000,-

339. Költők lugasa. Az ujabbkori magyar költészet termé-
keinek képekkel díszített gyűjteménye. Az eredeti rajzok Greguss 
János, Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss Imre s többiektől 
valók. Metszette Morelli Gusztáv.
Budapest, [1891.] Méhner Vilmos [nyomt. Rudnyánszky A.] 339.

338.

336.

337.

335.
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1 színes chromolith. címkép + [8] + 319 + [1] p., szövegközti és 
egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

340. Könyöki József
A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. Írta --. 
Sajtó alá rendezte Nagy Géza.
Budapest, 1905. MTA [Athenaeum]. XII + 625 p., a 307-625 olda-
lon képek, a lapok hátoldalán magyarázó szöveggel.
Korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

20.000,-

341. Kővári László
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-
delmek korából.
Pest, 1860. Ráth Mór. [8] + 184 p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. A gerince szép, a kö-
téstáblák foltosak, 

16.000,-

342. Lampérth Géza
A pápai református főiskola története 1531-1931. Írta --. Antal 
Géza előszavával.
Pápa, 1931. Főiskolai Könyvnyomda. 202 p. + 30 p. (képmelléklet).
Komáromi János [író, 1890-1937] részére dedikált példány, a címla-
pon Komáromi kéziratos tulajdonosi bejegyzésével.
Fűzve, kissé sérült kiadói papírborítékban.

7.000,-

343. László Gyula
A népvándorlás lovasnépeinek ősvallása. 9 képpel.
Kolozsvár, 1946. Minerva. 45 p.
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Bíró Vencel [történész, 1885-1962] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-343.

341.

342.

340.
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344. L [Lefévre d’Étaples, Jacques] Fabro 
Stapulensi, Iacobo
Commentarii initiatorii in quatuor Evangelia. In Evangelium se-
cundun Matthaeum. In Evangelium secundum Marcum. In Evan-
gelium secundum Lucam. In Evangelium secundum Johannem. 
Jacobo Fabro Stapulensi autore. Adiecto indice copioso.
Coloniae [Köln], 1541. Pet[er] Quentel. [12] + DCCVI p. + az ele-
jénél [20] p. index a XII. oldal után kötve.
VD16 B 4617.
Az előzéken és a címlapon tulajdonosi bejegyzések: Jász György 
egri kanonok 1566-os bejegyzése, Ráckevei Ambrus egri kano-
nok 1636-os bejegyzése, valamint Nováky József gyöngyöspatai 
főesperes, gyöngyösi plébános 1806-os bejegyzése.
Korabeli, fatáblára vont egészbőr-kötésben, a táblákon vaknyomásos, 
görgőzött keretdíszekkel. A gerincén és a sarkain kissé sérült. Folio.

140.000,-

345. Leibitzer János
Juhtartás, vagyis legnevezetesebb oktatások a juhok nemesítéséről, 
számonadásáról, eltartásáról s gondviseléséről, és a gyapjúmosásá-
ról, nyíréséről, szortírozásáról, s.a.t. mellyeket sok esztendei tapasz-
talásokból, észrevételekből s szemlélésekből öszszeszedett s kiadott 
néhai -- németből.
Pest, 1833. Wigand. 180 p. A címlapja merített papírra készült má-
solattal pótolva.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

18.000,-

346. Lesznai Anna
Édenkert. Versek.
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 166 + [10] p. A címlapon gyűjteményi 
bélyegzés.
Első kiadás. Lévay-Haiman 1.282.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, körül-
vágatlan példány.� 6.000,-

347. Lévai Lajos, Dr.
Székelyföldi képek.
Kolozsvár, 1934. Minerva. 101 + [2] p., szövegközti és egészoldalas 
képekkel.
A címlapon ajándékozó sorokkal és bélyegzéssel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

344.

344.

346.

345.
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Hozzá tartozik:
Lévai Lajos, Dr.
Székelyföldi kis tükör.
Budapest, 1942. Kókai Lajos. 239 + [1] p. + 40 t. A térkép hiányzik.
Modern félvászon-kötésben, a színes, illusztrált kiadói papírborí-
ték címlapja az első táblára felragasztva.� 6.000,-

348. Lipszky [János], Joannes, de szedlicsna
Repertorium locorum objectorumque in XII. tabulis Mappae 
regnorum Hungariae, Slavoniae, Croatiae, et confiniorum mi-
litarium magni item principatus Transylvaniae occurrentium, 
quas aeri incisas vulgavit --. [Latin és német nyelven.]
Buda, 1808. Typis Regiae Universitatis. [8] + 766 + 164 p.
Lipszky János híres, 1806-ban megjelent Magyarország-térképé-
nek (Mappa generalis regni Hungariae partiumque adnexarum 
Croatiae, Slavoniae et Confiniorum Militarium Magni item 
Principatus Transylvaniae) két évvel később megjelent helységnév-
tára, mindmáig a legbővebb magyar helységnévtár. Először tartal-
mazza Erdély és a horvát-szlavón részek helyneveit is. A lakott he-
lyek mellett puszták, várromok, stb. nevei is szerepelnek benne.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

70.000,-

Lovassport

349. Barabás Ernő
Csirkefogó, a csodaló. Pesti lóversenyregény.
Budapest, [1928.] Globus. 125 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

350. Egy pillanat alatt áttekinthető verseny-
lovaink formája 1891-re. Minden ló összes 1890-iki bel- 
és külföldi futása egy-egy lapon csoportosítva. Segédkönyv verseny-
ló-tulajdonosok, idomároknak, fogadásokhoz s a totalisateurnél. 
[Utána függelék, külön címlappal: A jövő versenyek 
könyve. Függelék a Versenylovaink formájához 1891-re.]
Budapest, 1891. A Vadász és Versenylap kiadása. XX + [12] + 198 
+ [10] p.; XIII + [3] + 250 + [28] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.� 20.000,-

347.

350.

348.

349.
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351. Vitéz Bossányi-Havass Tibor nyugal-
mazott tábornok, a Budapesti Ügető-
verseny Egyesület helyettes miniszteri 
biztosának gépelt levele ismeretlenhez 
„Kedves Ferim!” megszólítással 1941-ből.
„Megkaptuk ugy azt a küldeményt, amelyet kedves uno-

kaöcséd, mint azt amelyet egy soffőr hozott fel tegnap a feleségem 
és az én igaz nagy örömömre. Feleségem még meg is jegyezte, hogy 
mindenből a legkiválóbb árut küldted. Fogadd tehát kedves Ferim 
addig is, mig erre személyesen alkalmam lesz ezuton Őszinte hálás 
köszönetem kifejezését. … A közelgő karácsonyi ünnepekre úgy ne-
ked, mint mindazoknak, akik szivedhez és lelkedhez közel állanak 
minden szépet és jót kívánok azzal a hő óhajommal, hogy a jövő 
évben minél többször legyen alkalmad jogosan a kifizető kassza elé 
járulni.”
Kelt: Budapest, 1941. december 12.
Hozzá tartozik: Hat fotó az ügetőről, ezek közül kettő képeslap, a 
többi mérete 8,5 x 5,3 cm (3 db) és 13,5 x 8,5 cm (1 db).
Egy gépelt oldal, alul autográf aláírással.

8.000,-

352. Handicap 30 éves jubileumi albuma 1906-1936. 
Handicap ingyen melléklete.
[Budapest, 1936. Gyarmati Ferenc Könyvnyomda.] 48 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Magyar Turf. A lótenyésztés és versenyügy közlönye. XLVIII. 
Évfolyam 129. szám, 1943. október 1.
Budapest, 1943. Nyomda nélkül. [8] p.
Kötés nélkül, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Magyar Versenynaptár 1945. A Magyar Lovaregylet hi-
vatalos közlönye.
[Budapest, 1945. Szikra.] 14 + [2] p.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban.

12.000,-

353. Mindentudó Turfkalendáriom 1943. A Ma-
gyar turf kiadása.
[Budapest, 1943. Nyomt. Andrási József.] 175 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

352.

353.

351.
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354. Őszi Kornél
A magyar lóversenyzés száz éve 1827 junius 6 – 1927 junius 6. Az 
Urlovasok Szövetkezete megbízásából írta --.
Budapest, 1927. Egyesült Kő- és Könyvnyomda Rt. 
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé kopottas 
állapotban.

5.000,-

355. Turf-aprónyomtatványok az 1940-es évek 
elejéről. 12 db.
Fogadójegyek (7 db, ebből 3 kitöltetlen), belépők (3 db, ebből 1 
kitűzhető), egy ceruzával írt, fejléces nyugta (Prohorz és Werner) és 
a Nemzeti Lovarda igazgatóságának rendezvényét hirdető szórólap.

12.000,-

356. A budapesti Urlovasok Szövetkezetének 
kitöltetlen nevezési lapja 1920 évi Káposztás-
megyeri versenyekre.

A négynapos versenyt 1920 július 18-25 között tartották.
A Budapesti Újságüzem nyomása. Méret: 32,5 cm.
Egy nyomtatott levél, félbehajtva, jó állapotban.

5.000,-

357. Magyar Bánya-kalauz 1914. (Déry Károly alapítása.) 
Szerkeszti az Orsz. M. Bányászati és Kohászati Egyesület titkára. 
Nyolczadik évfolyam. [Magyar-német nyelven.]
Budapest, 1914. Pallas. XXII + [10] p. + 2-206 számozott oldalpár 
+ 207-262 + [3] + XXIII-LX p., az elejénél és a végénél összesen 5 t. 
(hirdetési táblák), a 193. oldalpár kétszer szerepel.
Kiadói félvászon-kötésben, a gerince restaurált.

8.000,-

358. A magyar korona országainak helység-
névtára 1898. Szerkeszti Dr. Jekelfalussy József.
[Budapest, 1898. Országos Statisztikai Hivatal – Pesti Könyvnyom-
da.] IX + [3] + 1038 + [2] + [80] p. (hirdetések). Az elejénél és a vé-
génél 1-1 kihajtható jelmagyarázat. A címlapja hiányzik.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, a gerince javítva.

8.000,-358.

357.

355.

356.

354.
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359. Magyar Lajos
Mária-Nosztra. Riportsorozat apácabörtönökről és kommunista 
rabnőkről. Írta --.
New York, év nélkül. Proletár Könyvkereskedés. 99 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

360. Magyar országgyűlési törvénykönyv. A Fel-
séges és Apostoli Királyoktól szentesített, Magyar s ahoz csatolt or-
szágok országos karai és rendei által alkotott törvények és rendele-
tek. Szent István első dicső Magyar király idejétől kezdve az 1830-ik 
évig latin nyelven hozott Törvények magyar fordításából, és a ké-
sőbbi magyar nyelven hozott Törvények hozzáadásából összetéve, 
és tárgymutatóval ellátva.
Pest, 1866. Idősb Poldini Ede. 1555 + [1] + XII + LXXXIV p.
Egyetlen kiadás.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli piros egészbőr 
díszkötésben, a gerincen aranyozott magyar címerrel, a táblákon 
aranyozott keretdísszel és domborított díszítésekkel, aranyozott 
lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép példány. Folio.

60.000,-

361. Magyarország Történetének Forrásai, Ma-
gyarország alapításától a XVI-dik századig. 
Fordítva s bírálati jegyzetekkel ellátva. I. kötet – Az Árpád-házi ve-
zérek és királyok kora 889-1300 – I-IV. füzet.
I. Béla király névtelen jegyzőjének könyve a magyarok tetteiről. 
Fordította Szabó Károly.
II. Rogerius mester váradi kanonok siralmas éneke. Magyarország-
nak IV-dik Béla király idejében a tatárok által történt romlásáról. 
Tamás spalatói esperest „Historia Salonita”-jából, a tatárjárás tör-
ténete. Nagy-Magyarország dolgairól. Fordította Szabó Károly.
III. Kézai Simon mester magyar krónikája. Fordította Szabó Károly.
IV. Emlékiratok a magyar kereszténység első századáról. Fordította 
Szabó Károly.
Budapest, 1860-1865. Ráth Mór. VIII + 90 + [2] p.; X + 101 + [1] 
p.; VIII + 100 p.; VI + 117 p.
Teljes, több nem jelent meg.
A négy füzet egybekötve, korabeli félvászon-kötésben.

12.000,-

361.

360.

359.
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362. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Magyar-
ország monográfiája.) – Bars vármegye. Szerkesz-
ti Borovszky Samu Dr. A Magyarország vármegyéi és városai állandó 
munkatársai központi bizottságának és Bars vármegye monografia-
bizottságának felügyelete alatt írták a Barsvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélk. Magyarország Vármegyéi és Városai kiadóhivatala 
– Apollo. [8] + 568 p. + 12 t. (4 színes) és 3 kihajtható, színes térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

20.000,-

363. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Győr vármegye. 
Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Vá-
rosai központi szerkesztő bizottságának felügyelete alatt írták a 
győrvármegyei helyi munkatársak.
Budapest, év nélkül. Országos Monografia Társaság. [8] + 464 
p. + 2 színes t. + 2 kétlapos térkép. Oldalszámon belül számos 
képtáblával.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozatkö-
tésben. Megkímélt állapotú, jó példány, a gerince felül kissé kopott.

20.000,-

364. Magyarország Vármegyéi És Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Heves vármegye. 
Az Országos Monografia szerkesztőbizottságának felügyelete alatt 
és a Heves vármegyei helyi munkatársak közreműködésével szer-
kesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélkül. Országos Monográfia Társaság [Légrády]. X 
+ 699 p. + 1 kihajtható, színes térkép + 3 t., számos oldalszámon 
belüli képtáblával.

Festett, aranyozott, dombornyomásos ki-
adói egészvászon sorozatkötésben. Kopot-
tas állapotú példány.

20.000,-

365. Magyarország Vármegyéi 
és Városai. (Magyarország mo-
nográfiája.) – Hont vármegye 
és Selmeczbánya sz. kir. város. 
Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. A Magyar-
ország Vármegyéi és Városai központi szer-362., 363., 364., 365., 366., 367., 368., 369.
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kesztő bizottságának felügyelete alatt írták a hontvármegyei helyi 
munkatársak.
Budapest, év nélkül. Országos Monografia Társaság. [6] + 490 p. + 
42 t. (2 színes) + 2 kihajtható térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, a gerince felül enyhén 
kopott.

20.000,-

366. Magyarország Vármegyéi És Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Nógrád várme-
gye. Az Országos Monografia szerkesztőbizottságának felügyelete 
alatt és a Heves vármegyei helyi munkatársak közreműködésével 
szerkesztette Borovszky Samu Dr.
Budapest, év nélkül. Országos Monográfia Társaság [Wodianer]. 
XI + 748 p. + a vármegye kihajtható, színes térképe. 
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. Kissé kopottas állapotú példány.

20.000,-

367. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Nyitravármegye. 
Szerkeszti Dr. Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Vá-
rosai állandó munkatársainak bizottsága felügyelete alatt írta a 
nyitravármegyei helyi munkatársak bizottsága.
Budapest, év nélkül. Apollo. XV + 736 p. + 10 t. (4 színes) + 2 tér-
kép + az elejénél 1 kihajtható panorámakép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. A gerince mentén szépen restaurált példány.

20.000,-

368. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Szatmár várme-
gye. – Szatmárnémeti sz. kir. város. Szerkeszti Dr. 
Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Városai központi 
szerkesztő bizottságának felügyelete alatt írták a szatmármegyei he-
lyi munkatársak.
Budapest, év nélkül. Országos Monografia Társaság. XV + 636 p. 
+ 2 színes t. + 1 kihajtható színes térkép; 316 p. + 1 kétlapos, színes 
várostérkép. Oldalszámon belül számos képtáblával.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. Kissé kopottas példány.� 28.000,-

362., 363., 364., 
365., 366., 367., 

368., 369.
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369. Magyarország Vármegyéi és Városai. (Ma-
gyarország monográfiája.) – Zemplén várme-
gye és Sátoraljaújhely r. t. város. Szerkeszti Dr. 
Borovszky Samu. A Magyarország Vármegyéi és Városai állan-
dó munkatársai központi bizottságának felügyelete alatt írták a 
zemplénvármegyei helyi munkatársak.

Budapest, év nélkül. Apollo. XIX + 567 p. + 75 t. (5 színes) + 1 
kihajtható térkép.
Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon sorozat-
kötésben. A gerince mentén szépen restaurált példány.

20.000,-

370. Magyar Történelmi Emlékek. Kiadja Szalay Lász-
ló. I-V. kötet.
Kemény János erdélyi fejedelem önéletírása. 
Kiadta Szalay László.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. VIII + 543 p. A címlapokon kora-
beli gyűjteményi bélyegzés.
Magyar Történelmi Emlékek I. kötet.
Hozzá tartozik:
Gróf Bethlen Miklós önéletírása. Kiadta Szalay 
László. I-II. kötet.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. XVI + 556 p.; VIII + 434 p. A cím-
lapokon korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Magyar Történelmi Emlékek II-III. kötet.
Hozzá tartozik:
Gróf Károlyi Sándor önéletírása és napló-
jegyzetei. Pulay Jánosnak a szathmári békességről írt munkája. 
Kiadta Szalay László. I-II. kötet.
Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. XXIV + 390 + [1] p.; [4] + 506 p. A 
címlapokon korabeli gyűjteményi bélyegzés.
Az öt kötet egységes modern, aranyozott, bordázott gerincű félbőr-
kötésben, a kiadói papírborítók bekötve. Jó példány.

60.000,-

371. Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta 
Hungariae Historica
Késmárki Thököly Imre naplói, levelesköny-
vei és egyéb emlékezetes írásai. Közli Thaly Kálmán. 
Második kötet.
Budapest, 1873. Eggenberger F. – M. Kir. Tud. Egyetem nyomdája. 
XVI + 707 + [1] p.371.

370.

121., 371.
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Magyar Történelmi Emlékek – Monumenta Hungariae Historica 
Második osztály: Írók – 24. kötet.
Korabeli félvászon-kötésben.

5.000,-

Magyar Történeti Életrajzok

372. Berzeviczy Albert
Beatrix Királyné (1457-1508). Történelmi élet- és korrajz.
Budapest, 1908. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
695 p. + 16 t (ebből 1 színes, 1 kihajtható és 1 hasonmás) + 3 ki-
hajtható genealogiai t.
Magyar Történeti életrajzok XXIV. évf. 1-5. füzet.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. 
A gerincén felül kis felületi sérülés, ettől eltekintve megkímélt ál-
lapotú, szép példány. A kötés Weichner Géza műhelyében készült 
(az előzéken jelzett).

20.000,-

373. Erdélyi Pál
Balassa Bálint 1551-1594.
Budapest, 1899. M. Tört. Társulat – Franklin. [4] + 251 p. + 5 t. 
(ebből 1 színes) + 5 hasonmás (2 kihajtható, 1 kétlapos).
Magyar Történeti Életrajzok XV. évfolyam II. kötet.
Dedikált példány.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

20.000,-

374. Fraknói Vilmos
Hunyadi Mátyás király 1440-1490.
Budapest, 1890. M. Tört. Társulat – Franklin. [4] + 416 p. + 22 t. 
(2 kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok VI. évfolyam 2. kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

20.000,-

375. Magyar Történeti Életrajzok 1891-es, VII. év-
folyam I-III. kötet.
Szádeczky Lajos
Kovacsóczy Farkas 1576-1594.379., 380., 375., 373.

372., 377., 374.
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Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 140 p. + 7 t. és 1 
kétlapos melléklet (hasonmás).
Hozzákötve:
Szilágyi Sándor
II. Rákóczy György 1621-1660.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 212 p. + 9 t. (ebből 
5 kétlapos) és 1 melléklet (hasonmás, kétlapos). Az 1-68. oldalak 
job alsó széle egérrágta (szöveghiány nélkül).
Hozzákötve:
Marczali Henrik
Mária Terézia 1717-1780.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 332 p. + 16 t. (eb-
ből 5 kétlapos) 3 melléklet (hasonmások, 2 kihajtható, 1 kétlapos).
A három rész egybekötve, aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötés-
ben. Szép Példány.� 20.000,-

376. Márki Sándor
Dósa György.
Budapest, 1913. Magyar Történelmi Társulat [Athenaeum]. [4] + 535 + 
[1] p. + 14 t. (ebből egy kihajtható) + 1 genealógiai táblázat (kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok XXIX. évfolyam 1-5. füzet.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

20.000,-

377. Merényi Lajos
Herczeg Esterházy Pál nádor 1635-1713. Bubics Zsigmond közre-
működésével írta --.
Budapest, 1895. Magyar Történelmi Társulat. [4] + 282 + [1] p. + 
11 t. (több színes, 4 kétlapos), 1 t. hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok XI. évf. 1. kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.� 20.000,-

378. Ortvay Tivadar
Mária, II. Lajos magyar király neje (1505–1558).
Budapest, 1914. M. Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 458 
p. + 17 t. (1 színes).
Magyar Történeti Életrajzok XXX. évfolyam, 1-5. füzet.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

16.000,-

376., 378., 115.
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379. Szabó Jároly
Kún László 1272-1290.
Budapest, 1886. Franklin – Méhner Vilmos. [4] + 192 p. + 3 t. 
(1 színes, kihajtható) + 3 hasonmás (1 kihajtható). Szövegközti 
képekkel.
A Magyar Történeti Életrajzok II. évfolyam 3. kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott, vaknyomásos gerincű félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

380. Veress Endre, Dr.
Zalánkeményi Kakas István
Budapest, 1905. Magyar Történelmi Társulat – Athenaeum. [4] + 
168 p. + 5 t. + 1 hasonmás + 1 kihajtható térkép.
Magyar Történeti Életrajzok 1905-ös, XXI. évfolyam II. kötet.
Korabeli, díszesen aranyozott, vaknyomásos gerincű félbőr-kötés-
ben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

381. Majlát Jolán
Egy alföldi cívis-város kialakulása. Nagykőrös gazdaság- és társada-
lomtörténete a megtelepedéstől a XVIII. század elejéig.
Budapest, 1943. [Sylvester Ny.] 218 + [1] p. + 2 kihajtható térkép-
vázlat a végéhez kötve.
Tanulmányok a Magyar Mezőgazdaság Történetéhez 15. (Szerkesz-
tette Domanovszky Sándor.)
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

382. Makkai László
A milkói (kún) püspökség és népei.
Debrecen, 1936. Pannonia Könyvnyomda. 62 p.
Bíró Vencel [történész, 1885-1962] részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-382.

381.

379., 380., 375., 373.
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383. Márai Sándor
Napnyugati őrjárat. Egy utazás regénye.
[Budapest, 1936.] Révai. [4] + 226 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Kiadói egészvászon sorozatkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

384. [Máramaros-vármegye] Muzeumi Évkönyv. A 
Máramaros-vármegyei Muzeum-Egyesület története és a muzeum 
tárgyainak jegyzéke.
Máramarossziget, 1905. Sichermann Mór. 221 + [1] p.
Várady Gábor, az egyesület elnöke által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

385. Markó Árpád
A liptói kuruc hadjárat 1709 augusztusában.
Budapest, 1935. MTA. [2] + 98 + [2] p. + 3 t. (1 kihajtható). A cím-
lapja a szélén restaurált.
Értekezések a történeti tudományok köréből XXIV. kötet 4. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

386. Márton István úrnak Ker. moralis 
katekhismus nevű munkájára írtt recensiók 
az azokra tett feleletekkel egybekötve.
Bécs, 1818. Magyar Kurir – Pichler Antal. 208 p. A 9-16. oldal 
tintafoltos.
Kazinczy Ferenc előszavával és egy recenziójával.
Fűzve, fametszetes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. 
Körülvágatlan példány.

24.000,-

387. Második Rákóczi Ferencz szózata 1707-dik 
évből. Az igen ritka eredeti nyomtatvány után kiadta Makáry 
György.
Debrecen, 1849. Városi ny. VIII + 23 p.
Rákóczi 1707-ben, az erdélyi országgyűlésen felolvasott fejedelmi 
szózatának szövegét a nyilvánvaló történelmi párhuzam miatt ad-
ták ki 1849-ben politikai célból.
A gerincén javított kiadói papírkötésben.

12.000,-

383.

387.

386.

384.
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388. Matolay Géza, Dr.
Gróf Csáky István élete és munkássága a magyar revízió szolgála-
tában. Összeállította --.
Budapest, [1941.] Halász. 434 p. + 12 t. (1 színes, a Csáky-család 
címere) + 1 színes, illusztrált, formára vágott könyvjelző zsinóron.
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a Csáky család aranyo-
zott, dombornyomásos címerével. Kissé kopottas példány.

8.000,-

389. Mátyás Flórián
Sz. László és Imre királyok végnapjai és II. Endre életévei, fogsá-
ga és temetése.
Budapest, 1900. MTA [Athenaeum]. 42 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből XIX. kötet 1. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

390. [Mátyási Jósef]
Kis ítélet napja, vagyis Ketskemét városának tizedik júliusi égése.
Pest, 1794. Patzkó Ferencz. 30 + [2] p.
Fűzve, kötés nélkül, megkímélt állapoban.

30.000,-

391. Mikó Imre, gróf
Bod Péter élete és munkái. Külön lenyomat a Budapesti 
Szemléből.
Pest, 1862. Emich. 1 lith címkép (Bod Péter arcképe) + [2] + 107 p.
Modern félnyl-kötésben.

8.000,-

392. Mikszáth Kálmán
Beszterce ostroma. (Egy különc ember története.)
Budapest, 1896. Légrády Testvérek. [4] + 297 p.
Festett, aranyozott kaucsuktáblás kiadói félbőr-kötésben, kiadói, 
színes illusztrációval ellátott vászontokjában. A kötet gerince kissé 
kopottas, felül kis sérüléssel.

12.000,-

393. [Mitterpacher Lajos]
A len- és kender-művelésről való oktatás a mezei embernek 
hasznára.392.

391.

390.

388.
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Buda, 1789. A Királyi Akademiának betüivel. 40 p. + 2 kihajtható 
rézm. t.
Fűzve, kötés nélkül, jó állapotban. Modern kartontokban.

30.000,-

394. Moldován Gergely
Román népdalok és balladák. Fordította --.
Kolozsvár, 1872. K. Papp Miklós. [8] + 138 (helyesen 128) p.
Korabeli félvászon-kötésben.

6.000,-

395. Molnár Ferenc
The plays of Ferenc Molnár. With a foreword by David Belasco.
New York, [1929.] Macy-Masius – The Vanguard Press. 823 p.
Dedikált példány.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.

20.000,-

396. Mondy Miklós
Beszélnek a Kárpátok.
[Rozsnyó, 1937. Sajó-Vidék.] 239 + [1] p., oldalszámon belül 
egészoldalas képekkel.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A gerinc fűzése kissé laza.

5.000,-

397. Móricz Pál
A magyar országgyűlési pártok küzdelmei a koronázástól a Deák 
és balközép pártok egybeolvadásáig (1867-1874.) Írta --. I-II. kötet.
Budapest, 1892. Az „Országgyülési Értesitő” kő és könyvnyomdá-
ja. [4] + 131 p.; [4] + 155 + [1] p
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben, körülvágatlan 
lapszélekkel. A borítólapok szélei szépen restaurálva, ettől eltekint-
ve megkímélt állapotú, jó példány

12.000,-

398. Munkás László
A királyi magyar posta története 1528-1715. Eredeti levéltári ok-
mányok alapján írta --. Egy képpel és három térképpel.
Budapest, 1911. Ranschburg Gusztáv [Franklin]. 1 t. címkép + 231 
p. + 3 kihajtható térkép.
Fűzve, kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, felvágatlan 
példány.� 6.000,-397.

394.

395.

393.
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399. Nagy Márton
Régi nevek – régi regék.
Nagyvárad, 1927. Szent László ny. 240 p.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

6.000,-

400. [Nemes Marczell gyűjeményének katalógu-
sa] Collection Marczell de Nemes. Catalogue 
des Tableaux Modernes. Préface par M. Roger-Mi-
les. Oeuvres Capitales de Mary Cassatt, Cézanne, Courbet, Co-
rot, Degas, Gauguin, Van Gogh, Manet, Claude Monet, Berthe 
Morisot, Renoir. Composant la Collection de M. Marczell de Ne-
mes de Budapest.
[Paris, 1913. Nyomda nélkül.] [4] + XVI + [78] p. + 38 heliogravür, 
a táblák előtt nyomtatott hártyapapírral.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt állapot-
ban. Jó példány. Folio.

20.000,-

Nyelvészet

401. Kalmár [György], Georgius
Praecepta grammatica atque specimina lingvae philosophicae, 
sive universalis ad omne vitae genus adcommodatae auctore --.
Berlin – Lipcse, 1772. D. Iacobaeer . [2] + 58 p. + 2 kihajtható 
rézm. t.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr-kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

40.000,-

402. Kyss, [Sándor] Alexander
Elementare universale totius generis humani alphabetum, logo-
metria, orthographia, logosophia, scriptura item diplomatica et 
currens, in perpetuis legibus naturae fundata. Allgemeines Ele-
mentar-Alphabet, Logometrie, Orthographie, Logosophie, die di-
plomatische und currente schrift des ganzen menschlichen Ge-
schlechts, auf die ewigen Gesetze der Natur gegründet.
Pest, 1813. Typis Matthiae Trattner. 83 + [1] p.
Egyetlen kiadás. Összehasonlító nyelvészeti munka, 61. oldalán a 402.

401.

400.

399.
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miatyánk szövegét magyarul is közli. Számos levélen kétszínnyo-
mású szöveg (piros-fekete).
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr-kötésben. Megkímélt 
állapotú, rendkívül szép példány.

40.000,-

403. [Verseghy Ferenc] Versegi, Franciscus
Proludium in institutiones linguae Hungaricae, ad Systema Ade-
lungianum, genium item linguarum orientalium, ac dialectum ti-
biscanam & transylvanam exactas.
Pest, 1793. Trattner. 80 p.
XIX. század második felében készült félvászon-kötésben, a gerin-
cen aranyozott címkével, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Verseghy Ferenc
Bevezetés a magyar nyelv törvényeibe, amely Adelung rendszere, 
nemkülönben a keleti nyelvek szelleme, valamint a tiszai és az er-
délyi nyelvjárás alapján készült.
Szolnok, 1999. Verseghy Ferenc megyei Könyvtár.
Az előző munka magyar nyelvű kiadása. Készült 200 példányban.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

404. Nyíri Sándor
A nagybirtok vallásügyi magatartása a 18. században.
Budapest, 1941. [Sylvester.] 89 + [2] p.
Dedikált példány.
Modern keménytáblás félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték 
bekötve.

6.000,-

405. Olay Ferenc, Dr.
A magyar kultúra válságos évei 1918-1927. Az előszót írta br. Pe-
rényi Zsigmond.
Budapest, 1927. Kiadja a Magyar Nemzeti Szövetség [Hornyánszky 
Viktor]. VIII + 337 + [1] p., szövegközti képekkel.
Kiadói egészvászon-kötésben, az első táblán festett címfelirattal és 
aranyozott plakettel. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

401., 402., 416.

404.

405.

403.
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406. Országgyűlési almanach 1897-1901. Rövid élet-
rajzi adatok a főrendiház és a képviselőház tagjairól. Szerkeszti 
Sturm Albert.
Budapest, 1901. Budapesti Tudósító – Pesti Lloyd-Társulat. VI + 
[2] + 398 + [1] p. + a végénél [58] p. hirdetés. A címlapja hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.
Hozzá tartozik:
Országgyűlési almanach 1901-1906. Rövid életrajzi 
adatok a főrendiház és a képviselőház tagjairól. Szerkeszti Sturm 
Albert.
Budapest, 1901. Budapesti Tudósító – Pesti Lloyd-Társulat. VI + 
[2] + 401 + [1] p. + a benne öszesen [46] p. hirdetés. A címlapja 
hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Sturm-féle Országgyülési Almanach 1905-1910. 
Rövid életrajzi adatok az országgyülés tagjairól. Szerkesztették Dr. 
Fabro Henrik és Dr. Ujlaki József.
Budapest, 1905. Pesti Lloyd-Társulat. [8] + 448 + [46] p.
Korabeli zöld egészvászon kötésben, az első táblán és a gerincen 
festett címfelirattal. Megjkímélt állapotú példány.
Hozzá tartozik:
Sturm-féle országgyűlési almanach 1910-1915. 
Rövid életrajzi adatok az országgyűlés tagjairól. Szerkesztették 
Végváry Ferenc és Zimmer Ferenc.
Budapest, [1910.] [Pázmáneum nyomda.] [8] + 500 p., benne [4] 
p. hirdetés.
Parlamenti almanach az 1922-1927. évi nemzet-
gyűlésre. (Sturm-féle Országgyűlési Almanach.) Szerkesztette 
Baján Gyula.
[Budapest, 1922.] MTI [Stádium]. 465 + [55] p.
Modern vászonkötésben, a kiadói papírboríték címlapja az első 
táblára felragasztva.

12.000,-

Orvosi könyvek, gyógyszerészet

407. A budai Arany Sas patika rézmetsze-
tes keretdíszítésű, kéziratos számlája 
1778-ból.
A keretdísz fejlécében: „Stadt Apothecken zum Goldenen 407.

406.
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Adler in der Föstung Ofen”. A patikát ebben az időben Schnirch 
Antal [a számlán Antonius Schnirchként szerepel] üzemeltette.
Az Arany Sas Gyógyszertár az első gyógyszertár volt Budán, a törö-
kök kiűzése után, 1687-ben a mai Dísz tér 1-2. számú házban ala-
pította Bösinger Ferenc Ignác. Az Arany Sas kezdetben az Arany 
Egyszarvúhoz nevet viselte, csak 1740-ben nevezte át az akkori tulaj-
donosa, Hinger János. A patika a „városi” címet is viselhette, cég-
tábláján Buda címere volt látható. Többször átköltöztették, a Tár-
nok utcában több szám alatt is megtalálható volt, csak 1922-ben 
került mai helyére, a Tárnok utca 18. szám alá. 1966-ban a Sem-
melweis Orvostörténeti Múzeumhoz csatolták gyógyszerészet-törté-
neti egységként. Az eredeti állapotban helyreállított helyiségeiben 
1974-ben nyílt meg a ma is látogatható Arany Sas Patikamúzeum.
Egy rézmetszetes levél, kézírással kitöltve, megkímélt állapotban.

40.000,-

408. Richard Wirsing, a bécsi császá-
ri udvari ispotály szuperintendensé-
nek levele gróf Philipp Friedrich von 
Breuner bécsi püspökhöz 1651-ből.
Az ispotály szuperintendense levelében leírja, hogy miu-
tán az ispotály káplánja, Veith Hayden elhunyt, a megüre-

sedett helyre Laurentius Mayr kérvényezte áthelyeztetését. Előre-
léptetését megtették, így ennek kapcsán azt kéri a püspöktől, mint 
loci ordinarius-tól, hogy Mayr-t „confiniálja” a kápláni székbe.
Kelt: Bécs, 1651. július 27.
Korai kéziratos orvostörténetei emlék.
Méret: 37 x 20 cm.
Egy tintával beírt oldal. Középtájt bebarnult, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú irat. Alul Richard Wirsing autográf aláírásával és 
az ispotály papírfelzetű vörös viaszpecsétjével.

80.000,-

409. Emlékkönyv – A Kolozsvári magyar királyi 
Ferencz József Tudományegyetem és különö-
sen ennek orvosi és természettudományi inté-
zetei. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók XXXII. Vándor-
gyűlése tagjai részére. Kiadta a Kolozsvári Egyetem Orvosi Kara.
Kolozsvár, 1903. [Nyomt. Hornyánszky Viktor, Budapest.] 418 p. + 
1 kétlapos az elejénél + 1 kihajtható térkép.
Festett kiadói egésztvászon-kötésben, enyhén kopottas állapotban.

12.000,-409.

408.
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410. Fiume és környékének tájrajza. Természet-
tudományi, orvosi, statistikai stb. tekintet-
ben. Emlékül a Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 1869-ben 
Fiume városában tartott XIV. nagygyülése tagjainak. Kiadatott Fi-
ume város költségén.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv ny. [8] + 183 p. + 1 kihajtható mel-
léklet + 2 színes, kihajtható térkép.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr-kötésben, megkímélt 
állapotban. A hátsó kötéstáblája kissé foltos, ettől eltekintve szép 
példány.� 20.000,-

411. [Linzbauer Xavér Ferenc]
Statistik des Medicinal-Standes, der Kranken-und Humanitäts-
Anstalten, der Mineralwässer, Bäder, Trink-und Gesundbrunnen 
von Ungarn.
Wien, 1859. Wilhelm Braumüller. VIII + 359 + [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben.� 8.000,-

412. A Magyar Orvosok és Természetvizsgálók 
1871. augustus 28-tól september 2-ig Aradon 
tartott XV. Nagygyűlésének történeti vázla-
ta és munkálatai. Szereksztette Rózsay József. Flór Ferenc 
és Frivaldszky Imre arcképeivel, négy kőnyomatú térképpel és öt 
fametszvénnyel.
Pest, 1872. Athenaeum. 2 lith. arckép + [2] + 368 p. + 4 lith. t.
Hozzákötve:
Arad-megye és Arad-város ismertetése. A Magyar 
Orvosok és Természetvizsgálók Arad városában tartott XV. nagy-
gyűlése alkalmából szerkeszté Parecz István.
Arad, 1871. Réthy Lipót. [4] + 110 + [2] p.
A két mű egybekötve, korabeli félbőr-kötésben, kopottas állapot-
ban. Folio.� 18.000,-

413. Szárics Jenő
Lélektan az agytani rendszer nyomán.
Szabadka, 1848. Nyomt. Bittermann Károly. 409 + [5] p. + 8 lith. 
t. A mű címlapja hiányzik.
Egyetlen kiadás.
Előszavában a szerző leírja, hogy ugyan már két éve elkészült mun-
kájával, de a cenzúra tilalma miatt csak most adhatta ki, a „forra-
dalom hevületében”.
Győry nem ismeri.413.

411.

412.

410.
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Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével.
20.000,-

414. Taxa Medicamentorum pro Regno Hunga-
riae et Partibus eidem adnexis. Gyógyszerek 
árszabása Magyar Ország és hozzá kapcsolt 
tartományaihoz alkalmazva. [Latin-magyar-német 
nyelvű címlappal.]
Budae, 1843. Typis Typographiae Regiae Universitatis Hungaricae. 
VIII + 90 + [2] p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, megkímélt állapoban.

16.000,-

415. Thallmayer és Seitz gyógyárú-nagy
kereskedésének üzleti értesítője 59. sz. – Buda-
pest, 1904. december 1.
[Budapest, 1904. Szent László Nyomda.] 64 p., illusztrált. A papír-
boríték oldalszámmal ellátva.
Fűzve, a gerincén kissé sérült kiadói papírborítékban.� 6.000,-

416. Osvát Ernő
Az elégedetlenség könyvéből.
Gyoma, 1930. Kner Izidor. [2] + XIII + 72 + [3] p. A szövegben 
több helyütt ceruzás aláhúzások, lapszéli jelölések.
Számozott (75/200) példány.
Lévay-Haiman 1.432.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű, kiadói félmaroquin-
kötésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép, bibliofil példány. A 
kötést Kner Erzsébet készítette.
Hozzá tartozik:
A Magyar Bibliophil Társaság Osvát Ernő Az 
elégedetlenség könyvéből című, Kner Izidor, 
Gyoma kiadásában megjelent művét az 1930. 
esztendő legszebb magyar könyvei közé so-
rozta, amiről ezt az oklevelet kiadni rendel-
te. Kelt Budapesten, 1930. évi december hó 9-én.
[Gyoma, 1930. Kner.] [8] p.
Lévay-Haiman Ø.
Zsinórral fűzött kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

18.000,-

415.

401., 402., 416.

414.
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417. Pákay Zsolt, Dr.
Veszprém vármegye története a török hódoltság korában a rovás-
adó összeírás alapján (1531-1696). [Magyar-német nyelen.]
Veszprém, 1942. Veszprémvármegyei Múzeum és Könyvtár [Egy-
házmegyei Könyvnyomda]. 172 + [1] p.
Aranyozott modern nyl-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja 
bekötve.

7.000,-

418. Palugyay Imre, ifj.
Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leírása. Hiva-
talos uton nyert adatokból írta --. I. kötet: Buda szabad királyi vá-
ros leírása – Pest szabad királyi város leírása.
Pest, 1852. Heckenast Gusztáv. X + 549 + [3] p. + 2 kihajtható lith. 
várostérkép
A mű négy kötetben teljes, itt csak a Pestet és Budát leíró első kö-
tet szerepel.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
gerine mentén kissé repedt, ettől eltekintve megkímélt állapotú 
példány.

14.000,-

419. [Papp Sámuel, száldobosi és márkói]
Rendbe vegyed (kérdek?) Eszedet Magyar úgy-é? temérdek 
Szántova mééj Habot ád; tűz buborékot okád. Nints (öl az ellen-
ség) védelmére semmi jelenség, Édip-is eddig elé nem tuda szólni 
belé. E’ rohogó tűznek veszedelmei engem-is űznek. Sir, zokog, és 
kesereg melly miat ennyi sereg. Embereket sértő veszedelme ha-
lálra kisértő. Hol vagyon az agy-velő? (Bölts) ide jöjjön elő. Nagy 
dolog Egy Város meg-gyúlt éég! Mennyire káros? Lesz’ ki Kezet ma 
velem fogjon, ím: meg felelem.
Vác, 1803. Mármarosy Gottlieb Antal. 16 p.
Az igen figyelemreméltó címet viselő verses művében a szerző az 
Abaújszántó mezővárost pusztító 1802-es tűzvészt énekli meg, er-
kölcsi intelmekkel kiegészítve. Az itt megénekelt abaújszántói tűz-
vészt egyetlen helytörténeti munka sem említi.
Fűzve, kötés nélkül, a gerincen papírcsíkkal, modern kartontok-
ban. Megkímélt állapotú példány.

20.000,-

418., 474.

419.

417.
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420. Pauler Gyula
A magyar nemzet története az Árpádházi királyok alatt. Második 
javított kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1899. Athenaeum. XII + 519 p.; VI + 615 p.
Hozzá tartozik:
Pauler Gyula
A magyar nemzet története Szent Istvánig.
Budapest, 1900. MTA [nyomt. Hornyánszky Viktor]. XI + 276 p.
A MTA Könyvkiadó Vállalata új folyamának XLII. kötete.
A három kötet egységes (bár a harmadik kötet méretében eltérő), 
aranyozott korabeli egészvászon-kötésben, márványozott lapszélek-
kel. Kifogástalan állapotú, szép példény.

14.000,-

421. [Pesti Casinokönyv 1842] A Nemzeti Casino 
részeseinek névsora betűrenddel, annak szabályai 
s egyéb tudnivalói 1842. Szerkeszté Szeniczey Gusztáv. [15-dik év.]
Pest, 1842. Trattner-Károlyi. [4] + 116 p.
A Nemzeti Casinót Széchenyi István gróf alapította 1827-ben. Ere-
deti neve Pesti Casino volt, 1830-tól Nemzeti Casino. A Nemzeti 
Casino könyv 1829-től jelent meg évente. Az első évfolyamot ki-
adta Széchenyi István és Döbrentei Gábor, később Huszár Elek, 
Tasner Antal és Sebők Károly.
Fatáblára vont kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban.

20.000,-

422. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye általános 
ismertetője és címtára. Ötödik körzet. [Északkeleti kör-
zet ismertetője.] Főszerkesztő: F. Szabó Géza. Szerkesztők: Gyulay 
Sándor, Rexa Dezső, Szathmáry István Dr.
[Budapest, 1931.] Vármegyei Tisztviselők Orsz. Egyesülete [Viktoria 
nyomda]. 298 + [2] p.
A Vármegyék Országos Címtára sorozatában.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói sötétkék félvászon-kötésben, meg-
kímélt állapotban.

5.000,-

423. Pesty Frigyes
A magyarországi várispánságok története, különösen a XIII. 
században. Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Történelmi 
Bizottsága.
Budapest, 1882. MTA [Athenaeum]. [4] + 591 p.423.

421.

422.

420.
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Korabeli félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.
A kötet elejéhez bekötve:
Pesty Frigyes [történész, politikus; 1823-1889] 
autográf levele ismeretlenhez 1868-ból.
Pesty levelében a címzettnek a Magyar Történelmi Társulathoz 
való csatlakozásában nyújt segítséget.
Kelt: Pest, 1868. december 27.
Két beírt oldal, jó állapotban. A kézírás végig tiszta, jól olvasható.

120.000,-

424. Pesty Frigyes
A Temesi bánság elnevezésének jogosulatlansága.
Pest, 1868. Emich G. – MTA. 38 p.
Értekezések a Történettudományi Osztály Köréből I. kötet VII. 
szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, a kiadói papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

425. Petőfi Sándor költeményei. I-IV. kötet. Második 
teljes kiadás.
Budapest, 1877 [1876]. Athenaeum. 1 t. címkép (Petőfi arcképe 
Barabás Miklós rajza után) + [8] + 466 + [2] p.; [4] + 450 + XII + [1] 
p.; [4] + 471 + XI + [1] p.; [4] + 368 + VII + [1] p.
A négy kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapo-
tú, szép példány, a sarkokon helyenként enyhén kopott.

12.000,-

426. Petőfi Sándor összes költeményei. 
Végleges, teljes kiadás. Életrajzi bevezetéssel ellátta Jókai 
Mór. Eredeti kéziratok és kiadások alapján rendezte, jegy-
zetekkel és variánsokkal kisérte Havas Adolf. I-VI. kötet. 
Budapest, 1892-1896. Athenaeum. 1 t. címkép + [8] + 
XCV + 423 + [1] p.; 1 t. címkép + [6] + 576 p.; 1 t. címkép 

+ [6] + 719 + XVIII p.; [6] + 431 p.; [8] + 585 p.; [6] + 519 p.
A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép 
sorozat.

60.000,-

426.

424.

425.
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427. Pfeiffer János
A veszprémi egyházmegye történeti névtára (1630-1950) püspö-
kei kanonokjai, papjai.
München, 1987. Görres Gesellschaft. 1119 p.
Dissertationes Hungaricae ex historia Ecllesiae VIII.
Hozzá:
Index Pfeiffer János A veszprémi egyházmegye 
történeti névtára (1630-1950) püpökei, kano-
nokjai, papjai c. művéhez.
[Veszprém, 1989. Püspöki Levéltár – Pannon Nyomda.] 104 p.
Dissertationes Hungaricae ex historia Ecllesiae VIII/A.
A két kötet színárnyalatában eltérő, ettől eltekintve egységes ki-
adói kék egészvászon-kötésben, aranyozott címfelirattal, megkí-
mélt állapotban.

8.000,-

428. Preissler, Johann Daniel
Die durch Theorie erfundene Practic, oder Gründlich-verfasste 
Reguln deren man sich als einer Anleitung zu berühmter Künstle-
re Zeichen-Werken bestens bediene kan. I-IV. Theil. Heraus gege-
ben von --. [A negyedik rész címlapja: Fortsetzung der durch Theo-
rie erfundenen practic…]
Nürnberg, 1768-1773. Johann Daniel Preissler – Johann Joseph 
Fleischmann. [8] + 1 rézm. címkép + 1-18. számozott rézm. t.; [8] 
+ 1-18. számozott rézm. t.; [7] + 1-18. számozott rézm. t.; [8] + 1-18. 
számozott rézm. t.
Korai, rézmetszetekkel rendkívül gazdagon illusztrált művészeti 
anatómiai munka. Teljes, több nem jelent meg!
Hozzákötve:
Cesio, Carlo
L’anatomia dei pittori del signori --, das ist: deutliche Anweisung 
und gründliche vosrstellung von der Anatomie der Mahler … an-
fanglich von dem kunst-berühmter Meister --, … in das Teutsche 
getreulich übersetzt mitgetheilet von Johann Daniel Preisslern. 
Sechste Auflage.
Nürnberg, 1769. [Johann Joseph Fleischmann.] [4] p. + 16 számo-
zott rézm. t.
Az öt rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, kissé viseltes 
állapotban. A lapjai foltosak. Folio.

90.000,-

427.

428.

428.
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429. Radnóti Miklós
Lábadozó szél. -- új versei.
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 
[Délmagyarország Hirlap és Nyomdavállalat] 64 p.
Első kiadás. A Szegedi Fiatalok Művészeti Kollégiuma 6. kiadványa.
Fűzve, Dóczi Jenő linómetszetével illusztrált kiadói papírkötésben, 
megkímélt állapotban.

30.000,-

430. Radnóti Miklós
Ujmódi pásztorok éneke. -- versei.
Budapest, 1931. Fiatal Magyarország [Jupiter (Klein S.) Könyv-
nyomda]. 49 + [7] p.
Radnóti Miklósné, Gyarmati Fanni által Kovács Margit szobrász-
művész részére dedikált: „Édes agyagosunknak nagy-nagy örö-
münkben az első Kossuth-díj napjára. Fifi 1948. március 15.”
Megjelent összesen 500 számozott példányban, példányunk 
számozatlan.
Radnóti Miklós második, egyik legritkább verseskötete.
A kötetet a rendőrség elkobozta, a költő ellen pedig bírósági eljárás 
indult, szeméremsértés és vallásgyalázás vádjával. A könyv elkobzá-
sát és a per főtárgyalását Radnóti maga versben is feldolgozta; a két 
költemény a következő, 1933-ban megjelent Lábadozó szél című 
kötetnek Férfinapló ciklusában kapott helyet.
Későbbi piros velúrbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címkével, 
a kissé sérült kiadói papírboríték bekötve.

80.000,-

431. Rákóczi tár. Történelmi érdekű naplók, emlékiratok, 
levelezések, pátensek, hadi-szabályok, országgyülési diariumok és 
törvényczikkek gyüjteménye II. Rákóczi Ferenc korához. Szerkeszti 
Thaly Kálmán. I-II. kötet.
Pest, 1866-1868. Lauffer Vilmos. XXIV + 448 + [4] p. + 1 kihajt-
ható lith. melléklet (A szécsényi országgyűlési tábor alaprajza); 1 
rézm. címkép (Bercsényi Miklós mellképe) + XXXII + 376 + [1] p.
A két kötet egységes, XX. század elején készült aranyozott, bordá-
zott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

432. Reesch [Alajos], Aloys, de Lewald
Universalis schematismus ecclesiasticus venerabilis cleri romano- 
et graeco-catholici saecularis et regularis incliti Regni Hungari-

429.

430.

246., 263., 431.

430.
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ae partiumque eidem adnexarum nec non magni principatus 
Transilvaniae… Per Aloysium Reesch de Lewald pro anno 1842/3 
redactus.
Buda, 1842. Typis Regiae Scientiarum Universitatis Hungaricae. 
1 rézm. címkép + 1430 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb 
elrendezéssel).
Fűzve, kiadói papírkötésben, a gerince kissé sérült, ettől eltekintve 
stabil, jó példány. Körülvágatlan.

12.000,-

Repülés

433. Argus Flugmotor As410A-1. Beschreibung. Lehrtafel-
Texte. Für den Techn.-Aussendienst der Fa. Argus herausgegeben.
[Berlin-Charlottenburg, év nélkül. Hermann Rosenberg.] 71 p., 
fényképekkel, műszaki rajzokkal, gazdagon illusztrált több lapja 
kihajtható.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.
Hozzá tartozik:
Argus Verstell-Luftschrauben-Anlage. Beschrei-
bung und Anbau. Für den Techn.-Aussendienst der Fa. Argus 
herausgegeben.
[Berlin-Charlottenburg, év nélkül. Hermann Rosenberg.] 25 
p., fényképekkel, műszaki rajzokkal, illusztrált. Az utolsó lapja 
kihajtható.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Folio.

10.000,-

434. Bisits Tibor
Légihaderők.
Budapest, 1940. Szerző – Cserépfalvi. 288 p., számos oldalszámon 
belüli egészoldalas és szövegközti illusztrációval.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

435. Focke-Wulf Ersatzteile FW 58. Ausgabe Juli 1937. 
[A Focke-Wulf FW 58 típusú repülőgép robbantottábrás alkatrész-
jegyzéke 1937-ből.]
[Bréma], 1937. Focke-Wulf Flugzeugbau. 1 címtába + IV p. + 1-457 
számozott lap + [80] + 33 p. + 2 kihajtható melléklet. A 354-450. 435.

433.

434.

432.
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számú lapokat nem nyomtatták, a 278. lap hiányzik, így a kötetben 
összesen 362 számozott lap található. A számozott lapok 30 témára 
osztva, a lapszéleken indexelve.
A lapok csavarral fűzött kiadói sötétkék egészvászon-kötésben, az 
első táblán ezüstözött címfelirattal és a gyártó logójával. Megkímélt 
állapotú példány.

20.000,-

436. Pethő Ádám, Dr., felső-torjai
A légi közlekedés jogszabályai. Összeállította --.
Budapest, 1943. [Nyomt. Urbányi István.] [4] + VII + 274 + [18] p., 
a végénél hirdetések.
Fűzve, kiadói papírkiötésben. Kifogástalan állapotú, felvágatlan 
példány.

6.000,-

437. Svachulay Sándor
Repülő életem.
Budapest, [1942.] Magyar Repülő Sajtóvállalat – Stádium. 295 p. 
+ 12 t.
A Repülő Ember 4. kötet.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illuszrált papírborítékban. Jó 
példány.

8.000,-

438. Walter Tibor, Dr.
A repülő ember.
Budapest, [1942.] Magyar Repülő Sajtóvállalat –Stádium. 184 p. 
+ 8 t.
A Repülő Ember 3. kötet.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illuszrált papírborítékban. Jó 
példány.

8.000,-

439. WM 14 motor. Műszaki leírás, szerelési 
éskezelési utasítás. WM 14-A és WM 14-B typus. 
Budapest – Csepel, év nélkül. Weiss Manfred Repülőgép és Mo-
torgyár Rt. [Posner Grafikai Műintézet]. 276 p. + 2 kihajtható t.; 
XVIII + 2 kihajtható melléklet; VII p. + 1 kihajtható melléklet; a 
kötet végénél 16 számozott, kihajtható illetve többlapos melléklet, 
a mellékletek között regiszteres elválasztólapokkal.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kartontokban. A 439.

437.

438.

436.
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tokja két helyütt kissé szakadt, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, kifogástalan példány.

16.000,-

440. [Révhelyi Elemér, Dr.]
A tatai piarista rendház és múzeuma.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 58 + [3] p. + I-XXXII. 
számozott képtábla (16 lapon).
Dedikált példány.
Korabeli bordázott gerincű félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.� 6.000,-

441. Roska Márton, Dr.
Az ősrégészet kézikönyve. I-II. kötet. I.: A régibb kőkor. II.: Az 
újabb kőkor.
Kolozsvár, 1926-1927. Szerző – Minerva. 351 + [3] p.; 437 + [3] p.
Mindkét kötet Buday Árpád részére dedikált!
A két kötet egységes korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Roska Márton, Dr.
Bevezetés az őskorba.
Kolozsvár, 1913. Stief Jenő és Társa. 66 + [1] p. Az elejénél a lapok 
felső széle kissé sérült (a címlap a verzója felől javítva).
Fűzve, javított kiadói papírborítékban.

24.000,-

442. Roska Márton, Dr.
Néprajzi feladatok Erdélyben. Összeállította --.
Kolozsvár, 1930. Minerva. 81 + [2] p.
Magyar Nép Könyvtára 42.
Dedikált példány.
Modern félnyl-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve. Javításra szorul.
Hozzá tartozik:
[Roska Márton] Ethnographus
Néprajzi feladatok Erdélyben. Írta --.
Kolozsvár, 1923. Út [Minerva]. 32 p.
Az Út könyvtára 3.
Modern félvászon-kötésben.� 7.000,-442.

441.

440.

441.

439.
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443. Sághelyi Lajos, Dr. vitéz
A magyar üvegesipar története. Kiadja a Budapesti Üvegesek, 
Üvegcsiszolók, Üvegedzők és Üvegvésők, Üveghajlítók, Üvegfon-
csorozók, Üvegforrasztók, Üveg-, Porcellán- és Fayancefestők, Mo-
zaikművesek és Tükörkészítők Ipartestülete.
Budapest, 1938. [Otthon ny.] 509 + [1] p. Szövegközti képekkel.
Modern félvászon-kötésben, a kiadói papírboríték bekötve.

16.000,-

444. Salamon Ferencz
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból.
Pest, 1867. Ráth Mór. [2] + XLV + [3] + 288 p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, 
kissé kopottas állapotban.

5.000,-

445. Schlipf J. A.
A mezőgazdaság népszerű kézikönyve. A szantóföld-, rét- és 
szőlőmivelés, gyümölcsfatenyésztés, szarvasmarha-, ló-, sertés- és 
méhtenyésztés jelen fejlődésfoka s előhaladása szerint. Harmadik 
tetemesen bővitett és javitott kiadása nyomán szabadon magyaritá 
Tóthfalusi Miklós. Hamadik magyar kiadás. (A szövegbe nyomott 
sok metszvénnyel.)
Pest, 1853. Irodalmi Intézet [nyomt. Emich Gusztáv]. XII + 494 p. 
Számos szövegközti fametszetes illusztrációval.
Későbbi, a XIX. század második felében készült félvászon-kötésben, 
a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

446. Scurla, Herbert
A német tudomány külföldi kapcsolatai. A Magyar Külügyi Tár-
saságban 1941. november 13-án tartott előadása.
Budapest, 1942. Magyar Külügyi Társaság [Dunántúl Pécsi Egyete-
mi Könyvkiadó és Nyomda]. 27 p.
Külügyi Könyvtár VII.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,-

447. Seress Imre
Hári János Iliásza és Odisszeája. Második kiadás. [Két kötetben.]
Budapest, 1893-1905. Pfeiffer Ferdinánd [Athenaeum]. 130 p.; 
133 p.447.

446.

445.

443.
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A két kötet egységes, korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal.

5.000,-

448. Szabó Béla
A Magyar Korona országainak státusjogi és monarchiai állása a 
Pragmatica Sanctio szerint.
[Pozsony], 1848. Szerző [Schmid Ferencz és Busch J. J.] XVI + 166 
+ [1] p.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.� 20.000,-

449. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig.
Pest, 1869. Ráth Mór. VIII + 448 p. A címlapon tulajdonosi 
névbeírás.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány. A kiadói papírboríték a végéhez 
bekötve.

7.000,-

450. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
A székely nemzet története és alkotmánya. Írta --.
Budapest, 1927. Hargitaváralja – Franklin. IV + 400 p., a szöveg-
ben ceruzás aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
Görög Ferenc [történetíró, szerkesztő; 1881-1970] részére dedikált 
példány.
Modern félbőr-kötésben, a kiadói papírboríték címlapja bekötve.

12.000,-

451. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
Halmágyi István naplói 1752-53. 1762-69. és iratai 1669-1785. 
Közli --. 
Budapest, 1906. MTA [Athenaeum]. X (helyesen XL) + 770 + [1] p.

Monumenta Hungariae Historica – Magyar Történelmi 
Emlékek: Második Osztály: Írók 38. kötet. Magyar tör-
ténelmi évkönyvek és naplók a XVI-XVIII. századokból 
negyedik kötet.
Biás István [levéltáros, hely- és családtörténész; 1877-
1950] részére dedikált példány.
Korabeli félbőr-kötésben, festett lapszélekkel, megkímélt 
állapotban.� 24.000,-

449., 466., 470., 468.

448.

450.

451.
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452. Szalay József – Baróti Lajos
A magyar nemzet története. Írta: Szalay József. A 
millenium alkalmából átdolgozta és újból sajtó alá ren-
dezte Baróti Lajos. I-IV. kötet.
I. kötet: Magyarország az Árpádház kihaltáig.
II. kötet: Magyarország a vegyes házakból származott kirá-
lyok korában.

III. kötet: Magyarország a Habsburg-házból való választott királyok 
korában.
IV. kötet: Magyarország a Habsburg-házból s a Habsburg-
Lotharingiai házból származott örökös királyok korában.
Budapest, [1895–1898]. Lampel Róbert [Wodianer – Franklin]. 
[8] + 432 p. + 34 melléklet (táblák, térképek, köztük több színes, 
kihajtható illetve kétlapos); [4] + 509 p. + 18 t. (ebből 3 színes, egy 
színes, kétlapos) + 1 térkép (színes); [4] + 556 p. + 28 t. (ebből egy 
színes, egy színes, dupla oldalas, 3 dupla oldalas) + 1 térkép (szí-
nes); [4] + 560 + XXII + [2] p. + 35 t. (ebből egy színes, dupla olda-
las, 4 dupla oldalas, 4 hasonmás).
Oldalszámozáson belül egész oldalas és szövegközti képekkel, ha-
sonmásokkal gazdagon illusztrált.
A négy kötet egysséges, festett, díszesen aranyozott, dombornyo-
másos kiadói félbőr-kötésben, márványozott lapszélekkel. Kifogás-
talan állapotú, nagyon szép sorozat.

60.000,-

453. Szana Tamás
Száz év a magyar művészet történetéből 1800-1900. Festészet, 
szobrászat.
Budapest, 1901. Athenaeum. [8] + 385 + [3] p. + 30 melléklet.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt álla-
potban. A gerince kissé kifakult.

12.000,-

454. Szántóné Kaszab Ilona
Szavak az árnyékomhoz. Versek. [Bevezette: Füst Milán.]
[Budapest], 1934. Szerző [Hungária]. 99 p.
Füst Milán által Nagy Endre részére dedikált példány.
Kiadói félbőr-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A ge-
rince kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

20.000,-

453.

454.

452.
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455. Szathmáry László, Dr.
Magyar alkémisták.
Budapest, 1928. K. M. Természettudományi Társulat [Kir. M. 
Egyetemi Nyomda]. 1 színes címkép + X + [2] + 452 p., szövegközti 
illusztrációkkal.
A Természettudományi Könyvkiadóvállalat sorozatának XCVI. 
kötete.
Festett kiadói egészvászon-kötésben, megkímélt állapotban. Jó 
példány.

5.000,-

456. Széchényi Dénes, gróf
Egy őszinte szó a Kossuth-cultusról.
Budapest, 1891. Franklin. 40 p.
Modern félbőr-kötésben. Szép példány.

16.000,-

457. Széchenyi István, gróf
Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-ig. 
-- hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger Ferdinánd. VIII + 168 p.
Első kiadás. Szentkirályi 142.b.
A címlapon gróf Zichy Jenő kéziratos tulajdonosi bejegyzése és 
gyűjteményi bélyegzése.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

458. Szeged. Szerkesztette Kiss Ferenc, Tonelli Sándor dr., Sz. 
Szigethy Vilmos.
Budapest, 1927. A Magyar Városok Monografiája kiadóhivatala 
[ny. Wodianer F. és Fiai]. [8] + 403 + [5] p., szövegközti képekkel 
gazdagon illusztrált.
Magyar Városok Monografiája I.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói sötétkék egészvászon sorozatkö-
tésben, az első táblán aranyozott címfelirattal és a város aranyozott, 
dombornyomásos címerével. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-458.

456.

457.

455.
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459. Szegedi Gergely énekeskönyve XVI. század-
beli román forditásban. Protestáns hatások a hazai ro-
mánságra. Irták Dr. Sztripszky Hiador és Dr. Alexics György.
Budapest, 1911. [Nyomt. Hornyánszky Viktor.] 232 p. + külön vé-
génél [6] p. (Mutató-tábla).
Sztripszky Hiador által Veress Endre [történész, 1868-1953] részére 
dedikált példány.
Sérült kiadói pergaminkötésben.

12.000,-

460. Szeghalmy Gyula
Felvidék. Az előszót írta József királyi herceg.
Budapest, 1940. Magyar Városok Monográfiája kiadóhivatala 
[nyomt. Sárik Gyula és Géza, Cegléd]. 663 + 257 p. + I-LII. számo-
zott képtábla. A mű 4 színes táblával teljes, példányunkból ezek 
hiányoznak.
Modern műbőr-kötésben.

5.000,-

461. Szemere László
Gombáskönyv kezdők részére. Útmutató a gyakoribb gombák 
megismeréséhez és értékesítéséhez. 250 gomba leírása 50 szí-
nes képpel és 50 szövegközti ábrával. Írta --. Felülvizsgálták: Dr. 
Mágocsy-Dietz Sándor és Dr. Moesz Gusztáv.
Budapest, 1926. M. Kir. Állami Nyomda. 293 p. + 50 színes t., szö-
vegközti illusztrációkkal.
Korabeli, kissé kopottas egészvászon-kötésben, a kiadói papírborí-
ték címlapja az első táblára felragasztva.

12.000,-

462. Szentpétery Imre
Magyar oklevéltan.
[Budapest, 1930. M. Történelmi Társ.] 269 p. + I-XII. számozott 
t. (6 lapon).
Magyar Történettudomány Kézikönyve II. kötet 3. füzet.
Hozzákötve:
Rudnay Béla
A régi nemzetségek és a szent király jobbágyai. Történelmi tanul-
mány. Írta --.
Budapest, 1923. Szent-István-Társulat. 24 p.462.

461.

459.

460.
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Hozzákötve:
Varga Bálint, Dr.
Marot Kelemen, első francia protestáns zsoltárénekszerző élete 
és költészete.
Budapest, 1931. Sylvester nyomda. 64 p.
Hozzákötve:
Varga Bálint, Dr.
Béza (Besze) Tivadar, második francia protestáns zsoltárének
szerző élete, költői és tudományos működése.
Budapest, 1932. Sylvester. 40 + [1] p.
A négy mű egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

463. Szigethy Vilmos, Sz.
A régi Szegedből az ujba. Krónikák emberekről, dolgokról.
[Szeged, 1932.] Délmagyar. 318 + [2] p. + a végénél [6] p. 
(hirdetések).
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,-

464. Szilágyi Ferentz
A reformátzió harmadik századjának innepén tartott beszéd, 
A Kolosvári Evangélico-Reformátusok nagyobbik Templomi 
Gyülésében, Januarius 11dik napján 1818. -- … által.
Kolozsvár, 1818. A Reform. Coll. betüivel. 47 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, a címlapon Erdély fametszetű címe-
rével. A hátsó borítólapja sérült (egérrágta, kis hiánnyal), ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

10.000,-

465. Szilágyi Sándor
Adalékok Bethlen Gábor szövetkezéseinek történetéhez.
Budapest, 1873. Eggenberger. 96 + II p. + 1 kihajtható lith. mellék-
let (pecsét-hasonmások).
Értekezések a Történeti Tudományok Köréből II. kötet VIII. szám.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

464.

465.

463.
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466. Szilágyi Sándor
Báthory Gábor fejedelem története.
Pest, 1867. Ráth Mór. IV + 329 + [3] p., a címlapon tulajdonosi 
névbeírás.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány. A kiadói papírboríték hátlapja a 
végéhez bekötve.

7.000,-

467. Szilágyi Sándor
Erdélyország története tekintettel mivelődésére. Írta --. I-II. kötet.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 1 acélm. díszícímlap + XV + 462 + 
[6] p.; 1 acélm. díszcímlap + [2] + VIII + 511 p.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félvászon-kötés-
ben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

24.000,-

468. Szilágyi Sándor
Rákóczy és Pázmány. Történeti rajz. Írta s a két államférfi levele-
zésével és okmánytárral ellátva kiadta --.
Pest, 1870. Pfeiffer Ferdinánd. VIII + 244 + [2] p. A címlapon tu-
lajdonosi névbeírás.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Az első tábla mentén alul a gerincnél a vászon kissé repedt, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.� 8.000,-

469. A szlovákiai magyarság élete 1938-42. Gróf Es-
terházy János a szlovákiai magyarság vezérének előszavával.
[Budapest], 1942. Athenaeum. 216 p.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Megkímélt állapotú pél-
dány, a kiadói papírboríték címlapjának egy darabja mellékelve.

5.000,-

470. Tabódy József
Munkács multja és jelene Magyarország történetében.
Pest, 1860. [Herz János.] 1 lith. díszcímlap + [8] + 169 + [11] p. + 
8 lith. t. A kőnyomatú díszcímlapon a város jelentősebb épületei-
nek részletképeivel, a többi táblán a vár látképei mellett viseletek 
és a városhoz kapcsolódó nevesebb személyek, köztük II. Rákóczi 
Ferenc és Zrínyi Ilona láthatók.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.� 36.000,-

449., 466., 470., 468.

470.

469.

467.
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471. Tagore, Rabindranath
Mashi. Angolból fordította Sármay Márton.
Budapest, 1920. Világirodalom Könyvkiadóvállalat. 190 + [1] p.
Kézzel számozott (3/30 sz.) példány.
Vaknyomásos kiadói egészbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

8.000,-

472. Tamási Áron
Magyari rózsafa. Regény 
[Budapest, 1941.] Révai. 194 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

8.000,-

473. [Temesváry Alajos] Kékesi
Régi Pilisvármegye történelmi rejtelmei. I-VI. füzet [öt füzetben, 
a IV-V. füzet egyben.] I.: Római emlékek, Árpád fejedelem birto-
ka, Rejtelmek korszaka. II.: Némi krónika, Látogatás Anonymus-
nál. III.: Régi magyar telekkönyvek, Gertrud királyné. IV-V.: Tatá-
rok, Remeték-pálosok, Két rejtelmes kolostor, Második látogatás 
Anonymusnál, Kékesiek egyházi átok alatt, Gentilis bíbornok és 
Csák Máté találkozója Kékesen VI.: Zách Klára, Harmadik látoga-
tás Anonymusnál.
Budapest, [1923.] Toldi Lajos [nyomt. Stádium – Magyar Jövő 
Nyomdája, Miskolc – M. Kir. Belügyminiszterium kisérleti nyom-
dája – Kertész József]. 32 + 33-64 p.; 65-111 p.; 115-179 p.; 181-
210 p.
A füzetek egyenként, fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

24.000,-

474. Thierry Amadé
Attila, Attila fiai és utódai történelme a magyarok Európába te-
lepedéséig. I-II. kötet. A 3-dik javitott és bővitett kiadás szerint for-
dította Szabó Károly. I. rész: Attila történelme. II. rész: Attila fiai 
és utódai történelme.
Pest, 1865. Ráth Mór. XVI + 214 p.; 408 + [2] p.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon-kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A gerince szépen restaurálva. Jó példány.

12.000,-

472.

473.

471.

418., 474.
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475. Tompa Mihály
Virágregék. Nyolczadik kiadás.
Budapest, [1894.] Franklin. 1 színes díszcímlap + 198 p. + 7 színes t.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Szép példány.

16.000,-

476. [Toroczkai] Wigand [Ede]
Architectura.
[Budapest, 1936. Egyetemi Ny.] 124 p. Lapszámozáson belül 16 
színes t.
Dedikált példány: „Saly Dezső főszerkesztő úrnak tisztelete jeléül 
Th. Wigand Ede 937”
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú pél-
dány. Folio.

12.000,-

477. Tóvölgyi Titusz
A rónák vésze. Vázlatok a betyáréletből. Összefüggésben a szegedi 
bünkrónikával.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. 223 p. + 5 fametszetes t. (1 
kihajtható).
Modern félvászon-kötésben, a fametszetes illusztrációval elátot ki-
adói papírboríték belekötve.

12.000,-

478. Tölgyesy Felicia
A pozsonyi barokk építészet. [Magyar-német címlappal.]
Budapest, 1937. Sárkány Nyomda Rt. 91 + [1] p.
A Budapesti Kir. M. Pázmány Péter Tudományegyetem Művészet-
történeti és Keresztényrégészeti Intézetének dolgozatai 45.
Fűzve, a gerincén ragasztószalaggal javított kiadói papírkötésben.

6.000,-

479. Török-magyarkori Történelmi Emlékek - 
Evlia Cselebi török világutazó magyarorszá-
gi utazásai 1660-1664. A M. Tud. Akadémia Történelmi 
Bizottságának megbízásából fordította és jegyzetekkel kísérte Dr. 
Karácson Imre. I. kötet.
Budapest, 1904-1908. MTA [Athenaeum]. XV + 547 + [1] p. A mű 478.

476.

477.

475.
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két kötetben teljes, itt csak az első rész szerepel.
Török-Magyarkori Történelmi Emlékek – Török Történetírók III.
Korabeli félvászon-kötésben, a gerincen nyomtatott paírcímkével.

12.000,-

480. Török Zoltán
A Kelemen-havasok eruptív képződményeiről. Doktori értekezés.
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum Egyesület Természettudományi 
Szakosztálya [Minerva]. 225-259 p.
Szabó Dezső részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.�

6.000,-

481. Új Elzevir Könyvtár. [I-XV. kötet.]
A sorozat kötetei számozás nélkül jelentek meg, kronológiai 
sorrendben:
Mann, Thomas
Az elcserélt fejek. [Fordította Horvát Henrik. Kondor Lajos 
illusztrációival.]
Budapest, 1957. Magyar Helikon [Franklin]. 235 + [3] p.
Számozott példány (581/700).
Mann, Thomas
A törvény. [Fordította Vajda Endre. Drahos István illusztrációival.]
Budapest, 1958. Magyar Helikon [Franklin]. 172 + [3] p.
Számozott példány (137/1150).
Gorkij, Makszim [Maxim]
Makar Csudra és más elbeszélések. [Fordította Ambrozovics De-
zső, Görög Imréné, Makai Imre. Varsányi Pál illusztrációival.]
Budapest, 1958. Magyar Helikon [Franklin]. 232 + [3] p.
Számozott példány (57/600).
Pu Szung-Ling [Songling]
Furcsa históriák. [Fordította Tőkei Ferenc. Vincze Lajos 
illusztrációival.]
Budapest, 1959. Magyar Helikon [Franklin]. 294 + [6] p.
Számozott példány (32/550).

Lafayette, [Marie-Madeleine 
Pioche de la Vergne de], Madame
Cléves hercegnő. [Fordította Szávai Nán-
dor. Hajnal Gabriella illusztrációival.]
Budapest, 1959. Magyar Helikon [Frank-
lin]. 345 + [6] p.
Számozott példány (716/1100).

480.

481.

479.
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Móricz Zsigmond
Szegény emberek. [Würtz Ádám 
illusztrációival.]
Budapest, 1960. Magyar Helikon [Frank-
lin]. 225 + [6] p.
Számozott példány (152/600).

Sadoveanu, Mihail
Medveszem. [Válogatta és fordította Domokos János. Drahos Ist-
ván illusztrációival.]
Budapest, 1960. Magyar Helikon [Franklin]. 294 + [6] p.
Számozott példány (579/800).
Platón
A lakoma. [Fordította Telegdi Zsigmond. Kondor Lajos 
illusztrációival.]
Budapest, 1961. Magyar Helikon [Franklin]. 206 + [2] p. ; 14 cm
Számozott példány (841/1000).
Voltaire [Arouet, François-Marie]
Zadig, avagy a végzet. Keleti történet. [Fordította Benedek Mar-
cell. Bartha László illusztrációival.]
[Budapest], 1961. Magyar Helikon [Franklin]. 228 + [3] p.
Számozott példány (846/1000).
Goethe, Johann Wolfgang von
Az ifjú Werther szenvedései. [Fordította Szabó Lőrinc. Würtz 
Ádám illusztrációival.]
Budapest, 1962. Magyar Helikon [Franklin]. 277 + [3] p.
Számozott példány (422/1100).
Karinthy Frigyes
Az író becsülete. [Kondor Béla illusztrációival]
Budapest, 1962. Magyar Helikon [Franklin]. 229 + [7] p.
Számozott példány (661/1550).
Hemingway, Ernest (1899-1961).
Az öreg halász és a tenger. [Fordította Ottlik Géza. Kondor Béla 
illusztrációival.]
[Budapest], 1962. Magyar Helikon [Franklin]. 199 + [4] p.
Számozott példány (830/1550).
Csehov, Anton
Életem. Egy vidéki fiatalember elbeszélése. [Fordította Szőllősy 
Klára. Szász Endre illusztrációival.]
[Budapest], 1962. Magyar Helikon [Franklin]. 256 + [3] p.
Számozott példány (933/1550).
London, Jack
A vadon szava. [Fordította Réz Ádám. Reich Károly illusztrációival.]

481.
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Budapest, 1963. Magyar Helikon [Franklin]. 212 + [4] p.
Számozott példány (491/1550).
Nagy Lajos
Falu. [Würtz Ádám illusztrációival.]
Budapest, 1963. Magyar Helikon [Franklin]. 244 + [3] p.
Számozott példány (537/1050).
Az Új Elzevír sorozat tudomásunk szerint így teljes, több nem je-
lent meg belőle.
A tizenöt kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű egészvászon 
sorozatkötésben. A hatodik kötet gerincén felül apró sérülés, ettől 
eltekintve hibátlan állapotú, megkímélt, szép sorozat.

36.000,-

Útleírások

482. Bölöni Farkas Sándor
Útazás Észak Amerikában. -- által.
Kolozsvár, 1834. Ifj. Tilsch János. [6] + 346 + [5] p.
Első kiadás.
Korabeli egészvászon-kötésben, a gerincen aranyozott címkével. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

483. Hedin, Sven
A vándorló tó.
[Budapest, év nélkül.] Franklin. 291 + [2] p. + 16 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatának darabja.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

7.000,-

484. Hrabowszky Dávid
Utazási rajzok Némethonban, s Keleti tenger körül látott, s ér-
zett életképek szerint. I-II. rész. I.: Csehország, Szászhon. II.: Uta-
zás Észak felé. Tengeri út.
Kassa, 1837. Ellinger István. [2] + 204 + [8] p.; [4] + 248 + [4] p.
A két rész egységes korabeli egészvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

36.000,-

483.

484.

482.
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485. Jousset, P[aul]
Un Tour de Méditerranée de Venise a Tunis par Athenes, 
Constantinople et La Caire. 150 illustrations d’aprés nature et 8 
aquarelles par R. de la Néziére.
Paris, [1893.] Ancienne Maison Quantin. [4] + 262 p. + 8 szí-
nes t. Oldalszámon belül számos egészoldalas és szövegközti 
illusztrációval.
Festett, aranyozott, illusztrált kiadói egészvászon-kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel, megkímélt állapotban.

16.000,-

486. Pekár Gyula
Délen és éjszakon. I-II. kötet. [I.: Spanyolország, II.: Olaszország, 
Skandinávia.]
Budapest, 1898. Athenaeum. [8] + 207 + [2] p. + 22 t.; [8] + 222 
+ [1] p. + 20 t.
Első kiadás.
A két kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon-kötés-
ben. Helyenként kissé kopott példány.

8.000,-

487. Stein Aurél
Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti után átdolgozta 
Halász Gyula.
Budapest, 1913. M. Kir. Természettudományi Társulat [Pátria]. IX 
+ [3] + 667 p. + 16 számozott t. + 1 különálló térképmelléklet a vé-
génél beillesztve.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.
Festett kiadói egészvászon-kötésben. Kifogástalan állapotú, szép 
példány.

20.000,-

488. Tessedik Ferencz utazása Franczia ország 
déli részeiben. 
Pest, 1831. Trattner és Károlyi. 1 lith. díszcímlap + [2] + 240 p. + 
2 lith. t. (látképek).
Első kiadás.
Korabeli vászonkötésben, a gerincen aranyozott címkével. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

20.000,-488.

486.

487.

485.
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489. Townson, Robert
Voyage en Hongrie, précéde D’une Description de la ville de 
Vienne, et des Jardins Impériaux de Schoenbrun. Par --. Traduit 
de l’anglais par le C. Cantwel. Enrichi de la Carte générale de la 
Hongrie et de dix-huit Planches. Tome I-III.
Paris, [1799.] Poignée. LXXII + 273 + 2 rézm. t. (ebből egy kihajt-
ható (Visegrád látképe) + 1 nagyméretű, kihajtható határszínezett 
térkép + 1 kihajtható rézm. táblázat; [4] + 333 p. + 5 rézm. t. (ebből 
4 kihajtható, 3 látkép); 338 p. + 10 kihajtható rézm. t.
Az első kötetben Korabinszky János Mátyás [1740-1811] rézmet-
szetes térképe: „Nouvelle Carte de la Hongrie et particulierment 
de ses Rivieres et de ses Productions Naturelles par In. Math. 
Korabinszky. La Petrografie et les Routes de postes ont éte ajoutées 
par l’Auteur” (magyar fordításban „Magyarország folyóinak és ter-
mészeti erőforrásainak térképe a kőzetek és postautak rajzaival a 
szerző által kiegészítve”). A térkép hazánk első földtani térképe, 
melynek fő érdekessége a kőzetfajták ábrázolása (ezelőtt csak az 
erdélyi sóbányák elhelyezkedéséről jelent meg földtani tárgyú tér-
kép), de a térkép a postautakat is ábrázolja. (Szántai: Korabinszky 
4., Papp-Váry Árpád: Mo. trténete térképekben, 160-161. oldal.)
Robert Townson természettudós a Royal Society of Edinburgh tag-
ja, 1793. május 5.-től, öt hónapon keresztül járta Magyarországot. 
Műve először 1797-ben jelent meg, természetesen angol nyelven. 
Ezt követte az itt szereplő párizsi, francia nyelvű kiadás. A francia 
fordítás – akkoriban kevesen tudtak angolul – széles körben el-
terjedt és nagy népszerűségnek örvendett. Útja során először fő-
úri családjainkat (Széchenyi, Esterházy, Festetics) kereste fel, majd 
néhány Rába menti város és Győr meglátogatása után Komárom-
ba érkezett. Onnan Esztergomon és Visegrádon keresztül Budá-
ra utazott. Budai tartózkodásának leírásával kapcsolta össze Ma-
gyarország politikai, társadalmi, vallási, gazdasági, kereskedelmi 
viszonyainak, népességének és katonaságának ismertetését. Budá-
ról Gyöngyösre, Hatvanba, Parádra, Felsőtárkányba majd Egerbe 
vezet az útja. Egerben legelőször a borról emlékezik meg: „Eger 

bora méltán híres, és ha jó, alig alacsonyabb rendű a bur-
gundinál”. További útja Debrecenbe, Nagyváradra, majd 
Tokajba vezet. Leírja a szőlőművelés és a bor készítésének 
körülményeit a vesszők elültetésétől kezdve az érő bor ke-
zeléséig. Különösen érdekli a tokaji aszú készítése, leírása 
szerint ez a legdrágább európai bor. Mád, Tállya, Tolcsva, 
Újhely, Patak és Telkibánya után Kassára érkezik, innen 
Rozsnyón keresztül Lőcsére megy, ahol a jakobinus kém-

489.

489.
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nek nézik, és feltartóztatják. Bejárja az egész felvidéket, kirándul, 
kutatásokat végez, növényeket és ásványokat gyűjt a Tátrában. Ma-
gyarországi utazását végül Pozsonyban fejezte be.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott korabeli keménytáb-
lás papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

140.000,-

490. Vámbéry Ármin
Közép-Ázsiai utazás, melyet a Magyar Tudományos Aka-
démia megbízásából 1863-ban Teheránból a Turkman si-
vatagon át, a Kaspi tenger keleti partján Khivába, Bok-
harába és Szamarkandba tett és leírt Vámbéry Ármin. 
Második javított és bővített kiadás. Kilenc képpel.
Pest, 1873. Athenaeum. 1 t. címkép + VIII + 488 + [2] 
p. + 8 t.

A gerincén restaurált korabeli félvászon-kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

12.000,-

491. Vértesi Károly
Keleti ég alatt Egyiptomban. Utirajzok. Írta --.
Budapest, 1898. Franklin. 202 + [2] p., számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval.
Festett, illusztrát kiadói egészvászon-kötésben. Foltos, kopottas pél-
dány. Folio.

6.000,-

Vadászat, erdészet

492. Almásy László
Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nilus mentén. Vadászatok 
angol-egyiptomi Szudánban. Dr. Cholnoky Jenő előszavával.
Budapest, év nélkül. Lampel R. 240 p. + 29 t., a térkép hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 26.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozatának kötete.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

5.000,-

491.

492.

490.
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493. Bársony István
Vig világ. Mulattató történetek, kalandok, adomák a vadász, er-
dész- és gazdaéletből, a falu és a puszta világából. Illusztrálta Garai 
Ákos és Neogrády Antal.
Budapest, [1897.] Athenaeum. 1 t. címkép + [4] + 149 + [3] p. + 25 
t., Számos szövegközti illusztrációval. A táblák előtti hártyapapírok 
három kivételtől eltekintve hiányoznak.
Vuray-Rácz-Szabó 85.
Festett, aranyozott, kiadói egészvászon-kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány. Folio.

12.000,-

494. Fekete István
Hajnal Badányban. Regény. [Győry Miklós rajzaival.]
[Budapest, 1965. Móra Ferenc Könyvkiadó.] 280 + [4] p.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben, illusztrált papírborítékban. Jó példány.

20.000,-

495. Fekete István
Hajnal Badányban. Regény. Harmadik kiadás.
Budapest, [1943.] Singer és Wolfner. 328 p.
Kiadói félvászon-kötésben, színes, illusztrált papírborítóban. A bo-
rító kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

6.000,-

496. Szolgálati utasítás a jászóvári prépostsá-
gi erdővéd-személyzet számára.
Kassa, 1878. Werfer Károly. 8 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban, kifogástalan állapotban.

6.000,-

497. Vadászlövészet. A Magyar Vadászok Országos Szövet-
ségének továbbképzési anyaga vadászok számára. [Összeállította 
Nagy Tibor.]
[Nyíregyháza, 1964. MAVOSZ Szabolcs-Szatmár megyei Korong-
lövő Egyesület – Borsod Megyei Nyomdaipari Vállalat, Miskolc.] 
159 p., szövegközti illusztrációkkal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-497.

496.

494.

493.
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498. Vahot Sándor összes költeményei. Kiadta 
Vahot Imre.
Pest, 1856. Gyurian József. VIII + 200 + [4] p.
Díszesen aranyozott kiadói sötétkék egészvászon kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

499. Váradi András
Tolnai kis köszöntő.
Budapest, [1916.] M. Keresk. Közlöny Hirlap és Könyvkiadó [Tol-
nai]. 156 + [4] p.
Színes, illusztrált kiadói keménytblás papírkötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

5.000,-

500. Varjú Elemér
A gyulafejérvári Batthyány-könyvtár. (Külön lenyomat a „Magyar 
Könyvszemle” 1899 évfolyamából.)
Budapest, 1899. Athenaeum. 271 p. + 5 számozott melléklet (1 
kétlapos, 3 kihajtható).
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8.000,-

501. Velics László
Vázlatok a magyar jezsuiták multjából. I-III. füzet. [Egybekötve.] 
I.: A megtelepedés és az első vergődések kora (1560-1610). II.: A 
szétterjedés kora (1610-1690). III.: A virágzás és feloszlatás kora 
(1690-1773).
Budapest, 1912-1914. Szent-István-Társulat [Stephaneum]. 130 p. + 
3 t.; 162 p. + 4 t.; 132 p. + 8 t.
Egyetlen kiadás.
A három füzet egybekötve, modern műbőr-kötésben, a füzetek ki-
adói papírborítói bekötve. Jó példány.

12.000,-

502. Veress Endre, Dr.
Báthory István erdélyi fejedelem kapcsolata Besztercével. Dr. 
Szmolenszky László alispán előszavával.
Beszterce, 1943. Kiadta Beszterce-Naszód vármegye alispánja 
[nyomt. Minerva, Kolozsvár]. 
Beszterce-Naszódi Füzetek 1.
Fűzve, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

501.

499.

500.

498.
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Hozzá tartozik:
A kiadó, Szmolenszky László alispán gépelt le-
vele Bíró Vencelhez [történész, 1885-1962] „Igen 
Tisztelt Barátom!” megszólítással.
„Amidőn megküldöm a „Beszterce-Naszódi Füzetek” I. számát, 
arra kérlek, hogy ezt fogadd szivesen őszinte tiszteletem jeléül. Ne 
vedd zaklatásnak azt a kérelmemet, melyet közérdekből, levéltá-
runk szakszerű kiegészítése céljából terjesztek elő: lennél olyan 
szives, erdélyi tárgyú kiadványaidból valamit küldeni nekünk, ha 
ez lehetséges…”
Kelt: Beszterce, 1944. I. 29.
Fél gépelt oldal, alul Szmolenszky autográf aláírásával és alispáni 
pecsétjével, jó állapotban.

8.000,-

503. Verne, [Jules] Gyula – Laurie, André 
[Grousset, Jean François]
A Cynthia hajótöröttje. Regény. Írták Verne Gyula és Laurie And-
ré. Fordította Gaal Mózes. Második kiadás.
Budapest, 1918. Franklin. 185 + [2] p.
Festett, illusztrált kiadói félvászon sorozatkötésben, megkímélt 
állapotban.

8.000,-

504. Verne Gyula
Egy sorsjegy 9672-dik szám. Fordította Huszár Imre. Második 
kiadás.
Budapest, 1900. Franklin. 238 + [2] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói piros egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

12.000,-

505.Verne, [Jules] Gyula
Kéraban, a vasfejű. Regény. Francziából fordították György Ala-
dár és Illésy Piroska. Második egyedül jogosított kiadás.
Budapest, 1897. Franklin. 479 p., szövegközti illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon sorozatkötésben. A ge-
rince enyhén kopott, a hátsó kötéstáblán enyhén foltos, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

502.

504.

505.

503.
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506. Verne Gyula
Különös végrendelet. Fordította Gaal Mózes.
Budapest, 1901. Franklin. 316 + [4] p., egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, aranyozott kiadói szürke egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

14.000,-

507. Verne, [Jules] Gyula
Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutskig. Átdolgozta Szász 
Károly. Harmadik kiadás.
Budapest, 1899. Franklin. 336 p., szövegközti illusztrációkkal. 
Több lapján korabeli tulajdonosi bélyegzés.
Festett, aranyozott kiadói zöld egészvászon sorozatkötésben. A ge-
rince enyhén kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

12.000,-

508. Veszely Károly
A baróti plébánia. Irta --, baróti plébános 1867-ben. 
Brassó, 1868. Römer és Kamner. [4] + 196 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. Körülvágatlan.

12.000,-

509. A Vitézi Rend kis kátéja. Kiadja az Országos Vitézi 
Szék. V. kiadás.
Budapest, 1934. [Nyomt. Szénássy Béla.] 103 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

510. Wartha Vincze
Az agyagipar technológiája. 103 rajzzal és 25 táblával. 
Budapest, 1892. K. M. Természettudományi Társulat [Franklin]. 
VI + [2] + 240 p. + 18 t. A címlapon jelzett többi tábla oldalszámo-
záson belül található. A címlapja pecsétes.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat sorozatának XLIX. 
kötete.
Festet kiadói egészvászon sorozatkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-509.

507.

508.

506.
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511. [Weiss, Johann Baptist] Weisz Ker[esztély] 
János

Világtörténet. Írta Weisz Ker. János, tanár, Cs. és Kir. udvari ta-
nácsos, az Osztrák Urak Házának tagja, az arany Korona Rend lo-
vagja, a Művészet és Tudomány Cs. és Kir. kitüntetés birtokosa. A 
harmadik (negyedik) javított kiadás után többek közreműködésé-
vel fordította és kiadja Szabó Ferencz. I-XXII. kötet.
I. kötet: Kelet története.
II. kötet:Hellas és Róma.
III. kötet: A kereszténység. A népvándorlás.
IV. kötet: Az Izlám. Nagy Károly. VII. Gergely.
V. kötet: A keresztes hadjáratok ideje.
VI. kötet: Habsburgi Rudolftól Columbusig.
VII. kötet: Az Uj világ. I. Miksa. A reformáczió. V. Károly.
VIII. kötet: Vallásháború. Irodalom és művészet 1530–1617-ig.
IX. kötet: Észak-Európa. – Harmincz éves háború. – Irodalom, 
művészet.
X. kötet: Az angol forradalom. I. Lipót császár és XIV. Lajos király 
kora.
XI. kötet: Északkeleti Európa. Tudomány és művészet. Északnyuga-
ti Európa. Poroszország keletkezése. Osztrák örökösödési háború.
XII. kötet: Mária Terézia. II. Frigyes. Franczia irodalom. 
Lengyelország.
XIII. kötet: II. József. II. Katalin. II. Frigyes. III. Károly. III. Gusz-
táv. Pombal. Struensee.
XIV. kötet: II. Lipót császár. Északamerika elszakadása Angliától. 
A franczia forradalom kezdete.
XV. kötet: XVI. Lajos és a forradalom.
XVI. kötet: A franczia trón bukása. A szeptemberi gyilkolások. A 
Convent. A királygyilkolás és következményei. A háború Európá-
val. Napoleon ifjúsága.
XVII. kötet: A rémkorszak. Háború Belgiumban és a Rajna mellett. 
Polgárháború. A hegy győzelme a Gironde fölött. Corday Sarolta 
és Marat. Dicsőséges fölkelés Vendéeben és Bretagneban. Az 1793. 

511.
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évi alkotmány. A forradalmi vagy vér-törvényszék és áldozatai.
XVIII. kötet: 1793–1796. Háború Lyonért és Belgiumért. Pártharcz 
a belföldön. A legfőbb lény ünnepe. A rémrendszer tetőpontja és 
bukása. A Convent vége.
XIX. kötet: Lengyelország. A direktórium. Az 1795–1799. évi nagy 
háború.
XX. kötet: 1800–1806.
XXI. kötet: Európa 1806–1809.
XXII. kötet: 1809–1815. Napoleon dicsősége tetőpontján és buká-
sa. A bécsi kongresszus.
Temesvár-Nagybecskerek, 1896-1905. Csanád-Egyházmegyei 
Könyvnyomda – PleitzFer. Pál. XI + [1] + 806 p.; IX + [1] + 905 + 
[1] p.; XI + [1] + 911 + [1] p.; XII + 793 + [1] p.; XI + [1] + 809 + [1] 
p.; IX + [1] + 882 p.; VII + [1] + 806 p.; [8] + 991 + [1] p.; VII + [1] 
+ 855 + [1] p.; XI + [1] + 852 p.; VII + [1] + 826 p.; VIII + 716 p.; 
VIII + 815 + [1] p.; X + 695 + [1] p.; XV + [1] + 677 + [3] p.; XI + 
[1] + 688 p.; IX + [1] + 762 p.; XV + [1] + 810 + [2] p.; VII + [1] + 
781 + [1] p.; VII + [1] + 798 p.; VII + [1] + 980 p.
A huszonkét kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói sötétbarna 
félbőr-kötésben. Megkímélt állapotú, szép, teljes sorozat.

120.000,-

512. Wenzel Gusztáv
Adalék az erdélyi szászok történetéhez, az Andreanum előtti 
időkből.
Budapest, 1873. Eggenberger – MTA. 24 p.
Értekezések a történelmi tudományok köréből III. köt. III. sz.
Modern keménytáblás papírkötésben, az eredeti papírboríték be-
kötve. Jó példány.

5.000,-

513. Zala vármegye története. Oklevéltár. I-II. 
kötet. Szerkesztik: Nagy Imre, Véghely Dezső és Nagy Gyula.
Budapest, 1886-1890. [Franklin.] IV + 640 p.; VII + 646 p. + 1 
kihajtható t.
A két kötet egységes fűzött kiadói papírkötésben. Az kötetek hátsó 
borítólapjai kissé sérültek.

12.000,-513.

512.
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514. Zuber Ferenc
A Magyar Athletikai Club története 1875-1925. A club 50 éves 
jubileuma alkalmából a választmány megbizásából irta --.
Budapest, 1925. Bichler I. 276 p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince enyhén 
sérült.

12.000,-

514.
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53	 12 000
54	 7 000
55	  
56	 –
57	  
58	 –
59	 32 000
60	 –
61	  
62	 –
63	 7 000
64	 16 000
65	 12 000
66	 10 000
67	 85 000
68	 30 000
69	 10 000
70	 14 000
71	 26 000
72	 9 000
73	 5 000
74	 10 000
75	 12 000
76	 9 000
77	  
78	 12 000
79	 16 000
80	 8 000
81	 210 000
82	 34 000
83	  
84	 5 000
85	 120 000
86	 –
87	  
88	 75 000
89	 24 000
90	 24 000
91	 24 000

92	 12 000
93	 8 000
94	 18 000
95	 12 000
96	 –
97	  
98	 22 000
99	 22 000
100	 14 000
101	 38 000
102	 –
103	 26 000
104	 40 000
105	 10 000
106	 18 000
107	 28 000
108	 –
109	 42 000
110	 –
111	 20 000
112	 16 000
113	  
114	 18 000
115	 9 000
116	 –
117	 30 000
118	 30 000
119	  
120	 24 000
121	 36 000
122	 6 000
123	 46 000
124	 –
125	  
126	 8 000
127	 12 000
128	 –
129	  
130	 –
131	  
132	 –
133	  
134	 –
135	 24 000
136	 28 000
137	 16 000



A HONTERUS ANTIKVÁRIUM 97. AUKCIÓJÁNAK EREDMÉNYEI

138	 90 000
139	 16 000
140	 –
141	 30 000
142	 40 000
143	 12 000
144	 –
145	  
146	 12 000
147	 12 000
148	 –
149	 24 000
150	 24 000
151	 42 000
152	 26 000
153	 50 000
154	 12 000
155	  
156	 18 000
157	 12 000
158	 60 000
159	 26 000
160	 10 000
161	 8 000
162	 14 000
163	 30 000
164	 28 000
165	 20 000
166	 20 000
167	 24 000
168	 7 000
169	 20 000
170	 –
171	  
172	 10 000
173	  
174	 24 000
175	 20 000
176	 –
177	 30 000
178	 8 000
179	 28 000
180	 28 000
181	  
182	 18 000
183	 8 000

184	 14 000
185	 30 000
186	 42 000
187	 30 000
188	 24 000
189	 18 000
190	 20 000
191	 44 000
192	 44 000
193	  
194	 18 000
195	  
196	 –
197	  
198	 32 000
199	  
200	 12 000
201	  
202	 20 000
203	 12 000
204	 –
205	  
206	 12 000
207	  
208	 18 000
209	 85 000
210	 65 000
211	 30 000
212	 44 000
213	  
214	 50 000
215	 75 000
216	 14 000
217	 4 000
218	 10 000
219	 8 000
220	 5 000
221	  
222	 32 000
223	 12 000
224	 30 000
225	 42 000
226	 –
227	  
228	 20 000
229	  

230	 18 000
231	 55 000
232	 12 000
233	 14 000
234	 –
235	  
236	 18 000
237	  
238	 16 000
239	 6 000
240	 18 000
241	 26 000
242	 –
243	 12 000
244	 –
245	  
246	 –
247	 50 000
248	 46 000
249	 55 000
250	 18 000
251	 14 000
252	 22 000
253	 40 000
254	 16 000
255	 12 000
256	 14 000
257	 8 000
258	 55 000
259	 42 000
260	 9 000
261	  
262	 20 000
263	 14 000
264	 8 000
265	  
266	 16 000
267	 20 000
268	 7 000
269	 12 000
270	 7 000
271	 30 000
272	 7 000
273	  
274	 14 000
275	  
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276	 36 000
277	 26 000
278	 –
279	 24 000
280	 14 000
281	 16 000
282	 –
283	 12 000
284	 120 000
285	  
286	 –
287	 30 000
288	 400 000
289	 100 000
290	 18 000
291	 30 000
292	 12 000
293	 26 000
294	 28 000
295	 18 000
296	 18 000
297	 8 000
298	 12 000
299	 20 000
300	 22 000
301	 34 000
302	 28 000
303	 26 000
304	 55 000
305	 70 000
306	 30 000
307	 30 000
308	 50 000
309	 130 000
310	 70 000
311	  
312	 –
313	 50 000
314	 –
315	 50 000
316	 40 000
317	  
318	 –
319	 40 000
320	 14 000
321	 10 000

322	 44 000
323	 30 000
324	 –
325	 30 000
326	 –
327	  
328	 26 000
329	 30 000
330	 24 000
331	 32 000
332	 –
333	  
334	 –
335	  
336	 18 000
337	 5 000
338	 36 000
339	 30 000
340	 10 000
341	  
342	 20 000
343	 12 000
344	 –
345	 30 000
346	 50 000
347	  
348	 –
349	 9 000
350	 65 000
351	 75 000
352	 65 000
353	 24 000
354	 –
355	  
356	 –
357	 80 000
358	 –
359	  
360	 16 000
361	 12 000
362	 20 000
363	  
364	 9 000
365	 20 000
366	 9 000
367	  

368	 –
369	 24 000
370	 6 000
371	 22 000
372	 –
373	 5 000
374	 24 000
375	 18 000
376	 40 000
377	 12 000
378	 –
379	  
380	 –
381	 24 000
382	 –
383	 24 000
384	 55 000
385	 12 000
386	 10 000
387	 10 000
388	 20 000
389	 22 000
390	 16 000
391	 5 000
392	 8 000
393	 9 000
394	 24 000
395	 8 000
396	 16 000
397	 12 000
398	 10 000
399	 55 000
400	 100 000
401	  
402	 55 000
403	 16 000
404	 –
405	 70 000
406	 20 000
407	 12 000
408	 8 000
409	 24 000
410	 12 000
411	 18 000
412	 20 000
413	 20 000
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414	 330 000
415	  
416	 –
417	  
418	 –
419	  
420	 22 000
421	  
422	 20 000
423	  
424	 –
425	  
426	 –
427	 36 000
428	 –
429	 24 000
430	 8 000
431	 12 000
432	 –
433	 16 000
434	 34 000
435	  
436	 16 000
437	  
438	 8 000
439	 6 000
440	 –
441	  
442	 6 000
443	 20 000
444	 –
445	 12 000
446	 –
447	  
448	 –
449	 12 000
450	 16 000
451	 12 000
452	 30 000
453	 9 000
454	 8 000
455	 12 000
456	 –
457	 7 000
458	 8 000
459	 28 000

460	 22 000
461	 7 000
462	 –
463	 14 000
464	 16 000
465	 9 000
466	 16 000
467	 8 000
468	 12 000
469	 12 000
470	 8 000
471	 42 000
472	 95 000
473	 8 000
474	 50 000
475	 8 000
476	 –
477	 30 000
478	 –
479	  
480	 28 000
481	 24 000
482	 –
483	  
484	 30 000
485	 34 000
486	 28 000
487	 20 000
488	 –
489	  
490	 –
491	  
492	 5 000
493	 48 000
494	 14 000
495	  
496	 20 000
497	 80 000
498	 36 000
499	 36 000
500	 8 000
501	 50 000
502	 –
503	 26 000
504	 44 000
505	  

506	 –
507	  
508	 12 000
509	  
510	 –
511	  
512	 –
513	 16 000
514	 80 000
515	 30 000
516	 –
517	  
518	 –
519	 8 000
520	 7 000
521	 20 000
522	 44 000
523	  
524	 90 000
525	 50 000
526	 16 000
527	 20 000
528	 24 000
529	 24 000
530	 –
531	 20 000
532	 55 000
533	 10 000
534	 80 000
535	 70 000
536	 16 000
537	 140 000
538	 16 000
539	  
540	 –
541	 12 000
542	 22 000
543	 16 000
544	 –
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